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ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Τι ζητάει απ’ τη μελέτη

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΕ-ΤΑΚ
ΓΙΑ ΤΑ ΒΟΡΕΙΑ ΠΑΡΑΛΙΑ
Εγκρίθηκε η πρόταση του κ. Λεβεντάκη

Έγινε στα γραφεία του Τμή­
ματος η α' συνάντηση για τη σύν­
ταξη προδιαγραφών και στόχων 
σύνταξης μελέτης Β-Α παραλίας 
Ν.Ηρακλείου. Εγινε αμοιβαία ενη­
μέρωση για την υποδομή που προ- 
σφέρεται για σύνταξη της μελέτης, 
(χαρτί, γραφικό υλικό, στοιχεία 
EOT των υπηρεσιών κ.λ.π), για τις 
εκατέρωθεν προσδοκίες και στό­
χους (ΥΠΕΧΩΔΕ-ΤΕΕ/ΤΑΚ).

Αποφασίστηκε να σταλή στα 
πλαίσια του παρακάτω κειμένου ε­
πιστολή πρός αρμόδιες Δ/νσεις 
(Χωροταξίας και ΕΠΑ), τον Υπουρ­
γό αναπληρωτή ΥΠΕΧΩΔΕ και του 
Γ.Γ. Χωροταξίας κ. Πανταξή. Το κεί­
μενο αυτό περιέχει και τα ουσιαστι­
κά ζητήματα πάνω στα οποία έγινε 
ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των υ­
παλλήλων ΥΠΕΧΩΔΕ και εκπροσώ­
πων του Τμήματος κατά τη 
συνάντηση που προαναφέρθηκε. Η 
πρόταση έγινε απο τον κ. Νίκο Λε­
βεντάκη. Σύμφωνα με την α­
πόφαση:

1. Το Τμήμα έχει αποφασίσει να 
συμπράξη με εκπροσώπους της 
στη φάση προσδιορισμού του αν­
τικειμένου της μελέτης, των στό­
χων και των προδιαγραφών. Η 
παραπέρα στάση του Τμήματος θα 
καθοριστεί απο τη Δ.Ε στην πο­
ρεία, ανάλογα και με την έκβαση 
της προκαταρκτικής αυτής φάσης 
για την μελέτη.

2. Το Τμήμα θεωρεί σαν αντικεί­
μενο της μελέτης την ενιαία Β-Α 
παραλία απο Αγία Πελαγία μέχρι 
Σίσι. Ως πρός το βάθος της περιο­
χής μελέτης μπορεί γενικά να ορι- 
σθεί η λωρίδα της παραλίας (σε 
γενικές γραμμές το όριο της μελέ­
της 197 «οικιστικών περιοχών Ηρα­
κλείου», με τις σχετικές 
παρατηρήσεις οριοθέτησης που εί­
χαν γίνει απο την Δ.Ε του 
Τμήματος).

3. Η προτεινόμενη μελέτη να εί-

ναι ρυθμιστική με νομοθετικό πλαί­
σιο του Ν. 361,1337/83,1650/86 και 
να αξιοποιήσει εργαλεία αποδε­
δειγμένης χρησιμότητας, όπως με-
ταφοράς συντελεστή,
περιβαλλοντικών ζωνών κ.λ.π. Οι 
ρυθμίσεις της μελέτης πρέπει να α­
ναφέρονται σε όλους τους τομείς 
όπου σήμερα απο πιέσεις ή έχουν 
δημιουργηθεί αδιέξοδα, όπως του­
ριστικής ανάπτυξης, βιομηχανικών, 
βιοτεχνικών, ζωνών πρωτογενούς 
τομέα, προστασίας ακτών, οργάνω­
σης οικιστικών ενοτήτων, κριτη­
ρίων εφαρμογής Ν. 1262/82 κ.λ.π.

Απο τα παραπάνω συνάγεται 
πως πρέπει να συμπράξουν δε­
σμευτικά στη μελέτη αρκετά συ­
νεργεία για αποφυγή παραπέρα 
συγκρούσεων τους με δυσμενείς ε­
πιπτώσεις για την περιοχή όπως Υ­
πουργεία ΠΕΧΩΔΕ, Εθνικής 
Οικονομίας, Βιομηχανίας, Γεωρ­
γίας, Εσωτερικών κ.λ.π.

Β1 Η υπό εκπόνηση μελέτη στο­
χεύεται να αποτελέσει το πλαίσιο 
μετέπειτα ανάθεσης επι μέρους με-

λετών φυσικου σχεδιασμού στα επι 
μέρους γεωγραφικά ή κλαδικά όρια 
που απ’ αυτήν θα προσδιοριστούν 
(πολεοδομικές μελέτες).

2. Μέχρι την ολοκλήρωση της 
παραπάνω (Β1) φάσης πρέπει:

α. Παράλληλα να προχωρεί η 
ΕΠΑ Ηρακλείου και η πράξη ε­
φαρμογής.

β. Να γίνει αναθεώρηση του υφι­
στάμενου σχεδίου πόλης Μαλίων 
και Χερσονήσου, μετά την ολοκλή­
ρωση του Γ.Π.Σ αντίστοιχων οικι-

σμών. Ενδεχόμενα να ανατεθούν 
και οι αντίστοιχες Πολεοδομικές 
μελέτες που στην πορεία τους θα 
τροφοδοτηθούν με στοιχεία και κα­
τευθύνσεις της υπό εκπόνηση ρυθ­
μιστικής.

γ. Να θεωρηθούν σαν όρια οικι­
στικής ανάπτυξης τα όρια των λοι­
πών εμπλεκομένων οικισμών της 
παραλίας για την παραπέρα πολε- 
οδόμηση των οποίων θα δοθούν 
στοιχεία και κατευθύνσεις απο την 
υπο εκπόνηση ρυθμιστική μελέτη.

δ. Να διακοπή η εκπόνηση κάθε 
άλλης σχετικής μελέτης, όπως πα- 
ραθεριστικές κατοικίες.

3. Χρόνος εκπόνησης προδια­
γραφών, 3 μήνες. Χρόνος εκπόνη­
σης μελέτης 6 μήνες.

Γ1. Επισημαίνεται η προτεραιό­
τητα που αποδίδει το Τμήμα εν ό- 
ψει της σημασίας του τομέα 
Τουριστικής ανάπτυξης να προσ- 
διορισθεί ο τουριστικός χαρακτή­
ρας της περιοχής μελέτης με 
στόχο την επανεξέταση της από­
φασης για τα τουριστικά καταλύμα­
τα τόσο στις εκτός όσο και τις 
εντός σχεδίου περιοχές.

2. Επιβάλλεται να απογραφή η υ- 
φισταμένη οικιστική κατάσταση 
που κατά την άποψη του ΤΕΕ συνι- 
στά μετάβαση απο το παλαιό καθε­
στώς τις αυθαίρετες δομήσεις σε

συνέχεια στη σελ. 5

ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Ναι στην απεργία απο 
τους καθηγητές του νομού 

ΖΗΤΟΥΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΙΛΕΙΑΣ
Νέα παράταση στην απεργία 

τους, που σήμερα συμπληρώνει 
την τρίτη εβδομάδα, αποφάσισαν 
να δώσουν χθές στη διάρκεια της 
γενικής τους συνέλευσης οι καθη­
γητές μέλη της ΕΛΜΕ Ηρακλείου.

Με ομόφωνη απόφαση τους 
οι καθηγητές δηλώνουν ότι συνε­
χίζουν τον αγώνα τους αφού τα υ­
πουργεία δεν έδωσαν 
ικανοποιητικές απαντήσεις στα αι­
τήματα που έχει θέσει η ΟΛΜΕ. 
Στην απόφαση της γενικής συνέ­
λευσης τονίζεται:

«Εκτιμούμε ότι η πορεία του 
αγώνα μαε πηγαίνει καλά κι απο­
φασίζομε να τον συνεχίσομε. Κα­
λούμε την κυβέρνηση να 
σταματήσει να αντιμετωπίζει τον 
κλάδο με το μέχρι τώρα τρόπο. 
Να προχωρήσει σε ουσιαστική 
λύση των προβλημάτων μας για 
να σταματήσει η αναταραχή στη 
δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Όπως ανακοινώθηκε η συμ­
μετοχή στην απεργία έχει ξεπερά- 
σει κάθε προσδοκία αφού τα 
ποσοστά συνεχίζουν να φθάνουν 
το 95%.

Η χθεσινή συνέλευση, που

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΟ ΑΣΗΜΙ

60χρονος αποπλανούσε
σοκ μικρά κορίτσια

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

ΤΟΥ ΒΑΤΡΑΧΟΥ Ή..
ΤΟΥ ΤΗΛΕΘΕΑΤΗ;

Πολλές φορές έχει γράηει η 
στήλη κι έχει διαμαρτυρηδεί για 
το απαράδεκτο χαράτσι που πλη­
ρώνει στην ΕΡΤ ολόκληρος ο 
Ελληνικός λαός. Και ανάλογες 
φορές έχει ρωτήσει προς κάδε 
κατεύδυνση δίχως ποτέ νάχει α­
ξιωθεί να πάρει απάντηση, που, 
επιτέλους, πάνε αυτά τα εκατομ­
μύρια του ελληνικού λαού. Το 
πού πάνε τα λεφτά των εισπρά­
ξεων από τους καταρράχτες των 
διαφημίσεων, δεν το ρωτάμε, αν 
και γι' αυτά δάπρεπε να δίδουν 
λογαριασμό. Για τις αναγκαστι­
κές συνδρομές όμως έχουν χρέ­
ος να δίδουν λεπτομερείς 
απαντήσεις. Χρέος, ανεκπλήρω­
το ωστόσο.

Μια υπομία απάντησης στο 
διαρκές ερώτημα, δίδουν τα λε­
γάμενα «μυχαγωγικά προγράμ-

ματα» που παρουσιάζουν τα δυο 
κανάλια ως... προσφορά στους 
τηλεθεατές. Όμως τόσα πολλά 
λεφτά για τόσο λίγα πράματα δεν 
μπορεί να αιτιολογηθούν. Πολύ 
περισσότερο δε μένει αναιτιολό­
γητη η δαπάνη των χρημάτων 
του λαού, όταν και η ποιότητα ε­
κείνων των ελάχιστων ελληνό­
φωνων προγραμμάτων που 
προβάλλονται, κυμαίνεται από 
το κακό, ως το προκλητικό της 
νοημοσύνης του τηλεθεατή, και 
το χυδαίο.

Δεν ξέρω ποιοι και πόσο πα­
ρακολουθείτε αυτά τα προγράμ­
ματα. Όμως όσο καλή θέληση κι 
αν διαθέτετε, έρχονται στιγμές 
που είτε σας βγάζουν απ’ τα ρού­
χα σας για την κακογουστιά, εί­
τε σας προσβάλλουν βάναυσα
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ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Δευτέρα 13 Ιουνίου στις 7 μ.μ. στο Ρεστωράν «ΝΤΟ- 

ΡΕ», σας περιμένουμε να περάσουμε μαζί ένα όμορφο α­
πόγευμα.

Ομιλήτρια θα είναι η υπεύθυνη του Τμήματος Γυναικών Κα 
Φανη Π άλλη · Πετραλια.

Ευχαριστούμε 
Τ.Ο. Γυναικών Ηρακλείου 
της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΜΙΑ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ

;ΜΓ

CRETAN STAR
Η ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

ΤΗΛ. 222031

Από τη χθεσινή μαζική γενική συνέλευση της ΕΛΜΕ.

Βικελαίβ Βιδλιοθηκή

χαρακτηριστικό της είχε τη μαζι­
κότατα και την εκφρασμένη διά­
θεση για ενωτικά δράση των 
καθηγητών, ενέκρινε μέτρα για 
την ενίσχυση του απεργιακού αγώ­
να. Έτσι:

-Χθές το βράδυ, έγινε στο 3ο 

Λύκειο συνάντηση της ΕΛΜΕ με 
συλλόγους γονέων και κη­
δεμόνων.

-Την ερχόμενη εβδομάδα θα γί I 
νουν επισκέμεις σε χώρους δου- I 
λειάς και οι καθηγητές θα · 
συζητούν με εργαζομένους τα 
προβλήματα της Παιδείας και 
τους λόγους που τους οδήγησαν 
στην απεργία.

-Τη Δευτέρα θα κληθούν στο 
Καπετανάκειο μαζικοί φορείς για 
την ανάλημη πρωτοβουλίας ενί­
σχυση του αγώνα.

-Την Τρίτη στο ΕΚΗ ή το 3ο 
Λύκειο 9α συγκεντρωθούν οι φο 
ρείς της Εκπαίδευσης και άλλοι 
μαζικοί φορείς του νομού για να 
συζητήσουν τα προβλήματα της 
Παιδείας και να εκλέξουν συντο­
νιστική επιτροπή που δα αναλά- 
βει την προετοιμασία και 
οργάνωση της Πανεκπαιδευτικής

συνδιασκεμης.
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

ΣΤΟΥΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥΣ 
ΠΟΥ ΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ 

ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ
Να σημειωθεί ότι η Γεν. Συ­

νέλευση ενέκρινε μήφισμα συμ­
παράστασης στους Έλληνες 
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ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ 
ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΤΗΣ ΒΑΣΗΣ

νισμού απο στρατιώτες της 
εγκατάστασης καθώς και η αδια­
φορία της «ΠΑΣΙΦΙΚ» απέναντι 
στα προβλήματα των εργα­
ζομένων.

Τέλος εκφράζει για άλλη μια 
φορά την συμπαράσταση της στο 
δίκαιο αγώνα των εκπαι­
δευτικών.

Με απόφαση της η διοίκηση 
του ΕΚΗ, που συνεδρίασε προ­
χθές το βράδυ, καταδικάζει τον 
τραυματισμό απεργών της βά­
σης απο τους αμερικανούς οδη­
γούς, χαρακτηρίζοντας πρόκ­
ληση στην κοινή γνώμη την ενέρ­
γεια αυτή. Με την ίδια απόφαση 
καταδικάζεται ακόμη η χρησιμο­
ποίηση απεργοώταστικού imvn

Φωτο: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Τηλ 25-80-79 ι

ΕΙΧΕ «ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ» ΣΕ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ 5 ΧΡΟΝΩΝ
Εξηντάχρονος γεωργός 

απο την Κουμάσα συνελήφθη αρ­
γά προχθές το βράδυ στο Ασή­
μι, όπου έμενε τα τελευταία 4 
χρόνια, μετά απο μηνύσεις που 
υπέβαλαν εναντίον του οι γονείς 
4 μικρών κοριτσιών, ηλικίας 5-13 
χρονών, για αποπλάνηση και α­
σέλγεια σε βάρος των ανηλίκων.

Πρόκειται για το Μανόλη 
Ντουμπάκη που είχε παρασύρει 
τις τελευταίες μέρες στο σπίτι 
του τα κοριτσάκια και τα θώπευε, 
ενώ στη συνέχεια έλεγε να μην 
πουν τίποτα στους γονείς τους 
γιατί θα τα δείρουν!...

Η διαστροφή του Ντουμπά­
κη ήλθε στο φώς προχθές το με­
σημέρι όταν ένα απο τα μικρά 
εντοπίστηκε απο τη μητέρα του 
ενώ έβγαινε απο το σπίτι του 
Ντουμπάκη. Παράλληλα τη «δρά­
ση» του 60χρονου κατάγγειλε 
μια 13χρονη μαθήτρια που παρα­
σύρθηκε στο σπίτι του επειδή ή­
θελε δήθεν να ενημερωθεί για 
την απεργία των καθηγητών...

Ο Ντουμπάκης είχε στην αυ­
λή του δέντρα και σ’ αυτά είχε 
δημιουργήσει κούνιες για να 
προσελκύει μικρά παιδιά.

Προχθές το μεσημέρι μόλις 
έγιναν γνωστές στο χωριό οι α­
σελγείς πράξεις του σε βάρος 

των ανήλικων πολλοί γονείς κι­
νήθηκαν εναντίον του ζητώντας 
του το λόγο. Εκείνος τότε έβγα­
λε ένα πιστόλι κι ένα μαχαίρι και 
τους απείλησε. Λίγο αργότερα υ­
ποβλήθηκαν μηνύσεις στο Α.Τ. 
Πύργου και συνελήφθη. Χθές το

Ο Ντουμπάκης οδηγείται στον Εισαγγελέα.

μεσημέρι οδηγήθηκε στον Εισαγ­
γελέα κ. Βρακατσέλη που του ά­
σκησε ποινική δίωξη για 
αποπλάνηση ανηλίκων κατά συρ­
ροή, οπλοφορία και απειλή και 
τον παρέπεμψε να απολογηθεί 
στη Β’ Ανακρίτρια κ. Κου-

τσούκαλη.
Οι έρευνες τόσο της δικα­

στικής όσο και της αστυνομικής 
αρχής στοχεύουν να διαπιστώ­
σουν αν η «δράση», του 
ΘΟχρονου είναι ευρύτερη και πο­
λύχρονη...

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Γωνώ Λαμπράκη κατέ 

θε.σε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη της φίλης τηι 
Μόρφης Τσολακίδόυ με τη συμ- 

■ πλήρωση 40 ημερών από του θα­
νάτου της όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
5000 για το Φιλανθρ. Σύλλογο Α­
γιος Ιωάννης ο Ελεήμων 2) δρχ. 
5000 για τα ιδρύματα ανιάτων 
Χρυσοβαλάντου.

—Ο κ. Γεώργιος Στυλ. Σμυρνά- 
κης Συμβ/γος κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 20.000 στη μνήμη 
του αγαπημένου του αδελφού 
Εμμ. Σμυρνάκη γιατρού με τη 
συμπλήρωση 3 μηνών από του 
θανάτου του όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 7000 για τη στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης 2) δρχ. 6000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας 3) δρχ. 
4000 για την Εταιρία προστασίας 
ανηλίκων 4) δρχ. 3000 για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

Διαμαρτυρία των ζενοδοχων ανατ. νομού 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΡΓΑ 
ΤΗΣ ΔΕΗ 

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
Με ανακοίνωσή του το διοικη­

τικό συμβούλιο της Ένωσης Ξενο­
δόχων Ανατολικού νομού 
Ηρακλείου διαμαρτύρεται για την 
απόφαση των αρμοδίων υπηρεσιών 
να επιτρέψουν την επί τριήμερο ε­
κτέλεση εκσκαφών στον κεντρικό 
δρόμο της Χερσονήσου με κομπρε­
σέρ και σκαπτικά μηχανήματα της 
ΔΕΗ.

«Ο αφόρητος και εκκωφαντι- 
κός θόρυβος των κομπρεσέρ, τονί­
ζεται στην διαμαρτυρία, ιδίως σ’ 
όλη τη διάρκεια της νύχτας της Τρί­
της προς Τετάρτη, είχε σαν αποτέ­
λεσμα τον ξεσηκωμό όχι μόνο των 
κατοίκων της περιοχής αλλά και 
πλήθους τουριστών.

Με τον αποκλεισμό του δρό­
μου και του πεζοδρομίου, λόγω των 
εκτελουμένων έργων, δημιουργήθη- 
κε κυκλοφοριακό χάος, ενώ λόγω 
παντελούς έλλειψης των απαιτου- 
μένων μέτρων ασφαλείας, ένας ξέ­
νος τραυματίσθηκε παρουσία 
αστυνομικού οργάνου.

Τέτοιου είδους αμέλειες και 
προχειρότητες θίγουν την τουριστι­
κή ανάπτυξη του τόπου μας για την 
οποία όλοι μας αγωνιζόμαστε.

Μετά απ’ αυτά, το Δ.Σ. του Ε- 
ΞΑΝΗ καλεί την κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου, καθώς και τον Υπουργό επί 
θεμάτων τουρισμού κ. Νίκο Σκου- 
λά να λάβουν θέση επί του 
θέματος».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2,α.6.8,0)

Η νέα Δ/σις του Συλλόγου Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Ηρακλείου, ευ­
χαριστεί όλους τους συναδέλφους που έλαβαν μέρος στην υ­
ποδειγματική μηφοφορία που έγινε στις 1-6-88, για την 
ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας 
και να τους διαβεβαιώσουμε ότι 9α εργαστούμε με όλες μας 
τις δυνάμεις για την αντιμετώπιση και λύση των καυτών προ­
βλημάτων του κλάδου.

Ηράκλειο 8-6-1988 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

80 είδη 
Αλλαντικά

251.628

DATACRETA
PRINCE 

COMPUTERS

Ο Πρόεδρος
Δ. Δετοράκης

Ο γεν. Γραμματεύς
Εμμ. Κωνσταντάκης

Τα Μέλη: Βαρδιάμπασης Κίμων, Μπαλοδιάρης Κων^ος, 
Ρεβνμνιωτάκης Πέτρος, Βλαχάκης Ιωάννης, 
Φραντζεσκάκης Αγαπητός.

Η σωστή 
Μηχανογράφηση 
Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ» 

Τηλ. 224662

ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Σε ποιά βαθμίδα ανήκετε;

Αυτό που κάνει την ζωή μας συναρπαστική είναι το ότι 
συνεχώς υπάρχουν νέες και δημιουργικές ιδέες που 
παρακινούν τους ανθρώπους να αφήσουν τους 
παλιούς τρόπους και να δοκιμάσουν κάτι καινούργιο, 
και η dhi έχει κάτι καινούργιο για σας.

Μια νέα λύση για τα μαλλιά σας που είναι για πάντα!

ΠΕΙΡΑΙΑ ■ ΜΥΚΟΝΟ ■ ΚΩΝ/ΠΟΛΗ
17 ΕΩΣ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΡΧ. 29.500/

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
του,νέου Σούπερ Μάρκετ

Θέλετε 
να καθαρίσετε 

• ΤΖΑΜΙΑ 
• ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
• ΓΡΑΦΕΙΑ 
• ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

και κάθε άλλο χώρο;
ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.
Τηλ. 287-300

1-5

BIOKPETA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

στις ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΕΣ
το Σάββατο 11 ΙΟΥΝΙΟΥ

στις 6 το απόγευμα

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση 
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

ΚΑΣΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Χρησιμοποιούν τις μεθόδους dhi όπως είδατε στην TV

dki
INTERNATIONAL Α.Ε.

Το αποτέλεσμα μετράει

ά

Ζ + 
. 2

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΚΑΤΕΧΑΚΗ 11. Τηλ.224.921 από 
10.00 έως 5μμ. συνεχώς πλην 
Σαββάτου και Κυριακής

ΑΘΗΝΑ: ΑΜΕΡΙΚΗΣ 17, 10672. Τηλ. 360.6833-4 
και σε 10 πόλεις της Ελλάδας
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5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις

6.45 Νεοκλασικά κτίρια
7.20 Τηλεπαιχνίδι

9.15 Ευρωπαϊκό πρωτάθλη 
μα ποδοσφαίρου 
Δ. Γερμανία - Ιταλία

11.10 Κιν/φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

5.00 Πινάκιο
5.30 Χρυσές δεκάρες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Ανήσυχα χρόνια
7.45 Ντοκιμαντέρ
8.50 Τα αδέλφια
9.30 Ειδήσεις

10.30 Κουφώματα
11.20 Μέλανας Δρυμός
00.05 Ειδήσεις
00.15 Από τον κόσμο 

της 7ης Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Μαντινάδες
11.30 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων
12. 00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημ Περισκόπιο
3 .00 Διαλέγετε κι ακούμε
4 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Όσα φέρνει η ώρα
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
ΣΗΜΕΡΑ

Το αριστούργημα των 5 όσκαρ 
«ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΚΟΥΚΟΥ»» 

ΤΣΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ

«STUDIO»
«ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΑ ΤΥΦΛΑ» 

Σκηνοθεσία: ΜΠΛΕΙΚ ΕΝΤΟΥΑΡΤ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ - ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΓΚΕΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ 
Μια περιπέτεια στην ανεξερεύτνητη ζούγκλα του Αμαζωνίου 

«ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ ΤΟΥ ΚΙΤΡΙΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΠΟΥΛΗΜΕΝΗ ΣΤΟ ΔΙΑΒΟΛΟ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

«Μ Α Σ Τ Ε Ρ Σ» 
με τον ΝΤΟΛΦ ΛΟΥΥΝΓΚΡΕΝ 

Βραβείο σκηνοθεσίας

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ» 
με τον Ρόμπερτ Ντε Νίρο

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

Οι υπέροχοι Γκόλτυ Χον και ο απολαυστικός Κερτ Ράσσελ στην 
πιο καίαπληκτική κωμωδία της χρονιάς.

«ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ»
Από τα πλούτη.... φτώχεια... στο ρομάντζο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω όλους εκείνους τους 

επώνυμους μετόχους των ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ που με εξουσιοδό­
τηση τους τους εκπροσώπησα στην Γεν. Συνέλευση και αρχαιρεσίες 

της 5-6-88.
Επίσης ευχαριστώ όλους τους ανώνυμους που έλαβαν μέρος στην 

Γ.Σ. και με ετίμησαν με την μήφο τους λαμβάνοντας την συντριπτική 
πλειομηφία των παρόντων και όλους τους άλλους που έλαβ αν μέρος, 
έστω και αν δεν με μήφισαν γιατί συνέβαλαν να γίνει η πιο ωραία και 
πιο πολιτισμένη συνέλευση από όσες έχουν γίνει μέχρι σήμερα.

Να είναι δε όλοι βέβαιοι πως θα εργάζομαι για τα συμφέροντα της 
Εταιρίας και θα μάχομαι για το μεγαλείο της όπως και μέχρι σήμερα 
από της ημέρας της ίδρυσης της που ως γνωστό είμαι από τα λίγα πρώτα

ιδρυτικά μέλη.
Ευχαριστώ

Γιώργος I. Κιαγιαδάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου 1988 και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Πεζών, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού, 
παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Παναγιωτάκη.

Τα παιδιά: Μιχάλης Παναγιωτάκης, Χρυσούλα και Άγγελος 
Μπικάκης.
Ο πατέρας: Μιχάλης Παναγιωτάκης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ειρήνη Παναγιωτάκη, Δημήτριος 
και Ελένη Παναγιωτάκη, Άννα και Μιχάλης Κριτσωτάκης, 
Μαρία χα Μαραγκάκη, Γεώργιος και Αργυρώ Γιακουμάκη, 
Χριστίνα χα Γιανναδάκη.
Ο εγγονός: Μανώλης Μπικάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Τριάδας Καβούσι Ιεραπέτρας, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΣΑΚΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μαρία 
Σακαδάκη, Μαρία Σακαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΟΜΙΛΙΑ 

ΣΤΟΥΣ ΚΟΥΝΑΒΟΥΣ
Ο επιμορφωτικός Σύλλογος 

Κουνάβων σε συνεργασία με το 
Κέντρο Λαϊκής Επιμόρφωσης Αρ- 
καλοχωρίου, οργανώνει ομιλία 
με τον Γιατρό Στεφανουδάκη 
Γιώργο. Θέματα συζήτησης: 
Πρόληψη καρκίνου μαστού, αρ­
θροπάθειες, τραύματα, πρώτες 
βοήθειες. Η ομιλία θα γίνει στους 
Κουνάβους την Δευτέρα 13-6-88 
ώρα 8.30μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ τον γιατρό κ. Αντώ- 

νη Ορφανό καθώς και το προσω­
πικό του Θεραπευτηρίου 
«Απολλώνιο» για την βοήθεια κα­
θώς και την άψογη συμπεριφορά 
τους, όταν για κάποιο μικρό μου 
πρόβλημα, χρειάστηκα τις υπη­
ρεσίες τους.

Σεκερτζής Ζαχαρίας
Οδηγός - Τεχνίτης 
ΕΛΠΑ Ηρακλείου

<· ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Στη φωλιά του Κούκου
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ραντεβού στα τυφλά
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σαφάρι στην κόλαση του κίτρι­
νου χρυσού
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πουλημένη στο διάβολο
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μάστερς
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Γυναίκα στη θάλασσα
«ΑΙΓΛΗ»
Βασιλιάς για μια νύχτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο 

-Μαρτιμιανάκη Καλοκαιρινού 216
• Απο 08.00-24.00

-Γαλανάκη, Ζωγράφου 14
•Απο 08.00-22.00

-Πετράκη, Αγ. Μηνά 18
•Από 08.00-20.30

-Μαρκάκη, Δακανάλη, 1860 
-Τσαγκαράκης, Λ.Ικάρου 27

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
,ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Θεραπευτήριο Παθ/κα
-Θεραπευτήριο Χειρ/κα
-Θεραπευτήριο Ορθ/κα
-Βενιζέλειο
-Αγ.Γεώργιος
-Αγ.Χαράλαμπος

-Βενιζέλειο

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ριτσάτος Ιωανν. 62 Μαρτύρων 
Σπιθάκης Κων. Π.KATE 
Σφακιανάκης Μαρ. Λ.Κνωσού 
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 150 
Μωραίτης Παν. Ν.Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης-Χαραλαμπάκης 
Γωνία Εθνικής Αντιστάσεως και 
Ικάρου
Πανέρας Παν. Θερίσσου 65

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ΒαοιΛακης Μ. Λ.ίκαρου Ιο

Νέα διοίκηση του Συλλόγου 
Συντηρήσεως Ι.Ν. Αγίου Τίτου

Τη Δευτέρα 6 Ιουνίου η Γε­
νική Συνέλευση του Συλλόγου 
Συντηρήσεως-Διακοσμήσεως 
του ιερού Ναού Αγίου Τίτου α- 
νέδειξε νέα διοίκηση για το 
Σύλλογο. Εξελέγησαν:
α) Για το διοικητικό συμβούλιο 
π. Ηλίας Βολονάκης, πρόεδρος 
κ. Νίκη Κριτσωτάκη, αρχιτέ- 
κτων, αντιπρόεδρος.
κ. Εμμαν. Παπαμαστοράκης, 
λυκειάρχης, γεν. γραμματέας, 
κ. Ιωάννης Καζαντζάκης, τρα­
πεζικός ταμίας.
κ. Νίκη Γιαννάκη, μέλος 
κ. Νικόλαος Κοπιδάκης, λυ­
κειάρχης μέλος.
κ. Ευάγγελος Φωτεινάκης, μη­
χανικός, μέλος.
κ. Μαριάνθη Ζαμάϊα, αναπληρ. 
μέλος.

κ. Γεώργιος Μαυρουδής, α- 
ναπλ. μέλος.

β) 1 ια την Εξελεγκτική Επιτροπή 
κ. Δημήτριος Κληρονόμος, τρα­
πεζικός.
κ. Ζαχαρίας Φραγκιαδάκης, αξιω­
ματικός ε.α.
κ. Ελένη Παπαδημητράκη, καθη- 
γήτρια.
κ. Μηνάς Ασλανίδης, ιατρός, ανα- 
πληρ. μέλος.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΗΛΙΑ Σ. ΛΥΓΕΡΟΥ

Ηλεκτρολόγου 
- Μηχανικού Ε.Μ.Π.

Ηλεκτρομηχανολογικές 
Μελέτες - 

Επιβλέψεις - Κατασκευές. 
Σμύρνης 29, 2ος όροφος 

Τηλ. 287145 · 286106

Cpyo 8α διαλέξετε^

U Λ Λ F F στο είδος τους είναι οι προβαλλόμενες ταινίες, 
Κ U f I ρ > μερικές από τις οποίες είναι α προβολής. Ετσι 
|\Πΐ Ι·· οι φίλοι της μεγάλης οθόνης - ακόμη και οι α­
παιτητικοί - δεν θα δυσκολευθούν να βρουν ένα φιλμ της α- 
ρεσκείας τους για να περάσουν δύο ευχάριστες ώρες:

«MASTERS»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ιστορία φανταστική, ό­
που η γη και οι κάτοικοί της 
μπερδεύονται και αντιμάχον­
ται με όντα εξωλογικά και 
προερχόμενα από το διάστη­
μα. Η ταινία θυμίζει τα αρχέ­
τυπα των θεμελιωδών θρύ­
λων και τα αρχέτυπα των μύ­
θων. Παράλληλα έχουμε και 
πάλι τη σύγκρουση ανάμεσα 
στο καλό και στο κακό, όπου 
το πρώτο (βέβαια) κυριαρχεί 
πάνω στο δεύτερο. Σκηνοθέ­
της της ταινίας είναι ο δεξιο­
τέχνης Γκάρι Γκοντάρ, ενώ 
πρωταγωνιστεί ο Ντολφ Λάν- 
τγκερν, που δείχνει και την α­
ξιοθαύμαστη σωματική του 
διάπλαση. Το σατανικό Σκέ- 
λετορ υποδύεται ο Φρανκ 
Λαγκέλα. Παίζουν ακόμη οι 
Κάρτνεϊ Κοξ, Τζέιμς Τόλκαν, 
Μεγκ Φόστερ, Κριστίνα 
Πίκλες

«ΒΑΣΙΛΙΑΣ 
ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. παραγωγής. 

Η ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ και 
«αντικατάσταση ρόλων» ανά­
μεσα σε δυο διαφορετικούς 
ανθρώπους, μια που ο ένας

«ταυτίζεται» με τον άλλο. Ο 
ΣκορτΟέζε αξιοποιεί τους 
Ρόμπερτ ντε Νίρο και Τζωρτζ 
Λιούις σε δυο διαφορετικούς 
(για τις ως τώρα εμφανίσεις 
τους) ρόλους.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΓΥΝΑΙΚΑ 
ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ αισθηματική κοσμο­
πολίτικη κωμωδία, με ηρωίδα μια γυ­
ναίκα που βρίσκεται σ’ ένα γιοτ. 
Κοντά στο σκάφος - και τη ζωή της ■ 
θα βρεθεί ένας «μαραγκός» που θα 
πέσει στη θάλασσα. Σε λίγο θα βρε­
θεί μέσα σε... πελάγη εμπλοκών, πα­
ρεξηγήσεων, κωμικών και μη 
περιστατικών, θα βρεθούν δίπλα ο 
άνδρας, η κοπέλα και τα παπούτσια 
της που πεταγμένα έτσι πάνω από τη 
γέφυρα δείχνουν κάπως σαν προμή- 
νυμα τηπ ίδιαο Της προκλητικής γυ- 
μνοιηιας της που μάλλον φαίνεται 
ήδη αναπόφευκτη.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΑ ΤΥΦΛΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑΣ φιλόδοξος «οικονομι­
κός συνεργάτης» μιας αμερι-
κανικής εταιρείας,
προκειμένου να κλείσει μια 
μεγάλη δουλειά μ’ έναν ξένο 
πελάτη του προσφέρει ένα 
γεύμα πλουσιοπάροχο, όπου 
προσκαλεί και την επί ενοι- 
κίω συντροφιά μιας κοπέλας. 
Εκεί απ’ όπου την «προμη­
θεύεται» του συνιστούν να 
μην την αφήσει να πιει παρά 
ένα και μόνο ένα, ποτήρι σαμ­
πάνιας. Βέβαια η όμορφη αυ­
τή κοπέλα που διαθέτει κι 
έναν πιο ζηλιάρη κι από τον 
Οθέλο θαυμαστή θα πιει και 
δεύτερο ποτήρι κι από τη 
στιγμή αυτή αρχίζουν., οι κα­
ταστροφές

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214 
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ · Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ ■ ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Ζηδιανάκη, Τούλα Ζηδιανάκη.Τα 
εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εντός του Νε­
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Ιω- 
άννου Σμάρι Πεδιάδας, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΗΛΙΑ ΔΑΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία 
Κτιστάκη, Νικόλαος και Αικα­

τερίνη Μαρκάκη, Ιωάννης και Γεωργία Βιτσαξάκη. 
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και Γεώργιος Βιτσαξάκης. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

(ΑΙΓΛΗϊ

Ο...«καλός» της ταινίας MASTERS, που προβάλλεται στον 
«ΓΑΛΑΞΙΑ»

«Μαξ Χέντρουμ»: Περιπέτεια με τους Ματ Φριούερ, Α- 
μάντα Πέντξ. Ο Χέντρουμ είναι ο κεντρικός ήρψας μιας σει­
ράς επεισοδίων περιπέτειας, οι οποίες περιέχονται, ανά δύο, 
σε τρεις βιντεοκασέτες. Ένας δαιμόνιος τηλεοπτικός ρεπόρ­
τερ τρυπώνει στις πιο απίθανες μεριές για να ξεσκεπάσει ένα 
έγκλημα.
«Νέα Υόρκπ»: Μιούζικαλ με τους Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Λί- 
ζα Μινέλι. Οι χωριστές καριέρες και τα συζυγικά προβλήμα­
τα που αποσιωπούνται, ενός απογοητευμένου σαξοφωνίστα 
της τζαζ και της ανερχόμενης νεαρής τραγουδίστριας γυναί­
κας του, σε μια εποχή που αρχίζει να περνάει η μόδα των με­
γάλων ορχηστρών.
«Η τρομερή τάξη 9β»; Κοινωνική με τους Ρόμπερτ Γουί- 
σεν, Σέιλα Μακάρθι. Η ιστορία ενός νεαρού Άγγλου μαθη­
τή που πάει να διδάξει σε ένα απομακρυσμένο σχολείο του 
Καναδά σε μια τάξη από «κακούς» μαθητές.
«Η πιο κουφή μέρα του Φέρις Μπιούλερ»: Κωμω­
δία με τους Μάθιους Μπρόντερικ, Μία Σάρα. Η ταινία, στο 
κλίμα της αμερικανικής κωμωδίας, μας παρουσιάζει νεαρά 
πλουσιόπαιδα, που διασκεδάζουν κάνοντας τρελές πλάκες 
στο σχολείο τους.
«Η Πέγκί Σου παντρεύτηκε»; Κοινωνική με τους Νί- 
κολας Κέιτζ, Κάθλιν Τέρνερ. Ο σκηνοθέτης Φ.Φ. Κοπόλα κά­
νει ένα φανταστικό πήδημα στο χρόνο για να ξανακοιτάξει 
την Αμερική του ’50 με τα μάτια της δεκαετίας του ‘80. Για 
να το πετύχει χρησιμοποιεί το παρελθόν της Πέγκυ Σου, μιας 
τυπικής «πετυχημένης» Αμερικανίδας.
«Βία στη βία»; Περιπέτεια με τους Τζιν Έβανς, Ουίλιαμ 
Σμιθ. Μια μικρή πόλη της Αριζόνα που «βράζει» από ρατσι­
στικά πάθη μεταξύ Ινδιάνων και λευκών, εκρύγνυται όταν η 
κόρη του πιο πλούσιου επιχειρηματία της πόλης ισχυρίζεται 
ότι βιάστηκε.
«Ο φαλακρός μαθητής»; Κωμωδία με τον Θανάση Βέγ- 
γο. Ο Θανάσης ερωτεύεται μια μαθήτρια την οπο(α τελικά 
παντρεύεται και κάνουν δύο παιδιά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΠΙΤΣΟΥΛΑΚΗ
Συντ/χου Διδαοκάλισσας

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Νίκος και Στέλλα Αντωνακάκη, Σοφία Καψετάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω- 
άννου Μάρθας, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 

R rou αγαπημένου μας συζύγου, 
/ιου, αδελφού και θείου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

i Η σύζυγος: Θεόνη Μαργαριτάκη. 
|0ι γονείς: Χαρίκλεια και Γεώρ- 
I γιος Μαργαριτάκης, Μαρκελίνα 
και Σπύρος Ρούσσος.

Τα αδέλφια: Χρήστος και Αγάπη Κεγκέρογλου, Νίκος και Ει­
ρήνη Μαργαριτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΑΡΙΔΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλή- 
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αθηνά Σαριδάκη. 
Τα παιδιά: Σούλα και Κλέαρχος

Χατζάκης, Μιχάλης και Ρίτσα Σαριδάκη.
Τα αδέλφια, τα αιλ^ψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γαλάνη».

Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Γ άζι, 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΧΑΙΡΕΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αφροδίτη Χαιρέτη. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Στέλλα
Χαιρέτη, Γιώργος Χαιρέτης.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Ελευθεράκη. 
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Δέ­
σποινα Ελευθεράκη, Ιωάννης και 
Μαρία Ελευθεράκη, Γεώργιος 
και Κατερίνα Βενιανάκη, Σταμά- 
της και Αργυρώ Περή, Ιωάννης 
και Άννα Χρυσάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8 π.μ. 40θήμερο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. του Αγ. Χαραλάμ- 
πους Μαράθου, για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, α­
δελφής, θείας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΠΡΙΝΑΡΗ 
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν τη μνήμη της όπως προσέλ- 
θουν και ενώσουν μαζί μας τις
προς τον Ύψιστον δεήσεις τους.

Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Πρινάρης.
Τα τέκνα: Ζαχάρηςκαι Σοφία Πρινάρη, Γιώργος και Αργυρώ 
Πρινάρη, Σπύρος και Πόπη Καψομενάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας στο χωριό Άκρια Μονοφα- 
τσίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΑΛΑΒΕΡΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Κώστας Βα- 
σμαριδάκης, Αθηνά και Γιώργος 
Σουλούνιας, Γιώργος Δαλαβέ-

ρος, Άγγελος Δαλαβέρος. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΕΡΙΚΛΗ I. ΔΡΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μερόπη Δρακάκη.
Τα παιδιά: Μάγδα Δρακάκη, Γιάννης και Γιάννα Παπαδάκη. 
Τα αδέλφια: Μανώλης Δρακάκης, Ελένη Δρακάκη, Κώστας 
και Μαρίκα Δρακάκη, Μανώλης και Φιλία Λαγουδιανάκη, Μα- 
ρίκα χα Ιωάν. Παπακαλιάτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Ζώνης Δαφνών ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης Λαμπράκης, 
Γεώργιος Λαμπράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αναστά- 
σεως Καμπεροσαλή Μετόχι 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Αικα­
τερίνη Κοκολάκη, Ιωάννης και Ε­
λευθερία Ντάγκινη.
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πα ιδιώτες από τον οαεδ την τρίτη

ΜΕΧΡΙ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΕΠΑΓΓ. ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ

συνεδριάζει
το Δ.Σ.

του Ε.Σ.Η

Από τους εργαζόμενους
ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ

ΕΠΙΣΧΕΣΗΣ ΣΤΗ «ΒΙΟΣΦΩΤ»

ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΨΟΥΝΗ

Από το Γραφείο Εργασίας 
Ηρακλείου του Οργανισμού Α­
πασχόλησης Εργατικού Δυνα­
μικού ανακοινώνεται ότι 
σύμφωνα με το 101847/27-5-88 
έγγραφο της Διεύθυνσης του 
ΟΑΕΔ, η προθεσμία υποβολής 
των αιτήσεων για τα προγράμ­
ματα επαγγελματικής κατάρτι­
σης προσωπικού ιδιωτικών 
επιχειρήσεων βάσει του νόμου 
1262/82 λήγει στις 30 Ιουνίου.

Μετά από αυτή την ημερο­
μηνία δεν θα παραληφθεί κα­
μιά αίτηση από τον Οργανισμό.

Τα έντυπα των αιτήσεων, 
τα δελτία μηχανογραφικού εν­
τύπου καθώς επίσης και βιβλίο 
οδηγιών χορηγούνται από την 
υπηρεσία.

Για περισσότερες πληρο-

φορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Εργασίας Ηρακλείου, 
οδός Θησέως 3 (Ψαράδικα), ή 
να τηλεφωνούν στα τηλέφωνα 
288558 KOI 225642.

Την Τρίτη στις 8.30 το βρά­
δυ θα γίνει η πρώτη συνεδρία­
ση του διοικητικού συμβουλίου 
του Εμπορικού Συλλόγου, Ηρα­
κλείου που μόλις προχθές συγ­
κροτήθηκε σε σώμα.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΝΕΑΡΟΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΟΜΙΛΙΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΛΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συνεχίζεται "ήα 4η εβδομάδα η 
επίσχεση εργασίας που έχουν ξεκι­
νήσει από τις 16 Μαΐου οι εργαζό­
μενοι στη «ΒΙΟΣΦΩΤ», ζητώντας 
να τους καταβληθούν τα δεδουλευ­
μένα ημερομίσθια του Απριλίου και 
του πρώτου δεκαπενθημέρου του 
Μαΐου.

Σε επίσκεψη που έγινε χθες 
από την Επιθεώρηση Εργασίας και 
τον Αντιπρόεδρο του ΕΚΗ κ. Κώ­
στα Βασιλάκη διαπιστώθηκαν οι ο­
φειλές προς τους εργαζόμενους. Η 
Επιθεώρηση έκανε τις συστάσεις

για να πληρωθεί το προσωπικό.
Να σημειωθεί ότι η «ΒΙΟ- 

ΣΦΩΤ» ανήκει κατά 47% στην ΕΤ- 
ΒΑ ενώ το υπόλοιπο 53% ανήκει σε 
ιδιώτες επιχειρηματίες.

Ανήλικοι 
Διαρρήκτες 
Αυτοκινήτων

Σοβαρά τραυματίστηκε στη 
συμβολή των οδών Ικάρου - Αν­
τιστάσεως ο 18χρονος Ματθαίος 
Χαρκουτσάκης, όταν το δίκυκλο 
που οδηγούσε συγκρούστηκε με 
το ταξί του Μανόλη Κουμαντάκη 
61 χρονών.

ΕΙΧΑΝ 
ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΕΙ

ΠΑΝΩ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΓΟΥΡΑΚΗ 
Ετών 81

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 3 μ.μ. από την οικία 
μας στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Πόπη Σγουράκη, Ιωάννης και Αγγε­
λική Καλικάκη, Μιχαήλ Σγουράκης, Μιχαήλ και Ελένη Αλε- 
ξανδράκη, Κων/νος και Χριστοθέα Σγουράκη, Γεώργιος και 
Νίκη Σγουράκη, Εμμανουήλ και Ευαγγελία Σγουράκη, Νίκος 
και Ελευθερία Σγουράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση για το χωριό Σμάρι από την Καινούργια 
Πόρτα, καφενείο «Σμάρι» ώρα 12 μ.

Αφηγηματική ομιλία για τα 
παλαιά έθιμα του Ηρακλείου από 
το 1907-1922 θα κάνει την Τετάρ­
τη 15 Ιουνίου στις 8 το βράδυ στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» η κ. Μα- 
ρίκα Φρέρη. Η εκδήλωση οργα­
νώνεται από το ΕΛΠΟΕ.

Μετά από έρευνα που έκανε 
το Τμήμα Ασφαλείας προέκυψε 
ότι δράστες της φθοράς των αε- 
ροπανώ, γιρλάντων και αφισσών 
του ΠΑΣΟΚ τη νύκτα της 26-27 
Μάίου ήταν οι Πέτρος Βενέρης, 
43 χρονών, επιχειρηματίας και 
Ανδρέας Σεραφειμόπουλος 24 
χρονών μικροπωλητής. Εναντίον 
τους σχηματίσθηκε δικογραφία 
και στάλθηκε στην Εισαγγελία.

Νυκτερινές ώρες της 6-6-88 
οι ανήλικοι Ζ.Δ. ετών 17 και 
Ρ.Β. ετών 17 διέρρηξαν το I.X.E. 
αυτοκίνητο του Μαρκουλιδά- 
κη Στυλιανού αστυφύλακα και 
έκλεμαν την άδεια οδηγού, 
την άδεια κυκλοφορίας, το α­
σφαλιστήριο και διάφορα άλ­
λα μικροαντικείμενα. Στη 
συνέχεια διέρρηξαν το Ι.Χ.Ε. 
αυτοκίνητο του Αλδακου Γε­
ωργίου Στρατιωτικού γιατρού 
όπου έκλευαν μια στρατιωτική 
ζώνη. Έγιναν όμως αντιληπτοί 
απο τον Αστυφύλακα του Τμή­
ματος Τάξης Βιτώρο Δημήτριο 
και συνελήφθησαν απο τον ί­
διο μετά απο καταδίωξη. Σε 
βάρος τους σχηματίσθηκε δι­
κογραφία και παραπέμφθη- 
καν στον κ. Εισαγγελέα 
Πλημ/κών Ηρακλείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
στο χωριό Λούκια Μονοφατσίου 
στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νική­
τα, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς 
ΕΥΠΡΑΞΙΑΣ ΣΤΥΛ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν και να προ­
σευχηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Α· 
στρινάκης.

Τα παιδιά: Νικήτας και Μαρία Αστρινάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Ιωάν. Μουλιανάκη, Αγγελ. χα Αστρ. 
Αστρινάκη, Πελαγία και Νικήτας Μακριγιαννάκης.
Τα εγγόνια: Ευπραξία - Γιώργος - Στέλλα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 4 χρόνων 
από τότε που έφυγε για την αιω­
νιότητα, τελούμε μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Ιερέα

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δρακου- 
λιάρη Μετόχι την Κυριακή 12 Ιου­
νίου και ώρα 8.30 π.μ. 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­

λους όπως τιμήσουν με την παρουσία τους την μνήμην του. 
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Ελπίδα Παρασύρη.
Τα παιδιά: Μαρία και Συμεών Κτιστάκης, Ιωάννα και Ιωάννης 
Παρασύρης, Γεώργιος Παρασύρης, Αναστασία Παρασύρη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

-· I
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΕΡΑΝΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Έλλη Νεραντζάκη.

Τα παιδιά: Πέτρος και Δήμητρα Νεραντζάκη, Γρηγόρης και 
Γιάννα Νεραντζάκη, Αγγελική και Μιλτιάδης Βρούχος, Μα­
ρία και Παναγιώτης Κουζούλογλου.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ Νεραντζάκης, Γρηγόρης και Χαρού- 
λα Νεραντζάκη, Ελευθερία και Καλλίστος Σφακιανάκης, Μα­
ρία Κριθαράκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε- 
ωργίου Πόρου 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝ. ΚΟΚΚΙΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοκκίνη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γιώργος 
Κοκκίνης.

Οι γονείς: Ιωάννης και Χρυσή Κοκκίνη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Πελαγία Κοκκίνη, Ελένη και 
Κων/νος Παπαδάκης, Ειρήνη και Εμμαν. Φαζάκης, Μιχαήλ και 
Αθηνά Κοκκίνη, Εμμαν. και Ιωάννα Κοκκίνη, Ουρανία χα Κοκ­
κίνη, Αριστέα Τζανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο «Καλή Καρδιά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΕΡΛΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνης και Άννα Σερλιδάκη, Μαρίτσα Σερλιδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής Χρυσοπηγής 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΓΙΑΛΑΜΑ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νίκος και Αργυρώ Για- 
λαμά, Γιάννης και Σοφία Γιαλα-

μά Παράσχος και Ρένα Γιαλαμά, Σπύρος και Γεωργία Κρε­
μασμένου, Βασίλης και Κική Σεβδαλή.
Η αδελφή: Μαρία χα Γκερούση.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής, Χρυσοπηγής, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΑΙΤΑΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Γαϊτάνη. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Αφροδί-

ιη I αιτάνη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Σωτή- 
ρος Χριστού στο χωριό Σταυρά- 
κια, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΠΡΑΓΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μηνάς Μπρα- 
γουδάκης.

Τα παιδιά: Γιώργος και Αργυρώ Μπραγουδάκη, Μιχάλης και 
Μαρία Μπραγουδάκη, Ιωάννης και Δήμητρα Μπραγουδάκη, 
Ελευθέριος και Αριστέα Τσιγκένη, Μαρία χα Λίτινα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η νέα Διοίκηση των Ιδιοκτη­

τών ΤΑΞΙ Ηρακλείου μετά τις ε­
κλογές της 1-6-88, είναι η 
ακόλουθη:
Πρόεδρος: Δημ. Δετοράκης 
Γ.Γραμματεύς: Εμμ. Κων- 
σταντάκης
Αντ/δρος: Κίμων Βαρδιάμπασης 
Ταμίας: Αγαπητός Φραντζε- 
σκάκης
Μέλη: Πέτρος Ρεθυμνιωτάκης, 
Ιωάννης Βλαχάκης, Κων/νος 
Μπαλοθιάρης.

Για την Δ/ση 
Ο Πρόεδρος 

Δ. Δετοράκης
Ο Γ. Γραμματεύς

Εμμ. Κωνσταντ£κης

Παιδικός Σταθμός) 
Νηπιαγωγείο 

ΕψηνούΗα,

Μηνυτήρια αναφορα απο 
τους απεργούς της βάσης 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΚΗ ΜΕ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ

Μηνυτήρια αναφορά για τον 
προχθεσινό τραυματισμό του α­
περγού Μιχάλη Ψούνη, απο αυ­
τοκίνητο που οδηγούσε 
Αμερικανός στρατιωτικός, πρόκει­
ται να υποβάλλει σήμερα το σω­
ματείο Εργαζομένων στη βάση 
των Γουρνών. Με την αναφορά, 
που απεύθύνεται στην Εισαγγελία, 
οι απεργοί ζητούν να πορθούν μέ­
τρα για να μη χρησιμοποιείται α- 
περγοσπασπκός μηχανισμός στις 
θέσεις εργασίας τους καθώς και 
να αποδοθούν ευθύνες για τον 
τραυματισμό του Ψούνη.

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ
Εξάλλου χθές το πρωΐ αντι­

προσωπεία του διοικητικού συμ­
βουλίου των εργαζομένων 
συνοδεύομενη απο εκπροσώπους 
του ΕΚΗ συναντήθηκαν με τη Νο­
μάρχη κ. Αθανασάκη κι αφού της 
έθεσαν υπόμη τις τελευταίες εξε­
λίξεις σχετικά με την απεργία, της 
ζήτησαν να παρέμβει ώστε να γί­
νει τριμερής συνάντηση «ΠΑΣΙ- 
ΦΙΚ», απεργών και υπουργείου 
και να συζητηθούν τα αιτήματα. Η 
Νομάρχης είπε ότι θα επικοινω­
νήσει με το υπουργείο Εργασίας 
και θα μεταφέρει τη θέση του

Ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-6-1988

Ν. Υόρκης 133,831 139,350
Δ. Γερμανίας 77,720 80,925
Γ αλλίας 23,021 23,970
Αγγλίας 242,432 252,429
Ελβετίας 93,054 96,891
Ολλανδίας 69,239 72,094
Ιταλίας 10,461 10,893
Δανίας 20,461 21,305
Αυστρίας 11,054 11,509
Σουηδίας 22,310 23,230
Νορβηγίας 21,323 22,202

Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ενη­

μερώνει τους ενδιαφερόμενους φίλους γονείς, ότι οι εγγρα­
φές για την επόμενη σχολική περίοδο, θα γίνονται από 1 - 
15 Ιουνίου καθημερινά 8 π.μ. -1.30' μ.μ. και 5 μ.μ. ■ 8 μ.μ. στο 
Νηπιαγωγείο, Ερμή 63 Άγ. Ιωάννης. Τηλ. 236352. Τηλ. Γρα­
φείων: 221423.

ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

στη ΡΟΔΟ
στις 24 μέχρι 28 Ιουνίου, και 

3ήμερη στο

ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
από 24 μέχρι 26 Ιουνίου.

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ, Βενιζέλου 15 (Λιοντάρια) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. 22204Α ■ 243869 - 281192

ΠΛΑΤΕΙΑ
KOPNAWY

Αντιπροσωπεία του ΕΚΗ και των απεργών της Βάσης χθες στη 
Νομάρχη.

*

ΕΚΗ και του σωματείου.
ΚΙ ΑΛΛΟΣ 

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ

το διοικητικό συμβούλιο της ΕΛ· 
ΜΕ εκφράξει τη συμπαράσταση 
του στους απεργούς της βάσης.

Ενώ όμως γίνονταν οι επα­
φές με τη Νομάρχη και δεύτερος 
απεργός τραυματίσδηκε χδές, ευ­
τυχώς ελαφρά, όταν ενώ στεκόταν 
στην πύλη της βάσης παρασύρδη- 
κε απο βυτιοφόρο που οδηγούσε 
Αμερικανός. Πρόκειται για τον 
Στέφανο Μέντζελο, που χτύπησε 
στο χέρι όταν έπεσε πάνω του το 
βυτιοφόρο. Το όχημα εκινείτο πα­
ράνομα αφού ήταν απ’ αυτά που 
οδηγούσαν οι Έλληνες. Αμέσως 
και για 45' οι απεργοί έκλεισαν 
την πύλη σε ένδειξη διαμαρ­
τυρίας.

ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ 
Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Στο Εφετείο Χανίων εκδικά- 
ζεται σήμερα η έφεση που έχει 
κάνει η «ΠΑΣ1ΦΙΚ» κατά της από­
φασης του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου που είχε κρίνει νόμιμη την 
απεργία.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΜΕ

Με χδεσινή ανακοίνωση του

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ 
ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ 
«ΙΚΑΡΟΣ»

Οι τυχεροί της κληήωσης που έ­
γινε στα εγκαίνια του Σούπερ - 
Μάρκετ «ΙΚΑΡ^Τ» στη Φορτέτσα 
της 8-6-88, είναι:

1ος τυχερός: Δεληγιάννης Νί­
κος, κάτοικος Φορτέτσας, που 
κέρδισε ψώνια αξίας 20.000 δρχ.

2ος τυχερός: Παναούση Ελένη 
κάτοικος Φορτέτσας που κέρδι­
σε ψώνια αξίας 10.000 δρχ.

3ος τυχερός: Βασιλάκης 
Κων/νος, κάτοικος Φορτέτσας, 
που κέρδισε ψώνια αξίας 7.000 
δρχ.

4ος τυχερός: Λαουτάρη Ρένα 
κάτοικος Φορτέτσας, που κέρδι­
σε ψώνια αξίας 5.000 δρχ.

5ος τυχερός: Κουρουπάκη Μα­
ρία υπάλληλος ΙΚΑ που κέρδισε 
ψώνια αξίας 5.000 δρχ.

6ος τυχερός: Νικολάου Γεώρ­
γιος κάτοικος Φορτέτσας που 
κέρδισε ψώνια αξίας 5.000 δρχ.

ΟΥΖΕΡΙ

«ΤΟ ΜΟΥΡΑΓΙΟ»
Στο Μπεντενάκι

(Δίπλα στο ξενοδοχείο ΚΡΟΝΟΣ) 
με θέα τη θάλασσα.

Με παλιές τιμές, σας περιμένουμε, εσάς και τους 
φίλους σας, να απολαύσετε 

τη μεγάλη ποικιλία του Ούζου σας 
και το φρέσκο ψάρι δίπλα στο κύμα.

Τηλ.: 242-434

105L 12OL
1.145000
—ΙΤΟΚΛΜΑΙ 

ΣΤΌΧΕΡΙ

Ευκολίαι - Ανταλλαγαί
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 - Τηλ. 221505 - 141619

ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΚΟΡΝΑΡΟΥ

^.ΙΓΝΑΤΙΟΧ^
ΜΕΪΜΑΡΗΣ

(Νεκροταφείο)Κων/νου

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.

Λ ΚΝ2ΣΣ0Υ
216

υ°^0 _ΣΖ1

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΤΗΑ. 280^40

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους'ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ
Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ 
ΠΑΠΑΔΑΝΤΩΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Παπαδαντωνάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Καλλΐ5πη Παπαδαντωνάκη, Γιώρ- 
γος και Σιμόνα Παπαδαντωνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. SUPER MARKET

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΜΕΪΜΑΡΗΣ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Jielan 
SninpiJleis 
Qeiiiei

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - AYKJEIOY ■

Πλατεία Κορνάρου 
45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο/



ΣΕΛΙΔΑ 4

ΠΑΤΡΙΣ Παρασκευή 10 Ιουνίου 1988

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΜΑ: «Περίληψη Διακήρυξης μίσθωσης λατομείου αδρα­
νών υλικών»

Η Νομάρχης Ηρακλείου διακηρύττει ότι
την 6η του μήνα Ιουλίου του έτους 1988 ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 10.30 π.μ. στα γραφεία της Δ/νσης Βιομηχανίας Ζωγρά­
φου 5, θα εκτεθεί για εκμίσθωση με φανερή πλειοδοτική Δη­
μοπρασία Δημόσιος λατομικός χώρος παραγωγής αδρανών 
που βρίσκεται στην περιοχή Κοινότητας Κόξαρης Ν. Ηρα­
κλείου εκτάσεως περίπου 350 στρέμματα. Τα όρια του λατο­
μικού χώρου ορίζονται με τις πιο κάτω συντεταγμένες που 
αναφέρονται στο Κ.Φ.Χ. κλιμ. 1:1.000.000 «Μοχός» με 
στοιχεία.

Φ = 35Ο και λ = 
Α =χ = -12.800 
Β=χ =-12.600 
Γ = χ = -12.100 
Δ=χ =-12.300

+ 1° 45' 
ψ= +4.850 
ψ= +4.150 
ψ= + 4.200 
ψ= +4.900

Η Δημοπρασία θα διαρκέσει μία ώρα 10.30 π.μ. έως 11.30 π.μ. 
μετά την λήψη της οποίας δεν θα επιτραπούν αντιπροσφορές.

ΑΠό 9.30 π.μ. έως 10 π.μ. θα πρέπει να υποβληθούν από 
τους ενδιαφερομένους που θα συμμετάσχουν τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά. Θα διεξαχθεί δε σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1428/84 και της υπ’ αριθμ. 9371/84 απόφαση του Υπουρ­
γού Βιομηχανίας - Ενέργειας και Τεχνολογίας.

Με ποινή αποκλεισμού από την δημοπρασία οφείλει κάθε 
ενδιαφερόμενος να καταθέσει στην Επιτροπή εγγυητική ε­
πιστολή συμμετοχής αναγνωρισμένης Τράπεζας αξίας 
1.000.000 δρχ. η οποία θα απευθύνεται προς τ^ν Νομαρχία 
Ηρακλείου, Δ/νση Βιομηχανίας.

Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν πρέπει να παρου­
σιαστούν αυτοπροσώπως στο χώρο διεξαγωγής της Δημο­
πρασίας. Εκπρόσωποι των συμμετασχόντων θα γίνουν δεκτοί 
εφ’ όσον προσκο[ώσουν στοιχεία που θα αποδεικνύουν ότι 
ενεργούν ως πληρεξούσιοί τους. Προκειμένου περί εταιρειών 
πρέπει να προσκομίσουν στην Επιτροπή δικαιολογητικά που 
να αποδεικνύουν την νόμιμη εκπροσώπισή τους.

Το πάγιο μίσθωμα ορίζεται σε 5.000 δρχ. ανά στρέμμα την 
πρώτη τριετία δυνάμενο να αναπροσαρμοσθεί μετά την λή­
ξη της και κάθε τριετία και θα καταβάλεται στην αρχή κάθε 
έτους μίσθωσης.

Το αναλογικό μίσθωμα που θα αποτελέσει το σημείο εκκί­
νησης της Δημοπρασίας ορίζεται σε ποσοστό 6% επί της τι­
μής πωλήσεως των παραγομένων υλικών (οι τιμές αυτές δεν 
θα είναι κατώτερες από εκείνες που προβλέπονται στις εκά- 
στοτες ισχύουσες αγορανομικές διατάξεις) και θα καταβά­
λεται στην αρχή του επόμενου μισθωτικού έτους.

Πληροφορίες για ολόκληρο το κείμενο της διακήρυξης πα­
ρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία 
της Δ/νσης Βιομηχανίας Ηρακλείου οδός Ζωγράφου 5, 2ος 
όροφος, γραφείο 3.

Ηράκλειο 6-6-1988
Η Νομάρχης

Χαρά Αθανασάκη ■ Μιχαηλίδου

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του 

Συν/σμου, μετά την 3/1-6-88 α­
πόφαση του Δ.Σ. του 
Συν/σμου, σε Γενική Συνέλευ­
ση την Κυριακή 12/6/88 και 
ώρα 11 το πρωί στο 10ο Δημο­
τικό Σχολείο Ηρακλείου με τα 
παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης.
Ιον θέμα: Ενημέρωση των 
Συν/ρων για την πορεία της υ­
πόθεσης των ελλειμάτων του 
διαχ/στή
2ον θέμα: Εξεύρεση χρημάτων 
για την αντιμετώπιση των Γενι­
κών εξόδων του Συν/σμου

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Γενική Συν/ση θα πραγματο- 
ποιηθή την επόμενη εβδομάδα 
την ίδια μέρα και ώρα και στον 
ίδιο τόπο με τα ίδια θέματα χω­
ρίς νέα πρόσκληση.
Κλαζομενές Ηρακλείου 1/6/88

Ο Πρόεδρος 
Κόλλας Νικόλαος

1-2

a

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 · ΤΗΛ.: 286336

1) Εκδρομές ΤΟΥΡΚΙΑΣ 
Αναχωρήσεις:
4, 11, 18, 25 Ιουλίου.

2) Καθημερινές Κρουαζιέρες 
στη Νήσο ΧΡΥΣΗ 
(Γαϊδουρονήσι)

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ ■ ΝΙΠΤΗΡΟΣ 

Ιταλικής προελεύσεως 
Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ 
Τηλ. 283366, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Έβανς 16 - Τηλ.: 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ — 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις εκλογές που έγιναν στις 

6-6-1988 στον Σύνδεσμο Ηλε­
κτρολόγων Εγκαταστατών Ν. Η­
ρακλείου για την ανάδειξη νέων 
οργάνων του Σωματείου, σύμφω­
να με το νόμο 1712/87 εκλέχτη­
καν κατά σειρά επιτυχίας οι εξής: 
Α) Για το Διοικ. Συμβούλιο 
1η δύναμη η ΠΑΣΚΕΗ με ποσο­
στό 61,8%, έδρες 3
2η δύναμη η Ηλεκτρολογική Ενό­
τητα με ποσοστό 35,41 %, έδρες 
2
3η δύναμη ο Ανεξάρτητος Συν­
δυασμός με ποσοστό 2,77%, έ­
δρες 0.

Από το ψηφοδέλτιο της ΠΑ­
ΣΚΕΗ εκλέγονται οι:

1) Σταθωράκης Ζαχαρίας, 2) 
Πατατανές Δημήτριος, 3) Λιπά- 
κης Γεώργιος.

Από το Ψηφοδέλτιο της Ηλε- 
κτρολογικής Ενότητας εκλέγον­
ται οι:
1) Δολαψάκης Νικήτας, 2) Κοκο- 
λάκης Βασίλειος

Β) Για Αντιπροσώπους στην Ο­
ΕΒΝΗ και ΠΟΣΕΗ

1η δύναμη αναδείχτηκε η ΠΑ­
ΣΚΕΗ με ποσοστό 59,02% εκλέ­
γει 4 Αντιπροσώπους.

2η δύναμη αναδείχτηκε η Ηλε- 
κτρολογική Ενότητα με ποσοστό 
38,19%, εκλέγει 3 Αντιπρο­
σώπους.
3η δύναμη αναδείχτηκε ο Ανε­
ξάρτητος υποψήφιος με ποσοστό 
2,77% εκλέγει 0 Αντιπροσώπους.

Από το ψηφοδέλτιο της ΠΑ­
ΣΚΕΗ εκλέγονται Αντιπρόσωποι 
κατά σειρά επιτυχίας 1) Σταθω­
ράκης Ζαχαρίας, 2) Πατατανές 
Δημήτρης, 3) Λιπάκης Γεώργιος, 
4) Σακελαρίδης Νικόλαος.

Από το ψηφοδέλτιο της Ηλε- 
κτρολογικής Ενότητας εκλέγον­
ται Αντιπρόσωποι κατά σειρά 
επιτυχίας οι, 1) Δολαψακης Νική­
τας, 2) Κοκολάκης Βασίλειος, 3) 
Μουδάτσος Ιωάννης.
Για την Εφορευτική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος
Γεώργ. Κτενιαδάκης

Σ.Ε.Α.Ν.Η
ΣΥΝ/ΜΟΣ ΕΠΙΣΚ/ΤΩΝ ΑΜΑΞΩΜΑΤΩΝ
Πυράνθου 29 - Ηράκλειο
Τηλ. : 258.934

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Μετά τις εκλογές στις 24/5/88 

συνεδρίαση Νεοεκλεγέντων με­
λών ανεδείχθησαν.
Για το Δ.Σ.
Πρόεδρος Γαλανάκης Ιωάννης 
Αντιπρόεδρος Βασιλάκης Γεώργιος 
Γεν. Γραμματέας Κοσμαδάκης Στυλ.
Ταμίας
Μέλη

Βαϊλάκης Ιωάννης

Βασιλάκης Αλκιβιάδης 
Ροδίτης Γεώργιος 
ΚωνστανΛΐίΚ,ί ΣΐΜρος 
Για την ΠΟΒΕΑΜ 
Γ αλανάκηςΙωάννης 
Κουτάντος Γεώργιος 
Γιαλαμάς Γεώργιος 
Για την ΟΕΒΝΗ 
Κουντάκης Παντελής 
ΓαλανάκηςΙωάννης 
Γιαλαμάς Γεώργιος

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΣΚΟΠΗΣ 
ΣΥΝ.Π.Ε
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤΟΚ: 1056

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Προκειμένου ο Αγροτικός 

Συν/σμος Σκοπής να εκτελέσει μια 
παραγωγική αρδευτική Γεώτρηση 
βάθους 250 μέτρων περίπου 
(Ανόρυξη-σωλήνωση-δοκιμαστική 
άντληση) ζητά απο τους ενδιαφερο­
μένους να στείλουν ή να καταθέ­
σουν τις προσφορές τους στο 
Γραφείο του Συν/σμού μέχρι την 
Δευτέρα 27 Ιουνίου 1988. Χρόνος ε­
κτέλεσης του έργου 1 μήνας περί­
που απο την ημέρα υπογραφής της 
σύμβασης. Πληροφορίες παρέχον­
ται στα Γραφεία του Συν/σμου τηλ. 
0843-71249 και 0843-71397.

Ο Πρόεδρος 
Του Αγροτικού Συν/σμού Σκοπής 
Φουντουλάκης Γιάννης Μανόλης

Σήμερα αρχίζει η λειτουρ­
γία της διαρθρωμένης Αστυνο­
μικής Διεύθυνσης Ηρακλείου 
και των υπηρεσιών της, σύμ­
φωνα με το Προεδρικό Διάταγ­
μα 161/88.

Απο σήμερα λοιπόν: Το Ε­
πιτελείο της Α.Δ. διαρθρώνεται 
εσωτερικά απο δύο Γραφεία, 
το Γραφείο Εσωτερικών Λει­
τουργιών και το Γραφείο 
Αστυνόμευσης-Ασφάλειας. κα- 
ταργούνται τα Τμήματα Τά­
ξης,Ασφάλειας, Τροχαίας (με 
τη μορφή που λειτουργούσαν) 
και Διοικητικής Υποστήριξης 
της Αστυνομ. Δ/νσης που απο­
τελούσαν με αυτή ενιαία Υπη­
ρεσία και αντί αυτών 
συνιστωνται και λειτουργούν 
οι εξής Υπηρεσίες με έδρα το 
Ηράκλειο.

-Α' Αστυνομ. Τμήμα Ηρακλείου 
-Β' Αστυνομ. τμήμα Ηρακλείου 
-Τμήμα Τροχαίας
-Τμήμα Ασφαλείας
-Τμήμα Αγορανομίας
-Αστυνομικό Τμήμα Αερολιμένα, 

γενικής αρμοδιότητας
-Τμήμα Περιφέρειας

Η εδαφική αρμοδιότητα 
των παραπάνω Υπηρεσιών εί­
ναι η εξής:

του A α.τ. Ηρακλείου: πε­
ριλαμβάνει το Δυτικό Τμήμα 
της πόλης που αρχίζει απο τη 
συμβολή της οδού Εφόδου με 
τη Σοφ. Βενιζέλου και οριοθε- 
τείται απο τις οδούς 
Πλ.κόρακα-χανιόπορτα- 
Ενετ.Τείχη-Πλ.κύπρου- 
Χρυσοστόμου-Λεωφ.Κνωσού- 
Λ.Παπαναστασίου-Ανθέων και 
τη νοητή ευθεία πρός Νότον. Ε-

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΝΕΤΑΙ Η ΑΣΤ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Νεα Αστυνομικά Τμήματα 
απο σήμερα στο Ηράκλειο

ΟΙ ΝΕΟΙ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ
πίσης περιλαμβάνει τους οικι­
σμούς Γούρνες-Φοινικιά του 
Δήμου Ηρακλείου καθώς και 
την κοινότητα Γάζι και τους οι­
κισμούς της Αγ. Μαρίνας- 
Αγ.Δημήτριος, 
Αγ.παντελεήμων-Αμμουδάρα- 
Κεφαλογιάνη-Κολυβάς- 
Ξεροπόταμος-Λινοπεράματα 
και το Τμήμα που περικλείεται 
απο την ν.ε.ο. Ηρακλείου 
Χανίων-Θάλασσα μέχρι τη Γέ­
φυρα Παντάνασσας. Επίσης 
περιλαμβάνει την κοινότητα 
Βασιλειές και τους οικισμούς 
της Αγ.Βλάσσης και Σύλαμος.

Του Β α.τ. Ηρακλείου: πε­
ριλαμβάνει το ανατολικό Τμή­
μα της πόλης που εκτείνεται 
ανατολικά των οδών που ανα­
φέραμε πιο πάνω και τους οι- 
κ ισμούς 
Φορτέτσα-Κνωσός-Βλυχιά- 
Αγ.Ειρήνη του Δήμου Ηρα­
κλείου, την κοινότητα Ν.Αλι­
καρνασσού και τους 
οικισμούς της Αγ. Ιωάννης και 
Φλωρίδα. Την Κοινότητα Σκα- 
λανίου και τον οικισμό της 
Σπήλιά. Την κοινότητα Καλλι­
θέας και τον οικισμό της Ποα-

σάς, καθώς και τους οικισμούς 
Καρτερός-Τομπρούκ-Αμνισσός 
της Κοινότητας Εληάς.

Η εδαφική αρμοδιότητα 
των Τμημάτων Τροχαίας και Α­
σφαλείας, παραμένει η ίδια.

Του Τμήματος Αγορανο­
μίας εκτείνεται σε όλο το Νο­
μό Ηρακλείου.

Του Αστυνομικού Τμήμα­
τος Αερολιμένας η εδαφική 
αρμοδιότητα εκτείνεται στο 
χώρο του Αερολιμένα Ηρα­
κλείου. Του Τμήματος Περιφέ­
ρειας περιλαμβάνει την 
εδαφική αρμοδιότητα των Α-
στυνομικών Σταθμών

1-2 Σκοπή 7.6.88

ΨΗΦΙΣΜΑ
Στο Ηράκλειο σήμερα, 6 Ιου­

νίου 1988, στο αμφιθέατρο του 
3ου Λυκείου, αφού συγκεντρω­
θήκαμε σε Γενική Συνέλευση οι 
φιλόλογοι του Νομού Ηρα­
κλείου, δηλώνομε ότι:

1) Χαιρετίζομε την αγωνιστι­
κή ενότητα με την οποία ο κλά­
δος των εκπαιδευτικών παλεύει 
για τα δίκαια οικονομικά του αι­
τήματα και την αναβάθμιση της 
παιδείας στον τόπο μας.

2) Καταδικάζομε την αδιαλ­
λαξία με την οποία αντιμετωπίζε­
ται ο αγώνας των καθηγητών, και

3) Ζητούμε να λυθούν άμεσα 
τα οικονομικά και θεσμικά αιτή­
ματα των εκπαιδευτικών, ώστε 
να προχωρήσουν απερίσπαστοι 
στο παιδευτικό και παιδαγωγικό 
έργο τους.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Πρότυπη Σχολή Ηρακλείου 

ενημερώνει τους ενδιαφερόμε- 
νους φίλους γονείς, ότι οι εγγρα­
φές για την θερινή περίοδο μόνο 
για τμήματα (παραδοσιακών) Ε­
θνικών Χορών για νέους και 
νέες, θα γίνονται από 6 Ιουνίου 
καθημερινά από 5 μ.μ. - 8 μ.μ. στα 
γραφεία της Σχολής Αγ. Μηνά 
18, τηλ. 288971 · 286732 ■ 223472. 
Σημ. Τα μαθήματα θα αρχίσουν 
Δευτέρα 13 Ιουνίου.

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
(απέναντι από τον κινηματογράφο ΑΜΟΡΕ)

Προσφέρουμε κοτόπουλο στη σχάρα (κάρ­
βουνα), Λεμονάτο και Σουβλάκι ατομικό 
(μερίδα).

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Μία από τις μεγαλύτερες και δυναμικά αναπτυσσόμενες 
Εταιρείες με έδρα τη Βιομηχανική Περιοχή του Ηρακλεί­
ου, επιθυμεί να προσλάβει:

1. ΛΟΓΙΣΤΗ
Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι 
ΑΒΣΠ, ΑΣΟΕΕ να είναι γνώστες του Ελληνικού λογιστι­
κού συστήματος και να έχουν εμπειρία τουλάχιστον 3 ε­
τών σε οργανωμένο λογιστήριο.
Εμπειρία ή γνώσεις μηχανογράφησης θα θεωρηθούν σαν 
σημαντικά ίίρ^σθετα προσόντα.

2. ΒΟΗΘΟΙ ΛΟΓΙΣΤΟΥ
Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΤΕΙ ή 
μέσης σχολής Λογιστών. Εμπειρία σε λογιστήριο Ανωνύ­
μου Εταιρείας και γνώσεις μηχανογράφισης θα θεωρη­
θούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αποδοχές ανάλογες προσόντων, άρι- 
στο κλίμα εργασίας, εξασφαλισμένη καριέρα σε μία σύγ­
χρονη οργανωμένη εταιρεία με μεγάλες δυνατότητες ε­
ξέλιξης.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν κάθε μέρα 
(Δευτέρα - Παρασκευή) από τις 9 πμ. - 2 μ.μ. στον κ. Γ. 
Διαμαντή στα τηλέφωνα 228117 - 228118.

ad ion

Αν έχεις Computer ή σκέπτεσα-να αγοράσεις και θέ­
λεις να μάθεις πρώτα τον χειρισμό και προγραμματισμό 
του σε ένα μήνα.

Έλα στα Εργαστήριά μας ΕΒΑΝΣ 16
Διδάσκουμε για νέους μαθητές

Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, BASIC.
Για προχωρημένους PASCAL, C. DBASE και λειτουρ­

γικά συστήματα CPM, MSDOS, UNIX
Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Εναρξη μαθημάτων 28 Ιουνίου.
Εγγραφές καθημερινά 5 - 8 μ.μ.

Εκ της Διευθύνσεως

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Εταιρεία παραγωγής και διάθεσης καταναλωτικών προϊό­
ντων με έδρα τη βιομηχανική περιοχή του Ηρακλείου, ε­
πιθυμεί να προσλάβει.

1. ΠΩΛΗΤΗ

ACTION CRETA LTD
MARKETING, MANAGEMENT & RESEARCH CONSULTANS

Επισκοπής-Αρχανών- 
Προφ.Ηλία-ΤυλίσσουΤωνιών- 
Ρογδιάς και Μαράθου, οι ο­
ποίοι εξακολουθούν να λει­
τουργούν ως έχουν, 
υπαγόμενοι διοικητικά στο 
Τμήμα περιφέρειας.

Οι καθ’ ύλην αρμοδιότητες 
των παραπάνω υπηρεσιών ε­
ξακολουθούν να είναι οι ίδιες.

Σύμφωνα με την Αστ. Διεύ­
θυνση, η αναδιάρθρωση αυτή 
έγινε για την καλύτερη εξυπη­
ρέτηση των πολιτών.

Απο τις παραπάνω Υπηρε­
σίες τα Τμήματα Ασφαλείας- 
Τροχαίας και Αερολιμένα εξα­
κολουθούν να λειτουργούν 
στα ίδια γνωστά οικήματα. Τα 
Α' και Β' Αστυνομικά Τμήματα 
στεγάζονται και λειτουργούν 
στο γνωστό οίκημα του τέως

Τμήματος Τάξης Ηρακλείου. 
Στο σημείο αυτό διευκρινίζεται 
ότι η Αστυνομική Διεύθυνση α­
ναζητά κτίριο για τη στέγαση 
του Α Α.Τμήματος μέσα στο 
χώρο της εδαφικής του αρμο­
διότητας.

Το Τμήμα Αγορανομίας και 
η Τουριστική Αστυνομία στεγά­
ζονται και λειτουργούν στο ί­
διο κτίριο.

Τέλος το Τμήμα Περιφέ­
ρειας στεγάζεται προσωρινά 
στο οίκημα της Υπηρεσίας Αλ­
λοδαπών στο Λιμάνι Ηρα­
κλείου.

ΟΙ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ
Στο Γραφείο Εσωτερικών 

Λειτουργιών της Α.Δ. αναλαμ­
βάνει προϊστάμενος ο Υπαστυ- 
νόμος Α Μανόλης Σγουράκης 
ενώ στο Γραφείο 
Αστυνόμευσης-Ασφάλειας ο Υ- 
παστυνόμος Α Μανόλης Κλών- 
τζας. Προϊστάμενοι στις νέες 
υπηρεσίες αναλαμβάνουν: Ο 
Αστυνόμος Β Παναγιώτης Πα- 
παδολιόπουλος στο Α Τμήμα. 
Ο Αστυνόμος Α Νίκος Σταυρά- 
κης στο Β Τμήμα. Ο Αστυνόμος 
Α Γιώργος Τσουκάκης στην 
Τροχαία. Ο Αστυνόμος Α Αν- 
δρέας Λιανέρης στην Ασφά­
λεια. Ο Αστυνόμος Β Γιώργος 
Μηλάκης στην Αγορανομία- 
Τουρισμό. Ο Αστυνόμος Α’ Μα­
νόλης Σπυριδάκης στο Αερο­
δρόμιο. Ο Αστυνόμος Β 
Σταύρος Σφίγγας στο Περιφε­
ρειακό.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΗΣ 

Συνθήκες εργασίας άριστες. 
Πληροφορίες: Τηλ. 232-333 

ώρες: 09.00 - 12.00 και 19.30 ■ 21.00

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΨΗΣΤΑΡΙΑ

« ΗΡΑΚΛΗΣ»
2ο χλμ. Εθνικής οδού 

Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου από Γιόφυρο 

Όλα στο κάρβουνο.
Τιμές λογικές.

Τηλ. 255294
Ηρακλής Μπελαντής

ΕΧΕΤΕ VIDEO'H ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ

VIDEO ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ
VIDEO CLUB AVP

Λ. Ε9ν. Αντιστάσεως 142, Τηλ. 221446

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Στις εκλογές της 29/5/1988 
για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. 
του Συμ/κού Συλλόγου Εφετείου 
Κρήτης, εκλέχτηκαν οι παρακά­
τω οι οποίοι στη συνέχεια συγ­
κροτηθήκανε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Κρήτη Σμπώκου- 
Φαρσάρη, Αντιπρόεδρος: Θεο­
δώρα Σκουλιδά-
Καραμπουρνιώτη, Γραμματέας: 
Θεόφραστος Καλουτσάκης, Τα­
μίας: Βασιλική Καραβαγγέλη- 
Καλλιγιαννάκη, Μέλος: Μαριάν- 
θη Κουσκουμπεκάκη.

Για το Δ.Σ.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Οταν οι συνθήκες άνεσης, ποιότητας
και τιμών είναι ιδανικές κάνε τη σωστή

I Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι του- 
I λάχιστον Γυμνασίου κάτοχοι διπλώματος οδηγήσεως τρί- 
I της κατηγορίας και να έχουν όρεξη για δουλειά, σοβαρό 
I χαρακτήρα και φιλοδοξία για μία συνεχώς ανερχόμενη 

καριέρα.
Εμπειρία σε πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων θα θεω­
ρηθεί πρόσθετο προσόν.

2. ΒΟΗΘΟΙ ΛΟΓΙΣΤΟΥ

Οι ιδανικές υποψήφιες θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΤΕΙ 
ή μέσης σχολής Λογιστών. Εμπειρία σε Λογιστήριο ανω­
νύμου Εταιρείας και γνώσεις μηχανογράφισης θα θεωρη­
θούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αμοιβή ανάλογη των προσόντων, σοβα­
ρό περιβάλλον εργασίας καθώς και δυνατότητα επαγγελ­
ματικής εξέλιξης.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν 
από 9-2 μ.μ. με τον κ. Σιφάκη στο τηλέφωνο 227.990
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: ΑΡΧ ΙΣΑΝ

Σ 70 τηλ 284747 · 288288

το εφόδιο για την 
επαγγελματική 
αποκατάσταση

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΝΤ/ΠΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

01 ΕΓΓΡΑΦΕΑ στα
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ
Δυναμικά ανερχόμενη εταιρεία παροχής υπηρεσιών στον 
τομέα Μηχανοργάνωσης και Πληροφορικής, για την αντι­
μετώπιση του συνεχώς αυξανόμενου κύκλου εργασιών 
της επιθυμεί να προσλάβει:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ - ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΑΡ. ΑΓΓ. 101

Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εμπειρία στην 
Γλώσσα COBOL, του λειτουργικού συστήματος UNIX, 
σπουδές προσανατολισμένες σε COMPUTER SCIENCE και 
καλή γνώση της Αγγλικής.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αποδοχές ανάλογες προσόντων, άρι­
στα κλίμα εργασίας, εξασφαλισμένη καριέρα σε μία σύγ­
χρονη οργανωμένη εταιρεία με μεγάλες δυνατότητες ε­
ξέλιξης.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν λεπτομερές βιο- 
γραφικό σημείωμα στην ακόλουθη Διεύθυνση.
ACTION CRETA LTD, Τ.Θ. 1013 TAX ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΓΓ. No 101.
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Αγαπητοί συνάδελφοι είμα­
στε στην ευχάριστη θέση να σας 
γνωρίσομε ότι εγκρίθηκε με την 
υπ’ αριθμ. 156 απόφαση του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου το ενο­
ποιημένο καταστατικό του μονα­
δικού πλέον Συλλόγου 
Εμπορικών Αντ/πων Ηρακλείου. 
Κατόπιν τούτου παρακαλούμε ό­
λους τους συναδέλφους που θέ­
λουν να εγγραφούν ως μέλη, 
στον ενοποιημένο πλέον Σύλλο­
γό μας, να επικοινωνούν τηλεφω­
νικά για την εγγραφή τους με 
ένα από τα μέλη της προσωρινής 
Διοικούσας επιτροπής μέχρι στις 
30-6-88.

Γιατί αμέσως μετά σε σύντο­
μο χρόνο θα προκηρυχθούν ε­
κλογές για την ανάδειξη Δ.Σ. του 
Συλλόγου.

Συνάδελφοι λόγω των καυ­
τών θεμάτων που απασχολούν 
τον κλάδο το ενδιαφέρον όλων 
μας είναι ·απαραίτητο.

Υπενθυμίζουμε ότι δικαίωμα 
ψήφου θα έχουν μόνον όσοι θα 
είναι ταμιακώς εντάξει.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η Προσωρινή Διοικούσα

ΤΩΡΑ ΑΑ A!κίνηση

MERITO 
260 δρχ.

DIANA 
διπλό νέο 

90 δρχ.

KALODERMA 
BODY MILK 

260 δρχ
ESSEX 3 Kgr 

820 δρχ.

ΝΤΡΑΜΕΡ
185 δρχ.

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ 
ΣΤΕΛΛΑ 
79 δρχ.

ΚΑΣΤΡΟ 6
Λ. Κνωσού 250-Τηλ. 237.549

ΚΑΣΤΡΟ 2

LILIANE W 
αποσμητικό 

350 δρχ.

ΑΛΑΤΙ ΚΑΛΛΑΣ
400 γρ.
62 δρχ.

I ΤΟΜΑΤΑΚΙΑ
1 ΛΑΓΚΑΔΑ
1 1θ9 δρχ.

ΟΥΖΟ 
SANS RIVAL 

325 δρχ.

ΝΟΥΝΟΥ 
ΣΟΚΟΛΑΤΟΥΧΟ 

400 γρ. 
79 δρχ.

ΧΥΜΟΙ
BRIC ■ FRUIT

•10%

SUPER MARKET

Επιτροπή 
Αδαμάκης Γεώργιος τηλ. 222.620 
Βιδάκης Δημήτριος τηλ. 284.787 
Κανάκης Γεώργιος τηλ. 237.586 
Μαρκάκης Δημήτριος τηλ. 242.221 
Μεταξαράκης Εμμαν. τηλ. 256.562 
Μουδάτσος Νικόλαος τηλ. 286.477 
Συριανός Ιωάννης τηλ.224.389

Γ. Παπανδρέου 10-Τηλ. 224.268

ΚΑΣΤΡΟ
Θερίσσου & Κονδυλάκη 
Τηλ. 256.682

Ί^,ια ΚΆ&ΡΑ I

1-3

ι
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ΕΝΩ 0 ΜΑΝΙΑΤΑΚΗΣ ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ ΣΤΗ ΣΟΥΔΑ

Αρχισε η ΕΔΕ για 
τον τραυματισμό πολίτη

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 
19ΧΡ0Ν0Σ 
ΜΕ ΜΟΤΟ

Τραγικό θάνατο βρήκε ο 
Ι9χρονος Μιχάλης Νικίας όταν 
η μοτοσυκλέτα που οδηγούσε 
συγκρούστηκε προχθές το Βοά-

δυ, στην οδό Γ' Σεπτεμβρίου με 
επιβατηγό αυτοκίνητο που είχε 
οδηγό τον Γεώργιο Παναγιωτά- 
κη 35 χρόνων. Από τη σύγκρου-
ση τραυματίσθηκε ελαφρά η 
σύζυγος του δεύτερου Κυριακή, 
30 χρόνων, που επέβαινε στο 

αυτοκίνητο.

Ενώ ο yυχασ^εvής Γιώργος 
Μανιατάχης, που τραυματίσδηκε 
προχθές από αστυνομικούς όταν 
πυροβολήδηκε καδώς επιχειρού­
σε να δραπετεύσει, οδηγήθηκε 
χθες στο Δημόσιο Ψυχιατρείο της 
Σούδας, ο Αστυνομικός Υποδιευ­
θυντής κ. Τσατσανιάς, με εντολή 
του Αστυνομικού Διευθυντή κ. 
Μπινιχάκη, άρχισε τη διενέργεια 
της Ένορκης Διοικητικής Εξέτα­
σης που, όπως έγραμε η «Πα· 
τρίς», διατάχθηκε αμέσως μετά το 
επεισόδιο. Με την ΕΔΕ θα εξακρι­
βωθούν οι αιτίες και οι συνθήκες 
τραυματισμού και τυχόν πειθαρχι­
κές ή ποινικές ευθύνες των επιλη-

φδέντων αστυνομικών, όπως 
αναφέρει χθεσινή ανακοίνωση της 
Αστ. Διεύθυνσης.

Αξιοσημείωτο όμως είναι το 
γεγονός ότι αν και η ίδια η Α.Δ. 
πρέπει να περιμένει ja αποτελέ­
σματα της ΕΔΕ για να πάρει επί­
σημη θέση, εντούτοις στη χθεσινή 
ανακοίνωση της γίνεται η παρακά­
τω περιγραφή του επεισοδίου:

«Την 8-6-88 ώρα 13.20' στην 
Πλατεία Αγίας Αικατερίνης+ΐρα- 
κλείου οδηγείτο από 3 αστυνομι­
κούς του Τμήματος Τάξης 
Ηρακλείου για εξέταση στους αρ­
μόδιους Ψυχιάτρους ο μυχοπα- 
θής ΜΑΝΙΑΤΑΚΗΣ Γεώργιος του

Ιωάννου ετών 25, κάτοικος Ηρα­
κλείου, ο οποίος εκρατείτο δυνά­
μει της υπ' αριθ. 2599/26-5-88 
παραγγελίας του κ. Εισαγγελέα

Πλημ/κών Ηρακλείου. Σε κάποια 
στιγμή απώθησε βίαια τους συνο­
δούς Αστυνομικούς και τράπηκε

σε φυγή. Καταδιωκόμενος συνε 
πλάκη με τον ένα εκ των συνοδών 
του Αστυφύλακα ΚΟΝΑΚΗ Από 
στολο και κατά τη διάρκεια της 
πάλης που επακολούθησε κατά 
φερε να αποσπάσει το υπηρεσία 
κό περίστροφο του.

ΤΟΥ ΒΑΤΡΑΧΟΥ Ή. 
ΤΟΥ ΤΗΛΕΘΕΑΤΗ

Κινέχεια από τη σελ. 1 

για έλλειμπ νοημοσύνης.
Είδα προχθές μία συνέχεια ε- 

νός «σήριαλ>. Τίτλος του, «το πή­
δημα του βατράχου». Και 

αναρωτήθηκα. Τί τους φταίει ο 
Ελληνικός λαός, για να τον με­
ταχειρίζονται μ’ αυτόν τον χυδαίο 
και υβριστικό τρόπο. Γιατί η τό­
σο βαριά προσβολή στη νοημο­
σύνη των ανθρώπων που μπορεί 
να μένουν στο σπίτι τους την Κυ­
ριακή γιατί δεν μπορούν να βγαί­
νουν, αλλά ωστόσο δεν είναι 
ηλίθιοι. Γιατί αυτή η ηλιθιότητα 
να ξεχύνεται από το γυαλί και να 
περιπαίζει τους ανθρώπους; Υ­
πόθεση βλακώδης, σκηνοθεσία 
εξοργιστική και χυδαία, που προ­
σβάλλει και ηθοποιούς και κοι­
νό. Αυτοί πάλι, πως δέχτηκαν να 
παίξουν, σ’ έναν τέτοιον αυτοε- 
ξευτελισμό. Και είναι όλοι τους 
αξιόλογοι ηθοποιοί. Έχουν λοι­
πόν τόση ανάγκη από το μερο­
κάματο, ώστε να χάνουν και τα

όρια της ανθρώπινης αξιοπρέ­
πειας γι' αυτό; Έχει φτάσει άρα­
γε ως εκεί ο κόσμος του 
θεάτρου και του κινηματογρά­
φου; Δε θέλω να το πιστέμω. Θα 
ήταν τραγικό.

Αλλά ας μη μεταθέτουμε το 
θέμα. Ο σεβασμός στον Έλλη­
να τηλεθεατή είναι το αντικείμε­
νο που σχολιάζουμε. Υπάρχει 
λοιπόν τέτοιος σεβασμός; Δε μι­
λάμε για Δημοκρατία στα κανά­
λια και για πλουραλισμούς και 
άλλα πράματα. Για σεβασμό του 
ανθρώπου μιλάμε. Υπάρχει κα­
νείς να πει γιατί η τόση έκτα­
σης ασέβεια;

Και ένα γενικότερο ερώτημα; 
Ξέρει κανείς καμιάν άλλη χώρα 
στον κόσμο όπου γης, που ο λα­
ός να πληρώνει με συνδρομές 
την βρι σιά και την ασέβεια που 
του δείχνουν αυτοί που ει­
σπράττουν;

Σ. Σταυρακάκης

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ (έναντι ΑΡΙΝΑ)

Ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ κ. Μαν. Βαρδουλάκης, μιλάει στη χθεσινή 
Γ.Σ.

Ναι στην απεργία
Συνέχεια από τη σελ. 1 

Ναυτικούς που κρατούνται κάτω 
απο άθλιες συνθήκες στις φυλα­
κές Τούρα της Αιγύπτου (παρά 
την αθώωση τους απο τα Ελληνι­
κά δικαστήρια).

ΑΓΩΓΗ
Στο Πρωτοδικείο Αθηνών κατέθε­

σε αγωγή κατά της ΕΛΜΕ ο Αθηναίος 
δικηγόρος κ. Διον. Παπαχριστόπου- 
λος ζητώντας να κηρυχθεί παράνομη 
και καταχρηστική η απεργία των κα­
θηγητών που συνεχίζεται από τις 23 
Μαΐου

ΑΓΟΡΑΣΑΝ ΡΟΥΧΑ 
ΜΕ ΠΛΑΣΤΕΣ 
ΕΠΙΤΑΓΕΣ

Από αστυνομικούς του Τμήματος 
Τάξης Χερσονήσου συνελήφθησαν οι 
Αγγλοι υπήκοοι 03γί5 Hal, 42 χρο- 
νών και Gray Zennifet 25 χρονών, 
γιατί την 7 και 8 Ιουνίου πήγαν σε διά­
φορα καταστήματα της Χερσονήσου 
και με πλαστογραφημένες πιστωτικές 
κάρτες και επιταγές αγόρασαν ρούχα 
και διάφορα άλλα είδη.

Ο Παπαχριστόπουλος είχε καταθέ­
σει προχθές στο Πρωτοδικείο παρέμ­
βαση υπέρ της αγωγής κατά της 
ΟΛΜΕ του άλλου δικηγόρου κ. Πα- 
πασταύρου ο οποίος όμως απέσυρε 
τελικά την αγωγή αυτή και η συζήτη­
ση της στο Δικαστήριο ματαιώθηκε.

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΑΡΧΕΣ

ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

Μεταβιβάζεται στους Νομάρχες 
από τους υπουργο,ύς Εσωτερικών, 
η αρμοδιότητα υπογραφής συμβά­
σεων μίσθωσης έργου. Ήδη δημο- 
σιεύθηκε στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως (7 Ιουνίου) το σχετι­
κό Προεδρικό Διάταγμα.

Κατ’ αυτόν τον τρόπο τονίζεται 
σε ανακοίνωση του Υπουργείου Ε­
σωτερικών «υλοποιείται η δέσμευ­
ση του υφυπουργού Εσωτερικών κ. 
Κατσιμπάρδη προς την Κεντρική 
Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων 
(ΚΕΔΚΕ) για την άμεση διευκόλυν­
ση σύναψης υπογραφής τέτοιων 
συμβάσεων μεταξύ Οργ. Τοπ. Αυ­
τοδιοίκησης κει εργαζομένων ώστε 
να αποφευχθεί η μακρόχρονη δια­
δικασία έκδοσης κοινών αποφάσε­
ων και δημοσίευση τους στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως».

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΕ-ΤΑΚ
Συνέχεια από τη σελ. 1 

καθεστώς αυθαίρετης no>rnSA..n. 
σης με σκοπό να ελενχθή η παρα­
πέρα οικιστική εξέλιξη με 
ρεαλιστικά μέτρα.

3. Μεταξύ των βασικών στόχων 
της μελέτης πρέπει να είναι η σύν­
ταξη προγράμματος εφαρμογής 
της με χρήση συγκεκριμένων μέ­
τρων και τη σύσταση οργανισμού 
εφαρμογής. Ο οργ Όμός αυτός- 
για τον οποίο έχει ηοη προβλημα- 
τισθεί η Δ.Ε του Τμήματος στο 
πλαίσιο της ΕΠΑ Ηρακλείου-πρέπει 
να περιλαμβάνει στα όρια τους ό­
λους τους εμπλεκομένους ΟΤΑ, και 
να εξοπλισθή με (αποκεντρωμένες) 
δικαιοδοσίες, νομοθετική ισχύ και 
πόρους που θα αναβαθμίσουν τον 
ρόλο του-σε σχέση με των αντίστοι­

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Δεχόμαστε συνεστιάσεις, βαπτίσεις, γόμους 
κ.λ.π. με 850 δρχ. το άτομο. Μενού 16 είδη ο­
ρεκτικών για ούζο, μερίδα κρέας σουβλάκι ή 
χοιρινή, φρούτο και κρασί βαρελίσιο κατά 
βούληση.

Ευχάριστο περιβάλλον, άμογο σέρβις. 
Τηλ.: 761.519

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ευχάριστα σας ανακοινώνουμε ότι πραγματοποιούμε εκ­

δρομή στην ΤΟΥΡΚΙΑ από τις 11 μέχρι τις 19 Ιουλίου 1988.
Το πρόγραμμα μας συνοπτικά, είναι:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΕΦΕΣΣΟΣ — ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 

ΣΜΥΡΝΗ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ — ΤΣΕΣΜΕΣ — ΣΚΑΛΑ — ΒΟΥΡΛΑ 
ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΑ — ΚΙΟΥΛΜΠΑΞΕ — ΡΩΚΙΕΣ.

Την εκδρομή οργανώνει το Πρακτορείο «MARKETOS 
TOURS» με κρουαζιερόπλοιο.

Εγγραφές καθημερινά στο Γραφείο του Συλλόγου, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής, 5 ■ 7.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

To VAI TRAVEL
σε συνεργασία με τη Λέσχη Προσωπικού ΔΕΗ 

οργανώνει 11 ήμερη εκδρομή από Ηράκλειο

Β. ΕΛΛΑΔΑ — ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 15 (Λιοντάρια) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 222044 ■ 243869 ■ 281192

«ΡΟΓΔΙΑ»
Παλαιόκαστρο Ηρακλείου 
50 μ. από την θάλασσα.

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
για το μήνα Ιούνιο 

2.500 το δωμάτιο δυο κλινών. 
Για τους μήνες Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο 

3.000 δρχ. το δωμάτιο των δυο κλινών. 
Για κρατήσεις τηλέφωνο 821373 ξενοδοχείου, 
220452 Ματθ. Γιαννάκης, 236703, Γ. Βλαχάκης.

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Πειραιά, Ηράκλειο 

(1η θέση εισιτήρια πλοίου)
— Εισττήρια πλοίου Πάτρα ■ Πρίντεζι και Αγκόνα ■ 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α’ και Β’ Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός ■ Ξεναγός
Τιμή κατ’ άτομο 105.000 Δρχ. Αναχωρήσεις στις 20-8-88 
και στις 5-9-88

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια 

Ηράκλειο ■ Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

Ασπίς Πρόνοια I
Α Γ ΓΓ Ν Ilf Ο Μ ΔΤ<!)ΔΛΓΙΟΝ  ΜA Ε ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 57, 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 227815 - 227182 ΟΙΚ. 223890

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

Οι Mercedes χρησιμοποιούν λάδι ARAL

Μττορει μα είναι τυχαίο
Ελάτε και εσείς στα εξουσιοδοτημένα συνεργεία της 

MERCEDES-BENZ και δοκιμάστε το 
πρωτογενές Γερμανικό λάδι ARAL 
που δίνει ζωή στον κινητήρα του 

αυτοκινήτου και ελαχιστοποιεί τις φθορές.

Η ARAL έχει πλήρες SERVICE με πρατήρια στη Δυτική Γερμανία και σε άλλες χώρες της Ευρώπης.

ARAL
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ MERCEDES · BENZ:

ΝΙΩΤΗ ΕΙΡ. - ΜΑΥΡΑΚΗ Π. Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 56
Τηλ.: 256148

Γνήσιο Γερμανικό λάδι 
ΜΟΝΟ εισαγόμενο

χων οργανισμών Αθήνας και Θεσ­
σαλονίκης.

4. Αμεσης σπουδαιότητας ζήτη­
μα που πρέπει να αντιμετωπισθεί 
ώστε απο τις φάσεις σύνταξης των 
προδιαγραφών είναι η συγκέντρω­
ση οικιστικών και κτηματογραφι- 
κών στοιχείων, όπως ειδικότερα 
προτείνεται:
α. Αεροφωτογράφιση περιοχής 
μελέτης.
β. Ολοκλήρωση αμπελουργικού 
κτι^ιατολογίου και κάθε άλλου σχε­
τικού κτηματογραφικού στοιχείου 
(δασών, ελαιώνων) που τυχόν υ­
πάρχουν ή εκπονούνται στην 
περιοχή.
γ. Ανάθεση γενικού κτηματολογίου 
με πρώτη φάση στα όρια των εμ- 
πλεκομένων οικισμών της πε­
ριοχής.

Μέσα στο παραπάνω πλαίσιο 
επαναλαμβάνουμε, ότι το Τμήμα 
μας είναι πρόθυμο να συμπράξη 
στη σύνταξη προδιαγραφών και 
στόχων της μελέτης, επιφυλασσό­
μενο να προσδιορίσει στην πορεία 
τη στάση του σε ότι αφορά αυτή κα­
θαυτή την εκπόνηση της.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ

ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

. Λ. Ακαδημίας 63 
Τηλ. 237.482 - 256.278

Οι εγγραφές για 
θερινά τμήματα 

αρχίρνν από 
6-6-1988

ΓΝΩΣ2ΤΟΠΟΙΗΣ2ΙΣ2

Η «DISCO LIFE» γνωστοποιεί ότι λόγω της ενάρξεως του 
ποδοσφαίρου, καθιερώνει και προσφέρει στους πελάτες της. Να πα­
ρακολουθήσουν μαζί σε μεγάλη οθόνη τους αγώνες. Ελάτε να πά­
ρετε το ποτό σας και να χορέψετε παρακολουθώντας σννάμα και 
τους αγώνες πρωταθλήματος του δεκαπενθημέρου.

Εκ της Δ/νσεως της DISCO LIFE

σούπερ μάρκετ 
, ΙΚΑΡΟΣ; 

νά π ευκαιρία

500 ΓΡ·

415

SoHexPrknmci

EPAM K66O

QUIA.

Bas map TaUnV

Έιιερες ποοσωοοες·
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μικρές αγγελίες
•iw

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δράπανος παγκυυ μηχα- 
νουργικός σοβιετικής κατασκευής 12 
χιλιοστών καινουργής αμεταχείρι- 
στος, τηλ. 252740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. με άδεια 
270τ.μ., στα Μάλλια, εντός οικισμού, 
πλησίον κεντρικής εκλησσίας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής καλής κατα- 
στάσεως γανωμένο με την άδειά του 
80 κιλ. και στο τηλέφ. 0833/ 31.226 
ΛΟΧΡΙΑ Σιφωνικολής.

(Π427) 1-3

(Π482) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT SUPER 
MIRAFIORI σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. 283.204 8.30-15.30

257.253 
(Π325) 1-7 (Π352)

(Π451) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. με πρό­
σοψη στο δρόμο περιοχή Κολυμβητη­
ρίου. Τηλ. 281.238
(Π481) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 165τμ. εντός νέ­
ου σχεδίου, 200μ. από πλατεία Σινά- 
νη, τηλ. 282668 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 1300 μοντ. Β' ε­
ξάμηνο ’80 σε πάρα πολύ καλή κατά­
σταση, πολλά έξτρα Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 225.142 ώρες γρα­
φείου, 236.848 οικίας

(Π425) 1-5

MOTOR TAKIS 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
μοτοποδήλατα διαφόρων 
μοντ. 50CC εισαγωγής από 
Ιαπωνία σε πολύ καλή τιμή. 
Εθν. Αντιστάσεως 101. Ηρά­
κλειο. Τηλ. 228.383

(Π48Ο) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πιτσαρίας- 
καφετέριας-ρεστωράν πλήρες εξο­
πλισμένη στο Βενεράτο. Τηλ. 260.461 
από 9-2μμ.
(Π479) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) 4άρι στην Αγ. Παρα­
σκευή 2) 3άρι και 2άρι στην Εθνικής 
Αντιστάσεως. 3) 3άρι και Ζάρι στην 62 
Μαρτύρων όπισθεν 5μ. Χαλκιαδάκη. 
4) 3άρι κοντά στην στάση Περτσελά- 
κη. 5) 3άρι απέναντι από Μεγαλόχα­
ρη. 6) αμπέλια 21 στρεμ. στις 
Μαλάδες 7) αμπέλια 35 στρεμ. 6 χι- 
λιόμ. από το Ηράκλειο. Πληρ. τηλ. 
260.461 από 9-2μ.μ.
(Π478) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) 2άρι ετοιμοπαράδοτο 
διαμπερές. 2) Γκαρσονιέρα μεγάλη 
παραδίδεται επιπλωμένη. 3) 2άρι εν­
τός τοιχών εσωτερικό. Πληρ. στα τη- 
λέφ. 224.545 ■ 224.423 · 287.992 ·
238.139
(Π477) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 116 μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 251.684
(Π476) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300ΚΕ μοντ. 1983 
σε άριστη κατάσταση και βρίσκεται 
στο τελωνείο. Τηλ. 243.663 - 243.945
(Π475) 1-2

Σιδερωτήριο κύλινδρος SIEMENS, 
ευκαιρία, ΠΩΛΕΙΤΑΙ για οικογένεια. 
Πληρ. τηλ. 226.237 ■ 225.904 - 284.553
(Π474) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος οικοδομής, (και 
αέρας) 90τ.μ. με άδεια, ανεξάρτητη εί­
σοδο στον =εροπόταμο δίπλα στη ΜΙ-
ΣΚΟ. Τηλ. 711.526 
(Π473) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΤΑΤΣΟΥΝ 1500 φορτηγό 
σε πολύ καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ μοντ. ’77. Τιμή 500.000. 
Τηλ. 260.439 - 260.397. Επίσης BWM 
2002 με πολλά έξτρα. Μοντ. ’74 επι- 

γρραμμές από όλες της

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW. Τηλ. 235.614
(Π471) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
φούρνος πίτσας, κηροψύκτης σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 283.239 μετά τις 8μμ.
(Π470) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οικοδομή­
σιμο 320τ.μ. περίπου στη θέση Ξερό­
καμπος περ. Αγ. Νικολάου. Τηλ. 061/ 
521818, 061/ 523.882, 0841/ 22.089
(Π469) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο SCHIMMELT Δυτ. 
Γερμανίας σχεδόν καινούργιο σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 229.102
(Π468) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. (15x20) 
με κατοικία 85τ.μ. και 2 δωμάτια και 
με βοηθητικούς χώρους στην οδό Αρ- 
γυροκάστρου 19 (Πόρος). Τηλ. 01/
8067.455, 281.874, 0841/ 22.754
(Π467) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioned 28000 BTU.
Τηλ. 281.060
(Π466) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγ­
γελματικό, ψησταριά, πορμαρί, και 1 
φρυτέζα. Τηλ. 231.287
(Π465) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο με άδεια ή μόνο 
την άδεια, με έδρα Καστελιανά. Τηλ.
0891/ 22.889
(Π464) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό καινούργιο με τζά­
κι, νερό, λουτρό, αποθήκη, κήπο, επι­
πλωμένο 75τ.μ. στις Γούβες. Τιμή 
4.800.000 δρχ. Τηλ. 258.778
(Π452) 1-5

Μόλις ΙΟΟμ. απ’ τον Αγ. Μηνά ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. κατάλληλο και 
για ανέγερση πολυκατοικίας. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
257.656 - 251.955
(Π437) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην Πλ. Καλλεργών. Πληροφ. τηλ.
286029. 
(Π483) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5στρ. προς 
3.100το τ.μ. περ. Αγ. Παντελεήμων (Α­
κτή Μπέη Γάζι), άνωθεν Εθν. οδού. 
Τηλ. 235.611 κ. Γιώργο.
(Π394) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 ρίζες ελιές και 800 
κουρμούλες σουλτανί αμπέλι στο χω­
ρίο Μυρτιά με νερό τιμή 1.600.000. 
Πληροφ. τηλ. 288027 από 9-1.30μ.μ.
(Π436) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB μεγάλο και 
κεντρικό. Διαθέτει σύνολον 3.000 κα­
σέτες γνήσιες των μεγαλύτερων εται­
ριών, καθώς και κομπιούτερ. 
Πωλείται λόγω ασθενείας του ιδιο­
κτήτη. Δεκτή κάθε παρακολούθηση 
διότι το μαγαζί είναι από τα πρώτα 
του είδους σε κίνηση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις στο τηλ. 289926 μεταξύ 
1-2.30 και 10-11 το βράδυ.
(Π434) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CB-200 
χρώματος κόκκινη σε πολύ καλή κα­
τάσταση και σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 221777 μόνο 
πρωινές ώρες.
(Π433) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 36τμ. στη Ρο­
μαντική Γώνιά με πολλά εξτρά, μεγά­
λες βεράντες και πρόσοψη στην 
πλατεία. Τηλ. 234953.
(Π432) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όπισθεν παλαιό 
KATE, 187 μέτρα. Τηλ. 289270.
(Π431) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217μ. ολόκληρο 
ή τεμάχια επί της νέας εθνικής οδού 
Ηρακλείου Ρεθύμνου έναντι ταβέρ­
νας Νικολούδη με νερό και φως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228918 από Δευτέρα 
μέχρι Παρασκευή από 7.30πμ.-2.30μμ.
(Π429) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο Δεκέμ­
βριος 198530.000 km. χρώμα μολυβί, 
τιμή 4.300.000 ή ανταλάσσεται με οι­
κόπεδο, τηλ. 236390.
(Π429) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 125 1800 
κυβ. μοντέλο 73, περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε πολύ καλή κατάσταση, λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 233846, 232942.
(Π428) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοκλίβανος σε τιμή ευ­
καιρίας σε καλή κατάσταση Ανω Γοΰ- 
βες, τηλ. 0897-41220 από 9πμ.-3μμ.
(Π424) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, πληρ. 251782.
(Π423) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σκηνή 2 ατόμων, σακκίδιο πλάτης, 
τοστιέρα-ψηστιέρα ατομική, πετρογ- 
κάζ 2 εστίες, βιβλιοθήκη μεταλλική, 
φλοκάτη μάλλινη, πολυθρόνα σουη­
δικό ξύλο. Τηλ. 243668, 12.30-2
(Π422) 1-3
Μικρή βιοτεχνία εσωρούχων (τρεις 
ραπτομηχανές, κοπτοράπτης, τιγγέ- 
λι, ρίζα, υφάσματα, πάγγος κ.λ.π) ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ μόνο 550 χιλιάδες μετρητοίς 
ή ενοικιάζεται. Πληρ. τηλ. 284.960
(Π439) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα υπερυψω­
μένο ισόγειο 93τμ. 9.000.000 δρχ. 
Ακαδημίας 81 Μασταμπά. Οικόπε­
δο όπισθεν αυτού Γ. Σκουλά 3 
198τμ. 11.000.000 δρχ. Ευκολίες 
έντοκες. Τηλ. 256978.
(Π435) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΖΑΣΤΑΒΑ 
ΓΙΟΥΚΟ 45. Τιμή ικανοποιητική. Πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 251.660 ■ 
238.279 οικίας.
(Π461) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑΜΑΧΑ DT 175 σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 289.168
(Π462) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 1100 cc 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 1.100.000. 
Τηλ. 228.159 ώρες καταστημάτων.
(Π460) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα (πλήρες τυ­
πογραφείο) σε προσιτή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 286.588
(Π459) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλιακά 
300σάρια, 500σάρια και 200σάρια. Το­
ποθεσία Κρέτα Μπήτς. Επίσης οικό­
πεδα στο Γάζι εντός της κοινότητας 
200μ. πιο πάνω από το σχολείο. Πληρ.
τηλ. 230.991 
(Π458) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέου σχε­
δίου, ανατολικά της Νέας Γέφυρας 
Μπεντεβή Καμάρα απεριόριστη θέας 
και επί της οδού Μιχάλη Σηφάκη όπι­
σθεν της Βίλας Αποστολίδη. Πολλά 
δέντρα με νερό, φωτισμό. Τηλ.
222.016
(Π457) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην δεξαμενή, 
τοποθεσία Σόπατα 3 χιλ. από Ηρά­
κλειο 600τ.μ. περίπου. Τηλ. 227.267
(Π456) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για ακόμα καλύτερες νύ­
χτες SUZUKI GSX 400Ε σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη. 
Πληρ. τηλ. 230.043,232.308 κ. Βασίλη. 
Προλάβετε!!
(Π455) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) εις Κοκκίνη Χάνι επί 
της Λεωφ. πρόσοψη μαγαζί 65τ.μ. πε­
ρίπου β) πλησίον κολυμβητηρίου, α­
νεξάρτητα παραλιακά οικόπεδα από 
200-500τ.μ. γ) ταξί μάρκας VOLVO 244 
DIESEL μοντ. ’84. Τηλ. 280.341
(Π454) 1-6

(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο (κρις-κραφτ) 
4.40μ. με 50άρα μηχανή EVINRUDE 
(20 ώρες λειτουργίας).
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο Γάζι 200τ.μ. εντός οι­
κισμού. Λόγω εκτάκτου ανάγκης. 
Τηλ. 239.907 μετά τις 17.00
(Π450) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
PASSAT VW σε καλή κατάσταση. Τηλ.
220.055 ■ 280.007
(Π449) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 65τ.μ. πε­
ρίπου με χωλ και αυλή δική του, φω­
τεινό, περιοχή Β' Γυμνασίου 
(Θέρισσος). Τιμή 4.200.000 δάνεια όχι 
δεκτά. Τηλ. 289.183
(Π350) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ με ή 
χωρίς εμπόρευμα. Πληρ. 235.801 από 
2μ.-5.30μ.μ. και 9-1 Ιμ.μ. ή Κυρίλλου 
Λουκάρεως 11 (εργάσιμες ώρες).
(Π341) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.250κ. 
Γαυγιωτάκη.
(Π448) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου - Ρεθύ- 
μνης. Τηλ. 250.593
(Π447) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων ή ο αέρας. Η πρώτη MINI MAR­
KET έναντι Θεραπευτηρίου Απολλώ- 
νειο και η άλλη Τουριστικά είδη στου 
Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων.
(Π289) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 

. (Π54) 1-50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι μεγάλο 
στον Αγ. Ιωάννη 140τ.μ. περίπου A' ό­
ροφος. Πληρ. τηλ. 289.349 8-14μμ.
(Π442) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Τζιπ 
DAIHATSU ZEBRA επιβατικά. Πληρ.
τηλ. 223.214 
(Π296) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.-11π.μ. και 
4μμ.-5μ.μ., 741.772 από 8μμ-9μμ
(Π261) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ 
761521, 761328.
(Π733) 1-35
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. Τηλ.
287.992 ■ 238.139
(Π205) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός, τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό 
κουζίνα στην περ. Κηπούπο­
λη, καλής κατασκευής σε ε­
ξαιρετική θέση. Δημ. 
Καπετανάκης. Τηλ. 221.727

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
250τ.μ. στην περιοχή Τσαλικάκι. Ανε­
ξάρτητο οριστικό συμβόλαιο μόνο 
850.000 δρχ. Γίνονται μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 222.540
(Π340) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο ■ Μπαρ σε τιμή 
ευκαιρίας για λόγους υγείας, στο Κα­
λαμάκι Ηρακλείου. Τηλ. 0892/ 42.184 
κ. Σαριδάκη.

(Π453) 1-10
(Π339) 1-10

Οικοδομικές Επιχειρήσεις Γεωργ. και 
Ζαχ. Παπουτσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοι­
μοπαράδοτα διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Αντ. 
Περατσάκη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο από Σβούρο Μετόχι μέχρι Μάλλια 
και θα πληρωθεί με οικοδομικές ερ­
γασίες. Τηλ. 253.005 - 259.776

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 12 θέσεων κα­
τάλληλο για ξενοδοχείο, μάρκας 
NISSAN. Πληρ. τηλ. 223.214
(Π295) 1-10

(Π117) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία σε καλή κατά­
σταση επί οικοπέδου 436τ.μ. πάνω 
στον κεντρικό δρόμο Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι) με τρεις προσόψεις, μέσα 
στον οικισμό, εντός σχεδίου με φως, 
νερό, αστική συγκοινωνία. Τιμή δρχ. 
6.000.000. Πληρ. τηλ. 287.797 ■ 288.764
<Π220) 1-15

ΠΩΛΟΙΜάι οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.
(Π9521 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 875 τ.μ. στο Κου- 
τουλουφάρι Χερσονήσου. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 288.189 - 253.472
(Π441) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο στάδιο στον Κόρακα 
από πάνω προς Χανιόπορτα παλιά, 
μονοκατοικία τεσσάρων δωματίων, 
κουζίνα, λουτρό με αυλή, τιμή λογική.
Τηλ. 252.829 
(Π440) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 ■ 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
(Π69) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηχητικός εξο­
πλισμός για DISKO PUB. Περιλαμβά­
νει: 2 pick up, ηχεία, equalaizer, 
mixer, ενισχυτή, deck διπλό, φωτο- 
ρυθμικό 8 chanell. Τηλ. 226.751
(Π331) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 223.972 (μετά 
τις 6.30μ.μ.)
(Π330) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.100τ.μ. με 90 ρί­
ζες ελιές με πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο 40μ. περιοχή Καρτερού. Τηλ. 
228.845 ίΰτή. 12.00 και μετά τις 8μ.μ.
(Π329) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI 80. Πληρ. 
τηλ. 253.427
(Π328) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με καινούρ­
για θέματα σε καλή θέση του Ηρα­
κλείου με ηλεκτρονική εξυπηρέτηση 
και σωστή πελατεία. Τηλ. 256.032 από
10-2
<Π85) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 8-11 π.μ., 1-6μ.μ.
(Π446) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται λόγω έκτακτης α­
νάγκης Μπουλντόζα (Κατερ- 
πίλαρ D5) εις αρίστη 
κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Πληροφ. Τηλ. 0841/31150 ή 
32344.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JIAWA σε πολύ καλή κατά­
σταση λόγω αναχωρήσεως. Τιμή 
60.000. Τηλ. 250.788 από 08.00-13.00
(Π377) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
στην 1866 αρ. 32. Πληρ. εντός από
7π.μ.-3μ.μ. 
(Π376) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον επαρχιακό δρόμο 
προς Βούτες οικόπεδο 2,5στρ. περί­
που και από το πανεπιστήμιο 800μ. 
Τηλ. 242.219 από 9π.μ.·1μμ. και
6μμ.·8μμ. 
(Π445) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200τ.μ. και 
493τ.μ. στο Κολοψούζι με φως, νερό 
και πανοραμική θέα. Τηλ. 243.341 ■
241.145 
(Π443) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 90 c.c. σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 170.000 δρχ.
Τηλ. 225.621 κ. Δημήτρη. 
(Π382) ’ ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA μοντ. 
236.159
(Π )

1-5

’79. Τηλ.

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαντικά ■ τυ­
ροκομικά - κατεψυγμένα. Τηλ. 237.529
(Π381) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή. Πληρ. στο 
τηλ. 284.777
(Π380) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην Αγ. Πελαγία, επί του Κοινοτικού 
δρόμου κοντά στο Πανόραμα το Ξε­
νοδοχείο οικόπεδο 6.300τ.μ. με φαν­
ταστική θέα ένα από τα καλύτερα 
κομμάτια της Αγ. Πελαγίας, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 ·
286.563 
(Π383) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία κομπλέ, σκρί­
νιο χειροποίητο, τραπέζι ροντόντα 
και 6 καρέκλες σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 251.709 από 1μμ.-5μμ.

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες, μελισσοεξα- 
γωγέας τεσσάρων πλαισίων και με- 
λισσοκομικό υλικό σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 253.700 ώρα 6-8μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλεφωνήτρια παρά της 
κλινικής Γαληνός, γνωρίζουσα πολύ 
καλά την Αγγλική Γλώσσα. Γνώση και 
άλλης ξένης γλώσσας θα θεωρηθεί 
προσόν. Τηλ. 286.701 πρωί απόγευμα.
(Ζ296) 1-2

(Π347) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σχεδόν και­
νούργιο κατασκευής 1986 περιποιη- 
μένο και πλήρως εξοπλισμένο 
(ψυγείο-τουαλέτα, κουζίνα, θέρμαν­
ση, ντουλάπα, ντουλάπια, κ.λ.π) με 5 
κρεβάτια 1 διπλό και 3 μονά. Ιδανικό 
για εκδρομές και σε τιμή ευκαιρίας.

Η ταβέρνα «ΝΕΦΕΛΗ» παραπλεύρως 
Αγάπη Μπητς. ΖΗΤΑ μάγειρα. Τηλ.
821.490 
(Ζ295) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στο καφέ Πασηφάη. Πληρ. 
τηλ. 242.780
(Ζ294) 1-2

Τηλ. 239.194 
(Π346) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ. 284.937
(Ζ293) 1-3

μικρές αγγελίες
V

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απο σοβαρή Ανώνυμη Ε­
ταιρεία αντιπρόσωποι - διανομείς, να 
διαθέτουν φορτηγά, Ι.Χ. για διανομές. 
Μόνιμη δουλειά, μεγάλα ποσοστά. 
Τηλ. 821502,821463, κ. Κ. Βολτυράκη 
(Ζ260) ■ vs

ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρία ΖΗΤΕΙ τεχνίτη σιδη­
ρουργό για σιδηροκατασκευές στο 
εργοτάξιο της στο Ηράκλειο. Πλη­
ροφ. από 7.00 π.μ. - 3.00 μ.μ. (κ. Γκί-
κας) τηλ. 251940 ■ 251786.
(Ζ264) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
ταβέρνα στου Κοκκίνη το Χάνι. Τηλ.
761.519 
(Ζ282) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε καφετέρια - PUB LA CITE. Τηλ. 
280.263 μετά τις 8μμ.

Από το κατάστημα FORUM ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος νέα με γνώσεις Αγγλικής.
Τηλ. 222.024 
(Ζ187)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Ακαδημίας Πληροφ. 259473
(Ε-608)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β ορόφου 
117 τ.μ. σε διπλοκατοικία, περ. Πα­
λαιό Ατσαλένιο. Τηλ. 237140, 234941 
10.00-13.00 και 18.00-20.00

1-6

1-5

(Ε-607) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA Ν.600 
με άλλο κινητήρα MINI 900cc σε κα­
λή κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 και με ευ­
κολίες. Τηλ. 251.348 2-8μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός άνω των 35 
ετών για απογευματινή απασχόληση 
5-9μ.μ. Τηλ. 221.965 ώρ. 12-2μμ.

(Ζ288) 1-6

(Ζ292) 1-15

(Π344) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων που να γνωρί­
ζει Αγγλικά ■ Γερμανικά. Τηλ. 221.504

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής-ρια για τουριστι­
κό γραφείο με πείρα σε βιβλία Γ' Κα­
τηγορίας. Γνώσεις αγγλικής θα 
ληφθούν σοβαρά υπ’ όψιν. Πενθήμε­
ρη απασχόληση, ωράριο συνεχές. 
Πληρ. Δευτέρα ■ Σάββατο 10.00-12.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1-4 
στρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιό ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση Ξερό- 
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς) 
Πληροφ. τηλ. 242057

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι στην οδό Αλκαίου 5 Χανιώπορ­
τα. Τηλ. 281.060 ώρες εργασίας, 
255.960 υπόλοιπες ώρες.
(Ε538) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
για 2-3 εργαζόμενες κοπέλες, περιο­
χή Χανιώπορτα. Τηλ. 256.318 · 253.713
(Ε537) 1-4

(Ε-606) 1-20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ., 
στην οδό Απωλλονείας 2. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256516 (4-9 μ.μ.)

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με πλήρη 
εξοπλισμό και εξασφαλισμέ­
νη πελατεία στις Κάτω Γού­
βες. Τηλ. 238.240
(Π342) 1-8

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο Ντορέ)
Τηλ. 286.471-286.563-243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: — 560τ.μ. στην Κηπού­

πολη. Κατάλληλο και για δύο
— 409τ.μ. στην Κηπούπολη σε τιμή 

Ευκαιρίας.
— 210τ.μ. στις Πατέλλες διαμπερές, 
κατάλληλο και για δύο.
— Στον Πόρο, από διακόσια τ.μ. (200) 

και πάνω, εντός σχεδίου, σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στο Ατσαλένιο νέο σχέδιο πόλης 

25Οτ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ: σε οικόπεδο 400τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 85τ.μ. Α' ορόφου 
διαμπερές παραδοτέο σε τρεις 
μήνες.
— 95τ.μ. ισόγειο, έκτακτη ευκαιρία. 
— 70τ.μ. πάροδος Ιωνίας, Β' όροφος 

ευκαιρία.
• ΔΙΑΜΕΡ. ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ: σε ά- 

ριστες περιοχές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών.
— Διαμερίσματα δύο κυρίων δωμα­

τίων, στην θερίσσου Β’ όροφος σε τι­
μή ευκαιρίας.

• Δύο συνεχόμενα γραφεία των 
20τ.μ. το κάθε ένα στον Αγ. Μηνά. 
Πραγματική ευκαιρία.
— Εντός οικισμού στην Ανάληψη 

(Σβούρου μετόχι) 270τ.μ. 370τ.μ. και ε­
κτός οικισμού επάνω στη θάλασσα 14 
στρέμματα.
— Εντός οικισμού στις Γούβες από 

1000τ.μ και πάνω.
— Εντός οικισμού στο Κουτουλουφά- 
ρι, 250τ.μ. μέχρι 750τ.μ.
ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
— Ξενοδοχείο? Χρεβατιών. Εντός Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας.
— Οικόπεδο επί της Επιμενείδου 

307τ.μ.. δεύτερο 375τ.μ. με διώροφη 
κατοικία και τρίτο 114τ.μ. με τρία κα­
ταστήματα γωνιαίο.
— Λ. Κνωσού οικόπεδο 600τ.μ. με κα­

τοικία 75τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Παγκρήτιο.
— Λ. Κνωσού 214τ.μ. με διώροφη κα­
τοικία από 98τ.μ. η κάθε μία ευκαιρία. 
— Λ. Καλοκαιρινού παλαιά καταστή­
ματα σε οικόπεδο 400τ.μ. (ευκαιρία. 
— Λ. 25ης Αυγούστου τριόροφο δια­
τηρητέο 165τ.μ. με δύο καταστήματα 
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλοτρο- 
φείου στην περ. Ελιάς, επί οικοπέδου 
3,5 στρ. με κτίσματα 545 τ.μ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 - 286.563
- 243.538 
(Π293) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347.
(Π402) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5μ. σχεδόν καινού­
ριο (ενός έτους) με καμπίνα ταπετσα­
ρία, μαξιλάρες στα κρεβάτια, μηχανή 
ΥΑΜΑΧΑ 15 HP. Τιμονιέρα-ρεζέρΟα. 
Τρέιλορ πολλά εξτρά. Πληροφορίες 
τηλ. 234246. Τιμή 550.000.
(Π400Ι 1-6

(Ζ291) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα πεπειραμένη.
Τηλ. 226.059 
(Ζ290) 1-5

Ταπετσαρέρης αυτοκινήτων από την 
Αθήνα ΖΗΤΑ συνεργασία με ταπετσέ- 
ρη ή συνεργείο. Τηλ. 232.624
Βασίλης. 
(Ζ289) 1-2

Προμηθευτικός οίκος ΖΗΤΑ κυρίες ■ 
δεσποινίδες για προϊόν ευρείας κατα­
νάλωσης. Πληρ. τηλ. 243.471 από 9-2 
και 6-8μ.μ.
(Ζ285) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εστιατό­
ριο εντός Ηρακλείου. Τηλ. 287.791 ·
228.764 
(Ζ262) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 287.791 ·
228.764 
(Ζ261) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος και 
πτυχιούχος ΤΕΙ τμήμα μηχανολόγων.
Τηλ. 256.591 
(Ζ268) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για εστιατόριο στο 
Λιμ. Χρσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.018
(Ζ280) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει καλά 
Αγγλικά, με δίπλωμα μοτ/τας και αυ­
τοκινήτου, με σχετική εμπειρία για 
γραφείο ενοικιάσεων μοτ/των, αυτο­
κινήτων. Τηλ. 226.569 ■ 220.184
(Ζ279) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων, και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελόνια, πολλά σετάκια κ.λ.π. 
Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο. Πληρ. 
τηλ. 256.985
(Ζ278) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραντεβού τηλ. 258.413
(Ζ277) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες μοδίστρες 
γαζώτριες για βιοτεχνία Γυναικείων 
ενδυμάτων. Προϋπηρεσία απαραίτη­
τη. Τηλ. 258.285
(Ζ276) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υποχρεώσεις 
να φροντίζει μωρό και να διαμένει αν 
θέλει, στο σπίτι τα βράδια. Πληρ. τηλ.
260.425 
(Ζ275) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνο άτομο για 4ώρη 
απασχόληση ημερησίως, ηλικίας 
30-45 χρονών. Πληρ. οδός Κουρμού- 
ληδων 51 Καμαράκι.
(Ζ274) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) κοπέλα να γνωρίζει 
αγγλικά για φας φουντ ΑΒΟΚΑΝΤΟ 
2) μία καθαρίστρια για ολιγόωρη ερ­
γασία. Πληρ. εντός. Οδός 1866 αρ. 11.
(Ζ273) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό καφε­
νείο. Τηλ. 237.803
(Ζ272) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο αν­
τιπροσωπειών, τομέα πωλήσεων.
Τηλ. 226.031 
(Ζ284) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παλιά οικία κα- 
τοικίσημη μέχρι 3.000.000. Πληρ. Δε- 
λημάρκου 18.
(Ζ283) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για τα­
βέρνα στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.

Τηλ. 220.221 
(Ζ287)

(Ε-605) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ή δυάρι στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 236.231 από
1-3μ.μ. 
(Ζ286) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα χωρίς σχολικές υ­
ποχρεώσεις που να γνωρίζει αγγλικά 
ή γερμανικά. Τηλ. 226170.
(Ζ267) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας μπάρμαν, ένας σερ­
βιτόρος, επίσης δύο κοπέλες ευπα­
ρουσίαστες, να εργαστούν σε Snak 
Ber περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Δυνατότη­
τα διαμονής. Μισθός άνω των 100.000 
μηνιαίως. Πληροφ. κ. Τάσος, τηλ.
224937.
(Ζ266) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α για μπαρ - πισίνας. 
Προτιμούνται σπουδαστές ΤΕΙ. Τηλ.
0897/31488.
(Ζ265) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο σερβιτόροι για ε­
στιατόριο στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/22052.
(Ζ263) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης πιστολαδόρος και 
οδηγός σε Λατομείο, τηλ. 283204, 
224910, από 8.30 - 15.30.
(Ζ270 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ικανός να εργαστεί 
στο πάρκινγκ στην οδό Μ. Οδηγη- 
τρίας 10. Πληροφ. εντός.
(Ζ271) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες έμπειρες για 
καφετέρια ■ μπαρ στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Τηλ. 220363.
(Ζ269) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με ερασιτεχνι­
κό δίπλωμα αυτοκινήτου πληρ. τηλ.
282606.
(Ζ239) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί- 
δικό με προϋπηρεσία στα Μάλια. Τηλ.
256863.

(Ζ238) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΑΝΑΤΖΕΡΣ πεπει­
ραμένοι στην κατευθυνόμενη πώ­
ληση παρά εισαγωγικής εταιρίας. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλ. 
286393 καθημερινά.
(Ζ237) 1-4

80.000 δρχ. και άνω κερδίζεται 
μηνιαίως αξιοποιώντας τα ελεύ­
θερα απογευματινά σας. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από εισαγωγική 
εταιρία, άνδρες ή γυναίκες 20-50 
ετών. Για προσωπικό ραντεβού 
τηλεφ. στο 282061 9-1 και 5-7 κα­
θημερινά.
(Ζ236) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί (αγόρια) 
16-20 ετών. Τηλ. 256.919 
6μ.μ.-9μ.μ.
(Ζ209)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο στις

από 
από

1-4

Γού-
βες βοηθός μαγείρου, σερβιτόρος και 
καμαριέρες. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.101
(Ζ235) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 
COMPUTER

0897/ 22.632
(Ζ281) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. με 
αυλή πρός το δρόμο 50 τ.μ. στην οδό 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 70 παλαιό ΚΑ­
ΤΕΕ κατάλληλο για καφενείο. Τηλ.
250427.
(Ε-604) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και­
νούργιο 80 τ.μ. 4ος όροφος, με μεγά­
λα μπαλκόνια, στη Λ.62 Μαρτύρων 
192 όπισθεν. Πληροφορίες στο τηλ.
260576
(Ε-603) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα 5 δωματίων και γκαρσονιέρες 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ: 
284-293 απο 14.00 έως 16.00
(Ε-602) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο
κομμένο μπεντένι.
287992-238139
(Ε-601)

Πληρ.

1-6
Όπισθεν παλαιό ΚΑΤΕΕ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ 2άρι. Τηλ. 250301 
(Ε-600) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κοκκίνη Χάνι Δια­
μέρισμα β’ όροφος, με τηλέφωνο και 
τζάκι για τη σαιζόν ή όλο το χρόνο.
Τηλ: 283393 
(Ε-559) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα τρίκλινη 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη, νεόκτιστη, 
ανεξάρτητη, εντός οικισμού, με το μή­
να ή 15θήμερο. Πληροφ. τηλ. 231864,
285715.
(Ε-598) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων όλα προσόψεως, με μεγάλη βε­
ράντα σε νεόδμητη πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Άνετα υ­
πνοδωμάτια με μεγάλες εντοιχισμέ­
νες ντουλάπες, λουτρό πλήρες, 
διάδρομος, μεγάλη κουζίνα με βοη­
θητικούς χώρους, πατάρι, καλοριφέρ 
κ.λ.π. Για να το δήτε ελάτε στην οδό 
Στεργιογιάννη αριθμ. 55 και λεωφό­
ρος ΕΟΚ. Χτυπήστε το κουδούνι που 
γράφει Α4 και θα βρείτε τον ι­
διοκτήτη.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 2άρια κι ένα 3άρι 
καινουργή χωρίς έπιπλα στην Αγ.Πε- 
λαγία 200 τ.μ. περίπου απ’ την καμά­
ρα. Τηλ. 237736 μέχρι 2.30, 235322 
εκτός 3μ.μ.·5 μ.μ., 2582&9 εκτός
3μ.μ.·5μ.μ. 
(Ε-582) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη και 
με πλήρη ηλεκτρικό εξοπλισμό. Ευρί- 
σκεται στο Μασταμπά (στρατηγού Α- 
λεξάκη παραπλεύρως Λ.Ακαδημίας 
στο ύψος της στάσης Μιλτιάδη). Απο­
τελεί τον β και τελευταίο όροφο μο­
νοκατοικίας εμβαδού 130 τ.μ. με 3 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύθερο. 
Δεκτοί ανάλογοι ενοικιαστές. Τηλ: 
280427 πρωΓ-απόγευμα.
(Ε-581) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην 
Αγ.Πελαγία. Τηλ: 260631 απο 4
μ.μ.-7μ.μ. 
(Ε-592) 1-2

(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Όασης. Τηλ. 287.277
(Ε520) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ισόγεια 
με βοηθητικό λουτρό και με κουζίνα, 
οδός Νεκταρίου 7 (Βαλιδέ Τζαμί). Κα­
τάλληλο για φοιτητές. Τηλ. 223.966 κ. 
Μαρίκα Χρονάκη.
(Ε483) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κεντρική θέρμανση στην Λ. Δημοκρα­
τίας 23, άνωθεν Mr. BURGER, μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. από 9π.μ. 771.208 
και 5-10μ.μ. 220.812
(Ε407) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη πε­
ριοχή Μασταμπά 170τ.μ. τριών υπνο­
δωματίων με κήπο, γκαράζ, 
θέρμανση, ηλιόθερμο και θέα στη νό­
τια πλευρά του Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 235.121 ■ 224.383,4,5 κ. I.
Καφούση. 
(Ε396) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δω­
μάτια με χωλ, WC ζεστό νερό, βεράν­
τα, επιφάνειας περίπου 25τ.μ. δίπλα 
στο ARINA Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. βραδι­
νές ώρες 283.453
(Ε516) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αμνισσό, κον­
τά στη θάλασσα δύο 2άρια και ένα 
3άρι όλα πλήρως επιπλωμένα, και ευ­
ρύχωρα. Ενοικιάζονται τους θερινούς 
μήνες αλλά και ολόκληρο χρόνο σαν 
μόνιμες κατοικίες. Πληρ. 228.279 και
0891/ 222.40
(Ε515) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
εντοιχισμένες ντουλάπες, ντουλάπια, 
θέρμανση, ηλιόθερμο, τέρμα αστικού 
Μεσαμπελιές, δυτικά απ’ την έκθεση 
επίπλων ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ. Πέτσοφα 6.
Τηλ. 289.482 
(Ε514) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μαλικούτι και Πασιφάης με 2 
λουτρά πάρκινγκ αυτοκινήτου και με 
τέντες σε όλη τη βεράντα. Πληρ. τηλ. 
258.147 απογευματινές ώρες.
(Ε513) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στα Μάλλια. Τηλ. 224.751 ■ 236.808
(Ε542) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, τηλεοράσεις, ζεστά 
νερά μόνο για αγόρια φοιτητές. Τηλ. 
223.020 ■ 228.836 ■ 227.817
(Ε541) 1-15

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σερβιτό­
ρα για πρωινή απασχόληση 
σε καφετέρια στον Αγ. Νικό­
λαο με γνώσεις Αγγλικής. 
Παρέχεται δωρεάν στέγη και 
μισθός ικανοποιητικός. Πληρ.
«ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε».
(0841) 23.407
(Ζ )

Τηλ.

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισσα 
για ταβέρνα στα Μάλλια. Τηλ.
0897/31.182
(Ζ161) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες, 
κοπτοράπτριες για τη βιοτεχνία «ΜΑ­
ΚΟ» Γ. Παρασύρης και Σια Ο.Ε. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι άνετο και 
γκαρσονιέρες πολύ ευρύχωρες ημιι- 
σόγεια στην οδό Λάππα 64 στο Μα­
σταμπά. Πληρ. στο τηλ. 285.293 ώρες 
γραφείου.

CANDIA Γ. Σταματάκης. Συνεργεία 
Γενικού Καθαρισμού, Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνουμε τον καθαρι­
σμό χαλιών και μοκέτων και την 
φύλαξη τους. Τηλ. 223.184 όλο το
24ώρο. 
(Δ555) 1-10

(Ε ) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλ.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί γνήσιο Κόλεϋ, στην 
περιοχή Θερίσσου, χρώμα μαυρόα- 
σπρο, με αλυσίδα στο λαιμό. Όποιος 
το βρει παρακαλείται να τηλεφωνή­
σει και θα αμειφθεί με 10.000 δρχ. στο
τηλ. 250.274 
(Δ554) 1-3

284.163 
(Ε381) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην περιοχή Σαραντάρι- 
Χερσόνησος, κοντά στο Creta Maris. 
Τηλ. 224.980 9-2π.μ. και 6-8μ.μ.

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ συνεργείο αναλαμβά­
νει πλακοστρώσεις παντός τύπου. 
Εργασία επιμελημένη. Τηλ. 224828 ό­
λες τις ώρες.
(Δ553) 1-4

(Ε545) 1-5

Apple// c, 128 ΚΒ με 
Disk Drive 5,25 ιντσών 
Disk Drive 3,5 ιντσών 800 KB 

MONITOR 
Πρόγραμμα «ΓΡΑΦΕΙΟ» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
Δραχμές 120.000

Τηλ. 222.134 
Ώρες 9-1 και 5-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: α) ΠΕ- 
ΖΩ 404, στέισιον βάγκον FAMILIAR 
(7θέσιο) IX, πρώτο χέρι.
β) ΥΑΜΑΧΑ ΧΤ550 σε άριστη κατά­

σταση με 30.000 χλμ. Τηλ. 288.448 ·
284. 129 
(Π311) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
Ματρά μοντ. ’82 με μηχανή 
1500 πολλά έξτρα, ατρακάρι- 
στο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
234.988
(Π335) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικοπεδαγρός (ελαιόφυτο) 5.1/2 

στρέμματα στις Δεξαμενές της Φορ­
τέτσας πάνω σε ύψωμα με φως και 
νερό
2) Αγροτεμάχια άρτια και οικοδομή­

σιμα το ένα 4000τ.μ. βόρεια του κέν­
τρου Αβυσσινού και τα άλλα νότια 
του Σανατόριο του Μανδαλανάκη στα 
Σπήλιά

3) Αγροτεμάχιο πέντε περίπου 
στρεμμάτων με 1000 κουρμούλες αμ­
πέλι και 30 ελαιόνδενδρα νότια της 
Χρυσοβαλάντου
4) 12 στρέμματα χέρσο ελαιόφυτο 

στου Καπνιστού το Μετόχι. Όλα σε 
καλές τιμές.
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68. Τηλ.

241.145
(Π444) 1-4

Από την εταιρεία ACT Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ προγραμματιστές Η/Υ σε γλώσσα 
COBOL. Γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν 
ανάλογα. Πληρ. τηλ. 221.300 ώρες 
γραφείου.

244.128
(Ζ155) 1-10

Από την καφετέρια - Pub «Ένα και 
ένα» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Οδός Ανα­
γεννήσεως και Κυκλάδων γωνία. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα. 
Τηλ. 250.855 και 0893/ 31.160 κ. Σηφά- 
κης Νικ. Στόλοι
(Ε544) 1-6

(Ζ234) 1-3
235.698
(Ζ154) 1-15

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός - Πωλητής για διανομές με επαγγελματικό δίπλωμα 
γ' Κατηγορίας και γραμματικές γνώσεις Λυκείου. Τηλ. 251628.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΜΠΑΡΓΟΥΜΑΝ και ΣΕΡΒΙΤΩΡΟΙ 

για την DISCO LIFE. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 224010 - 237600 - 226308

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ

ΜΑΡΙΑΝΑ Α.Ε
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο άνω των 25 ετών για το κεντρι­
κό κατάστημα της εταιρείας, με προσόντα:

— Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσει marketing.
- Αμοιβή ικανοποιητική ■ δέση εξελίξιμη

Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.
Απαραίτητα προσόντα; Δακτυλογραφία, χειρισμός telex 
γνώσεις 2 ξένων γλωσσών ή άπταιστης Αγγλικής και 

προϋπηρεσία-βε α^ιογη δέση.
Απευδυνδείτε στο τηλ. 284.442 ώρες 2.00-3.00μ.μ

τ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί νεόκτιστο 
35τ.μ. δίπλα στο Μποδοσάκειο κατάλ­
ληλο για ψιλικά, γραφείο μεταφορών, 
κρεοπωλείο, σουβλατζίδικο καθώς ε­
πίσης και μια γκαρσονιέρα πάνω από 
το μαγαζί 35τ.μ. Τηλ. 242.343 από 9-12 
και 5-9μ.μ.
(Ε492) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι (περιοχή τροχαία). Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

238.380 
(Ε534)

Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ρουχισμό με τον μήνα, έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 30.000 δρχ. μηνιαίως 
για την σεζόν του καλοκαιριού και 
20.000 δρχ. για την χειμερινή περίο­
δο. Πληρ. τηλ. 250.765
(Ε485) 1-5

Χερσόνησος: ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 βί­
λες δίπλα στο CRETA MARIS. Τηλ. 01/ 
651.9080 από 4μμ.-6μμ.

ΤΙ ΣΕ προβληματίζει; Στενάχωρε! κάω 
απασχολεί; Εάν είσαι ωραία και καλάί 
σε εκμεταλλεύονται; Εάν έξυπνη έ­
χεις συγκρούσεις. Εάν απελευθερω­
μένη έχεις κοινωνικό πρε^μα. Εάν 
ευκατάσταση σε αγαπούν για το προ­
τέρημά σας. Εάν δεν είσαι ευκατά­
σταση δεν σε υπολογίζουν. Για ποια 
μιλώ; Για σένα μόνο. Τ.θ. 1508 - 71305 
Ηράκλειο.
(Δ549) 1-6

(Ε547) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη, τρία (3) συνεχόμενα δωμάτια 
με κοινόχρηστους χώρους, σαλόνι, 
λουτρό, αποθήκη, στην οδό Ραδαμάν- 
θυους 1, παρά την πλατεία του Αγ. 
Μηνά. Πληρ. τηλ. 282.363
(Ε509) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε- 
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 ■ 234.007
- 761.544 
(Ε231) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10 
μ.μ. καθ’ εκάστην.
(Ε-419) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι περ. Μεσαμπε­
λιές. Τηλ. 233.775 απόγευμα.
(Ε488) 1-8

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Τηλ. 244.316
(Δ547) 1-20

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΓΓΛΙΚΑ
και το καλοκαίρι

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Τηλ. 280.575

1-10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Είμαι 67 χρονών, μοναχός στη ζωή 
και αν είσαι και εσύ μόνη από 55-65 
χρονών πάρεμε τηλέφωνο στο 0892/
42.156 ■ 42.309

1-4
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI μηχανή GT 185 σε 
καλή κατάσταση στην τιμή των

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 508 μοντ. ’74 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0894/

150.000 δρχ. Τηλ.
4.00-5.00μ.μ.
(Π405)

234.606

1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
OPEL KADETT 1300 S μοντ. 1982 STA- 
SION εισαγωγής. Αποκλειστικά μόνο 
για αναπήρους. Τηλ. 251.884

41.210, 0894/ 41.202
(Π415) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί το σκάφος, μάρκας 
Μερσεντές. Τηλ. 257.613 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KLR 250 σε ό- 
ριστη κατάσταση με 5.000 χλμ. Τιμή 
425.000 δρχ. μετρητοίς. Πληρ. ξενο­
δοχείο DOMENICO ή στα τηλ. 228.703 
■ 228.725 από 7μμ-9μμ. κ. Γιώργο Η- 
γουμενάκη.

(Π387)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή 
νεταίρος. τηλ. 283.788
(Π399)

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συ-

1-5

(Π414) 1-3 (Π404) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ενισχυμένο πλα­
στικό, κουβέρτα και δύο καμπίνες I- 
ΡΟΚΟ μήκους 7,50 μηχανή VOLVO 
θαλάσσης 61 HP. Πληρ. τηλ. 284.140

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA 
400Ν SUPER DREAM σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ. 280.561

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 134 τ.μ. στη πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου Αλικαρνασσού 
με πανοραμική θέα έχει κάλυψη 
186τ.μ. σε α', β' όροφο και ημιυπόγειο 
93τ.μ. Τιμή μόνο 2.350.000. Πληρ. τηλ.

(Π413) 1-15
5-10μ.μ 
(Π403) 1-3

231.232 
(Π ) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Γιόφυρο τρία οικό­
πεδα, ένα 215τ.μ. και δύο από 228τ.μ. 
προς 4.000 δρ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 90cc σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή 170.000 δρχ. 
Τηλ. 225.621 κ. Δημήτρη.

284.140 
(Π412) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρη­
ση εστιατορίου εν λειτουργία 
στο λιμάνι Χερσονήσου. Η ε­
πιχείρηση διαθέτει και μεγά­
λη εξέδρα στην θάλασσα 
εκτός των άλλων χώρων. Δε­
κτές μόνον σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. στο τηλ. 235.155 
πρωί 10-12

(Π382)

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτοκίνητα

Εθν. Αντιστάσεως 74
Τηλ. 238210 - 238164

1-5

BMW 518 μοντ. 83. BMW 316 
μοντ. 80. GELLICA 1600 μοντ. 80. 
TOYOTA STASION 1300 μοντ. 83. 
DATSUN 1200 CHERRY μοντ. 83.
FIAT 128 μοντ. 83.

(Π411) 1-5
AUTOBIANCHI ABARTH μοντ. 
79, MINI 1000 μοντ. 79. FIAT 127 
μοντ. 76. FIAT 126 μοντ. 77.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 300 μέτρα 
έως τέσσερα στρέμματα εις θέση Λυ­
γαριάς. Τηλ. 253.146 - 252.829

SIMCA 1100 μοντ. 77. 
(Π228) 1-15

(Π410) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο οικιακό μεγάλο σε 
άριστη κατάσταση 25.000 δρχ. Επίσης 
τραπεζαρία αμεταχείριστη καινούρ­
για, αξίας 140.000 δρχ. στην τιμή των 
75.000 δρχ. Τηλ. 260.062

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα 117τ.μ. στη Ρομαντική 
Γώνιά, κατασκευής Λυδάκη ■ 
Συνατσάκη. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώρες 
καταστημάτων.

(Π409) 1-5 (Π390) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο MORRIS.
Τηλ. 252.509 
(Π408) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1200τ.μ. περί­
που στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της 
Εθν. οδός και με δεύτερη Πρόσοψη 
σε αγροτικό δρόμο. Τηλ. 288.424 10-1 
το πρωί 7-9 το βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων σε κεντρικό 
σημείο της πόλης, λόγω ανα­
χώρησης. Μπουτίκ ΜΑΡΘΑ ο­
δός 1821 αρ. 72. τηλ. 285.023 
ώρες καταστημάτων.
(Π389) 1-5

(Π407) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
εντός οικισμού. Κάλυψη 0,6 περιοχή 
ΣΙΣΙ. Τηλ. 285.708 ώρες 6-9μ.μ.
(Π406) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαρμαράδικο επί οικοπεδι- 
κής εκτάσεως 6 στρεμ. στο Σκαλάνι. 
Πληρ. 731.267 (βραδινές ώρες) ή εν­
τός κάθε μέρα.
(Π338) 1-5

Β.ΓΞΟΜ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑκΟΪ
Ι.ΈΞοδα ιδρύσεως και. πρώ­

της εγκαταστάαοβς

Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
U,. Ενσώματες ακινητοποιήσενς

1. Γήπεδα-Οικόπεδα
2. Αγροί-Φυτείες
3. Κτίρια και Τεχνικά έργα
4. Μηχανήματα-Τεχνικές εγκα­

ταστάσεις και λοιπός 
μηχ/κός εξοπλισμός

5. Μεταφορικά μέσα
6. Έπιπλα και λοιπός εξο- 

- πλισμός

Σύνολο ακινητοποιήσεων '

III.Συμμετοχές και άλλες μακρο­
πρόθεσμες χρηματοοικονομικές 
απαιτήσεις
1. Συμμετοχές σε συνδεδεμένες 

επιχειρήσεις 
Μείον: Προβλέψεις για 

υποτιμήσεις
7. Λοιπές μακροπρόθεσμες 

απαιτήσεις

Σύνολο παγίου ενεργητικού 
(ΓΙΙ+ΓΙII)

Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I. Αποθέματα

1. Εμπορεύαατα
4. Υλικά συσκευασίας
5. Προκαταβολές για αγορές 

αποθεμάτων

II. Απαιτήοεις
1. Πελάτες

10.

12.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλωνιστικό συγκρότημα.
Αλωνιστική τύπου TITAN 48 ίντσες. 
Τρακτέρ Στάγιερ. Πρέσσα Σάιμ σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 0892/ 31.333 
(Π349) 1-4

MERCEDES 200/8 ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλ.
231.331 8-15.30
(Π359) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4,20μ. με 
SILKA μηχανή 6,5 ίππων 250.000 δρχ. 
και μηχανή 25 ίππων καινούργια 
300.000 δρχ. Δεχτός οποιοσδήποτε έ­
λεγχος. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 223.972 
μετά τις 4 μ.μ.
(Π396) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται, AUSTIN 
MORRIS 1300κ.εκ., μοντ. ’79 με άδεια 
εμπορικού , κοντέρ 57.500 χιλμ. σε 
καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ. 253.150
(Π372) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ διώροφο 130τ.μ. (Ε’ 
και Δ' όροφος) με πανοραμική θέα, 3 
βεράντες 80τ.μ. και πολυτελέστατη 
κατασκευή (τζάκι, ανεξάρτητη θέρ­
μανση, θυροτηλεόραση, διπλά τζάμια 
κ.λ.π). Πωλείται ετοιμοπαράδοτη. 
Τηλ. 281.606 Δ/νση Ραδαμάνθους 5 (α­
πέναντι στον Αγ. Μηνά).
(Π397) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο 600τ.μ. πε­
ριφραγμένο με 3 ημιτελή δωμάτια, 
φως, νερό, στην περ. Καλοψούζι. 
β) κατάστημα τροφίμων γωνιακό λό­
γω υγείας. Τηλ. 238.300
(Π358) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσάρων 
στρεμμάτων σε επαφή με εκκλησία 
και Δημ. Σχολείο οικισμού Αθανάτων 
περιβαλλόμενο από πευκοδάσος, ιδα­
νικό για ΒΙΛΑ. Τιμή 6.000.000. OPEL 
ASCONA μοντ. ’79 σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.200.000. Τηλ. 283.453 
βραδινές ώρες.
(Π357) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο Μεϊντάνι 
πάνω από το ενεχυροδανειστήριο με 
εξασφαλισμένη πελατεία πληροφ. εν­
τός ώρες λειτουργίας. Οδός 1821 αρ.
2.
(Π373) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566
(Π215) 1-25

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1,2 S, 60ΗΡ 
σε άριστη κατάσταση. Πίσω κίνηση 4 
πόρτες. 1η άδεια κυκλοφ. 1980. Τηλ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πιτσαρία 
DELIZIA. Πλ. Ελευθερίας τηλ. 226.519
(Ζ176)

281.688 ■ 234.048
(Π391) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN στέ- 
σιον 1200 c.c. περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τηλ. 244110 μετά τις 7μμ. και 235480 
πρωινές ώρες κ. Γιώργο.

Επικερδής επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων ΖΗΤΑΕΙ συ­
νεταίρο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.527

(Π438) 1-4 (Ζ223) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοηθός 
σερβιτόρου και μπάρμαν για ταβέρνα 
στα Μάλλια. Τηλ. 0897/ 31.115
(Ζ222) 1-6

(Π489) 1-1

Η EL DOOR Α.Ε.
Βιομηχανία Κουφωμάτων 

ντουλαπών
ΖΗΤΑ

1. Τεχνολόγο Μηχανικό ή ερ­
γοδηγό ή έμπειρο ξυλουργό 
ως υπεύθυνο συνεργείων το­
ποθετήσεων.
2. Τοποθετητές κουφωμάτων 
ντουλαπών.
Αποδοχές αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. Εθν. Αντιστάσεως

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσεως 
80τ.μ. απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημήτριος Κατσαμπά. Επί της στάσε­
ως. Διαμπερές. Τηλ. 222.018
(Π351) 1-10

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώρο­
φος κατοικία στην οδό Ποσειδώνος 
15 Πόρος. Πληρ. 01/823.38.88 κ. Γε- 
ώργ. Μαρκομανωλάκη. 01/ 279.5521 κ. 
Γεώργ. Χριστοδούλου από 8π.μ.-2μμ.
(Π379) 1-18

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή­
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261,9.30-14.00 και 
17.30-20.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50 μ. από την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Σε 20 μέ­
ρες θα έχει και δικό του τηλέφωνο. 
Τηλ. 228.841 από ΙΟπ.μ. - 1μ.μ. ή εν­
τός από 6-12 (βράδυ).
(Π 127) 1-4

(Π879) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287.992 - 238.139

237.592 - 287.693
(Π190) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 310τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο εντός σχε­
δίου του οικισμού Αγ, Μαρίνας (Τσα- 
λικάκι), φως, νερό, τηλέφωνο και 
αστική συγκοινωνία. Πληρ. στα τηλ. 
250.924 · 288.463 πρωί 9-1 και απόγευ-
μα 5-9 
(Π255) 1-10

(Π209) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FIAT 
AMICO με επαγγελματική άδεια σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. Γράμμου 23 
(Πόρος) ή μετά τις 8μ.μ. Καφέ Αμάν. 
Οδός Αγ. Τίτου κ. Δημ. Φίλη.
(Π364) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA SOUD σε 
καλή κατάσταση, τιμή λογική. Τηλ.

(Π840) 1-1(^

254.732 
(Π398) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μία παγωτομηχανή 
και
2) μία επικαλυπτική μηχανή. Πληρ. 

τηλ. 256.690 από 09.00-15.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι ΦΙΑΤ 850 με εμ­
πορική άδεια. Τηλ. 289.607

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 2ου ορόφου πολυ­
τελούς κατασκευής επί της Πλ. Κορ- 
νάρου εμβαδού 30τ.μ. Πληρ. τηλ.

(Π416) 1-3

(Π272) 1-10
230.542
(Π367) 1-4

"ΠΑΣΧΑΛΗΣ Ανώνυμη Εταιρεία - ΠΑΡΑΓΟΓΗ - ΕΙΣΑΓΟΓΗ - ΕΞΑΓΟΓΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΠΡΟΤΟΝΤΟΗ"

*J1·. Α·Ε· 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987
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Ποοά Κλεισμένης Χ,οήσεως 1937
ΑΕΙο 

Κτήσεως

73.397

13.000.DOS 
31.280.636 

151.339.463

114.992.900
38.070.524

59.014.111

MMSZ.SZS

500.000

484.392

Ποσά Προηνουμένης Χρήσεχ 1985
Αξία 

Κτήοεως ΛΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδα εντός σχε­
δίου 326 και 305τ.μ. στην θέση Κωλυ- 
βά Γάζι
2) 1,5 στρέμμα στην θέση Γάζι και
3) 1 στρέμμα στην θέση Γάζι μεταξύ 
Εθνικού δρόμου και Πανεπιστημίου. 
Πληρ. τηλ. 243.566 ■ 220.112 · 251.544
(Π363) 1-4

Γραμμάτια εισπρακτέα:
- Χαρτοφυλακίου
- Στις Τράπεζες για 

είσπραξη
Δεσμευμένοι λογ/σμοί 
καταθέσεων
Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
εισπρακτέες στην επόμενη 
χρήση
Επισφαλείς πελάτες
Μείον: Προβλέψεις 
Χρεώστες διάφοροι 
Λογαριασμοί Οιαχειρίσεως 
προκαταβολών και πιστώσεων

47.489

7.644.611

1.229.337
737,601

III.Χρεόγραφα
1. Μετοχές

. Οφειλομενες δόσεις

IV. Διαθέσιμα
1, Ταμείο
2. Καταθέσεις όψεως

920.000

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 
(ΔΙ+ΔΙΗΔΙΙΙ+Δΐν)

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
1 .Έξοδα επομένων χρήσεων
2 .Έξοδα χρήσεως εισπρακτέα

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕκεΡΓΗΤΙΚΟΥ 
, (Β*Γ+Λ+Ε)

Αποσβέσεις
Αναπδσβεστπ

73.397 -
-------------------

29.053.188

13.000.005
31.280.516

122.283.280

23.553.327
9.897 308

86.439.573
28.172.715

28.853.723 30.160.388

ΣΕ ΔΡΧ. ΣΕ Ξ.Ν.

15.608

1.243.059

sa»a.isassua

312.595.245

33.553.311 24.274.073

7.S92.100

1.243.058

491.736 
39.516.488

3.599.336

.2S.JM.SM

....ΚΜ» ...........

2.710.994
3.672.948

aaaaaaa.aaa

160.546.370 24.274.073

40.000
112.664.109

112.704.109

ΣΕ ΔΡΧ. ΣΕ Ξ.Ν.

585.845.724 24.274.073

13.309.905
31.253.516

149.179.488

111.324.271
23.033.454

50.203.457

378^9.361

73.397

25.695.W

23.751.’48
7.442.332

22.349.939

ΤΥΧΜΑ

1S.S0S

1.243.059

. .1-155,

312.595.245

17.886.092
26.927.169

22,333.138

57.827.384

.9w.m

31
.900.005
.253.516

1’2.«3.773

87.573.023
15.591.082

27.938.512

2??.3«9.9Η
ΗΤΙΟΛΛ 

weoi ι®

450.000

.1W.909
293..290.037

2.744.150
42.280.109

41.242.747

„85,2H,QQ6

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ
1. Αλλότρια περιουσιακά 

στοιχεία
2. Χρεωστικοί λογ/σμοί εγγυήσεων 

και εμπραγμάτων ασφαλειών
4. Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
’. "ε .ιάλαιο μετόχι

(■>2.900 μετοχές πν 10.000 δρχ.)
1. Κοτ<ι!5λημένο

• ‘ < I .Δια·!>ορές οναιίροσαρμογής-

Επιχορηγήσεις Επενδύσεων
3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων 

παγίου ενεργητικού

IV. Αποθεματικό κεφάλαιο

1. Τακτικέ «.ισΟεματιχό
5. Λζ.’Όρολόγητο αποθεματικό ειδικών 

διατάξει?/ νόμων
□. Π.Δ. 1115/31
β. Ί.ά. 1252/32

Αποτελέσμστα εις νέον 
Υπόλοιπο ζηιικ^ν χρήσεως 
εις νέον

Σύνολο ιδίων κε'ραλαίι»

(AI+AHI!-AI',’:AV)

Β.ηΡΟβΛΝΛΣ ΓΙΑ ΚΙΝΑΪΝΟΥΣ ΚΑ ΕΞΟΑΑ
2. Λοιπές προβλέ'^εις

Γ.ΥΠΟΜΉΚΠ
I. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

2. Δάνεια Τραπεζών

II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
1. Προμηθευτές
2. ΓίΝμμάτια πληρωτέα 1.036.000

Μείον: Μ) δεδουλευ- 
μένοι τόκοι -

3. Τράπεζες λ/3ραχυ- 
προθέσμων υποχρέώσεων

4. Προκαταβολές πελατών
5. Υποχρεώσεις από φόρους-

ΪΕ 6ΡΧ.

31.375.348

Πασά 
Κλεισμένης 

Χρήσεως 1987

Ποσά 
Προηνουμένης 
Χρήσεως 1986

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO συρόμενο F89 μι­
κτού βάρους 38 τόνων με βαγόνι. Δη­
μόσιας χρήσης. Πληρ. 0831/ 29.55#-

l?5s90g=009 125.950. Μ

0831/ 29.152
(Π362) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών - ξη-

4.956.000

3.083.167 3.OS1.267

11.767.312
12.544.642 24.311.954 24.311.954

.ZZS323S121

SE

45.057.411

11S.972.7O6 157.349.121

535.000

2.067.074 174.480

VHSQE 1986

126.433.259 161.113.128

56.949.769

7.592.100

1.036.000

56.791.647
226.541.011

400.000

56.791.647
3.871.648

1.036.000

137.745.564 
6k 751.239

1.243.058

491.736 
39.516.488

3.599.336

119s3KalQ?

222.669.363

47.489

34.772.100

737.603
32.703 799

τέλη
6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί
7. Μακροπρόθεσμες υποχρεώ­

σεις πληρωτέες στην 
επόμενη χρήση

8. Μερίσματα πληρωτέα
11. Πιστωτές διάφοροι

Σύνολο υποχρεώσεων(ΓΙ+ΓΙΙ)

6.786.251
5.700.489

1.097.321

61.780.338

6.786.251
5.700.489 .

1.097.321

61.780.338

486.166.316

486.166.316

21.347.521
5.308.754

11.434.165
7.155.000

85.023.766

491.915.137

493.012.458

217.803.542

217.803.542

268.362.774

268.362.774

4.297.532 Δ.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ISS.SSi.MZ 1. Έσοδα επομένων χρήσεων
3. Λοιποί μεταβατικοί λογά-

2.486.117 2.486.117 748.850

• ριασμοί παθητικού 427.584 427.584 a

L 2.913.701 - 2.913.701 748.850

1.241.265
3.103.409

220.119.972

2.710.994
3.672.948

184.820.443

49.350

40.000
112.664.109

112.704.109

132.801.503

132.801.503

ΣΥΝΟΛΑ ΣΥΝΟΛΑ ΣΥΝΟΛΑ ΣΥΝΟΛΑ
XRSiE 1987 WffiE 1986

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΜ) ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
ΣΕ ΔΡΧ. ΣΕ Ξ.Ν. ΧΡΙΕΏΣ 1987 ΧΡίδΕΩΣ 1986

610.119.797 651.284.909 (Α+β+Γ+Δ) 341.757.023 268.362.774 610.119.797 651.284.909

49.350

2.416.000
7.758.357

10.223.707

2.546.000
7.716.477

10.311.827

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΠΙΣΤΟΤΙΧΟΙ
1. Δικαιούχοι αλλότριων πε­

ριουσιακών στοιχείων
2. Πιστωτικοί λογ/σμοί εγγυή­

σεων και εμηρο/μάοΑ' απφαΑειίν^
4. Λοιπόί λογ/σμοί τάξεως

49.350

2.416.000
7.758.357

10.223.707

49.350

7.716.477

10.311.827

εμπράγματα
ΣΗΜΕΙΟΣΕΙΣ: - Επί των παγίων στοιχείων υπάρχουν/βάρη ύψους 22.000.000 υπέρ της Τράπεζας Πίστεως σε εγγύηση ληφθέντος δανείου το υπόλοιπο του οποίου στις 31.12.1987 είναι 1.097.321 βρχ. και

24.000.000 δρχ. υπέρ της Εμπορικής Τραπέζης σε εγγύηση ληφθέντος δανείου το υπόλοιπο του οποίου στις 31.12.87 είναι 624.492 δρχ.

- Ορισμένα από τά κονδύλια της χρήσεως 1986 που αναφέρονται στις οικονομικές καταστάσεις έχουν αναμορφωθεί για νο καταστούν συγκρίσιμα προς τα αντίστοιχα της χρήσεως 1987 επειδή 
στη χρήση αυτή οι οικονομικές καταστάσεις συνετάγησαν για πρώτη φορά σύμφωνα με το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ.

1. Ακοτελέσματα εκμετοΑλεύσεως
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)
ΜΕΙΟΝ: Κόστος πωλήσεων
Μικτά αποτελέσματα (κέρδη) 
εκμεταλλεύσεως
ΠλέάνχΆλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 
Σύνολο
ΜΕΙΟΝ: 1. Έξοδα διοικητικής 

λειτουργίας
3. Έξοδα λειτουργίας 

διαθέσεως
Μερικά αποτελέσματα(κέρδη) 
εκμεταλλεύσεως

ΜΕΙΟΝ:
Μείον:

2. Έξοδα και ζημίες 
συμμετοχών

. 3. Χρεωστικοί τόκοι και 
συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως

31ης 0EWlff iTO^^ 1987)

Ποσά Κλειομένης 
Χρήσεως 1987

Π1ΜΜΖ ύΙΜΗΕΕ fflPTEMa»T8R

Ποσά Προηνουμένης 
Χρήσεως 1986

ρών καρπών - καφεκοπτείο - κάβα Τηλ
στις Πατέλλες, Ολύμπου 78. 
236.847
(Π241)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA

1-8

στέ-
σιον. Περασμένο από ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ. 227.737 από
1 μμ.-5μμ. και μετά τις 8μμ. 
(Π354) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο χωριό Αγ. 
Μαρίνα Τσαλικάκι άρτια και οικοδο­
μήσιμα. Τηλ. 230.517
(Π370) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 ανεξάρτητα, άρτια, συ­
νεχόμενα, οικόπεδα στο ΠΙΣΚΟΠΙΑ- 
ΝΟ εντός οικισμού, εκτάσεως 300, 
312, 314τ.μ. αντίστοιχα το κάθε ένα 
Τηλ. 221.847
(Π334) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην Αμ- 
μουδάρα. Τηλ. 285.896
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240τ.μ. με μπετά 
στην θέση Αγ. Γεώργιο Κορακοβού- 
νι. Τηλ. 260.818 κ. Γιώργο από 8.30π μ 
έως 10.30 μ.μ.
(Π395)

:κο

ι.οικοπ :.λα

1-6

2.203.691.691
1.659.182.987

534.508.704
136.649.568 

‘ 67Τ. 158177?

1.707.478.582
1,334.462.470

373.016.112
216.812.513

-53Ο?Ο?^

Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως
Πλέον: Διαφορές φορολογικού ελέγχου 

προηγουμένων χρήσεων 
Σύνολο

Μείον: Φόρος εισοδήματος και εισφορά ΟΓΑ

Ποσά Κλεισμένης 
Χρήσεως 1987

(-33.815.893)

(- 4.560.522)
(-ίΟΤΓΤΤΚ)

ΠοσΔ Προηγούμενης 
Χρήΰθως 1986

21.323.435

1.024.293

159.456.029

504.302.798 664,258.827

6.899.445

30.843.305

523.353.497 554.196.802

35.631.823

Κέρδη προς διάθεση
Ζημίες εις νέον

Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής:
1. Τακτικό αποθεματικό
2. Πρώτο μέρισμα
3. Πρόσθετο μέρισμα
6. Αφορολόγητο αποθεματικό Ν.Δ. 1262/82

(-M.JZi.Mi)
25.?»-»?

1.066.100
7.500.000
6.000.000
5.733.042

20.299.142

434.392

32.146.665 32.631.057 

(-25.731.512)

20.125.075 20.126.075

15.505.748

II. ΠΛΕΟΝ:Έκτακτα αΝοτελέσματα
1 .Έκτακτα και ανόργανα 

έσοδα
3.Έσοδα προηγουμένων 

χρήσεων

Μείον:
1.Έκτακτα και ανόργανα 

έξοδα
4. Προβλέψεις για έκτα­

κτους κινδύνους
Οργανικά και έκτακτα

21.356.358

245.867

αποτελέσματα
ΜΕΙΟΝ:

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον: Οι από αυτές ενσωματωμένες 

στο λειτουργικό κόστος

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ προ φόρων

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΡΟΣΟΣ ΑΛΕΞ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

14.486.803

14.<S6.B03

1.875.030

10.109.605

21.002.225

16.593.702

15.624.843

(- 7.115.422)

(-32.347.034)

968.859 

(-33.815.893)

0 ΑΗΤΙΠΡΟΕΛΡΟΣ ΚΑΙ

5.921.081

245.867 5.165,948

25.399.660

25.399,660

5.817.687

21.323.435

21.323.435

Κουνάθοι Ηρακλείου 25 Απριλίου

ΔΙΕΥΘΥΗΟΜ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΛΕΞ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

1938

0 Ι'ΕΊΙΚΟΙ ΔΙΕΪΘΤΝΤΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕίΝΑιΊΟΥΗΛ ΡΟΓΔΑΚΗΣ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΟΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ

0 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Τ(ί ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ IQANNOY ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ

Ι»ος τους Κ.Κ. Μχχάχοως της Ανώνυμης Ετακρφίος ‘ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΝΟΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΟΓΗ-ΕΙΣΑΓΟΓΗ-ΕΞΛΓΟΓΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΠΡΟΤΟΝΤΟΝ*

Ελέγξαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Προσάρτημα της Ανώνυμης Εταιρείας "ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΝΟΝΥΪΙΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΟΓΗ-ΕΙΣΑΓΟΓΗ-ΕΞΑΓΟΓΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΠΡΟΤΟΝΤΟΝ* της εταιρικής 
χρήσεως που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 1987. 0 έλεγχός μος. στα πλαίσια του οποίου λά3αμε και γνώση πλήρους άογιστικού απολογισμού των εργασιών του υποκαταστήματος της εταιρείας, έγινε σύμφωνα με τά; 
διάτόξεις του άρθρου 37 του κωδ. Ν. 2190/1920 "περί Ανωνύμων Εταιρειών" και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες,βάοει των αρχών και κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώμα Ελλήνων Ορκω­
τών Λογιστών. Τέθηκαν στη διάθεσή μας το βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και μας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαμε. Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος 
απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη χρήση εκτός της παοατηρήσεώς μας Νο 1 που αναωέηεται στις αποΊβέσεις.ΕπαληΟεύσοίιε τη συμφωνία του περιεχομένου της Εκθέσεως Διαχειρίσεως του Διοικητικού Συμβου­
λίου προς την τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων, με τις σχετικές Οικονομικές Καταστάσεις. Το Προσάρτημα περιλαμβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από την παράγρ. 1 του άρθρου 43α του κωδ. Ν. 
2190/1920. Από τον έλεγχό μας προέκυψαν τα εξής: 1) Η εταιρεία κατά την παρούσα χρήση, ιε αντίθεση προς την προηγούμενη χρήση, δεν υπολόγισε αποσβέσεις συνολικού ύψους δρχ. 20.000.*000 περίπου σε ορι­
σμένα από τα πάγια στοιχεία της, με αποτέλεσμα η προκύψασα κατά τη χρήση ζημία να εμφανίζεται ισόποσα μειωμένη. 2) Ποοό δρχ. 16.000.000 περίπου που περιλαμβάνεται στους λογαριασμούς "Απαιτήσεις" κρί- 
νεται επισφαλούς εισπράξεως. Η εταιρεία δεν έχει σχηματίσει πρ6βλεφη Via πιθανή απώλεια που θα έχει από τη μη είσπραξή του3)Η εταιρεία, βασιζόμενη στη* υπαριθ.205/1988 γνωμοδότηση τηί ολομέλειας των 
Νομικών Συμβούλων Διοικήσεως, με την οποία ερμηνεύονται οι νέες διατάξεις του άρθρου 42ε παράγρ. 14 Ν.2190/1920, δεν σχημάτισε πρόβλεψη για αποζημίωση του προσωπικού της λόγω εξόδου από την υπηρεσία. 
Αν η εταιρεία σχημάτιζε πρόβλεψη νια τις πιθονές υποχρεώσεις της Vie αποζημίωση του συνόλου του προσωπικού της λόγω εξόδου του οπό την υπηρεσία για συνταξιοδότηση, αυτή θα ανερχόταν στο ποσό των 
δρχ. 2.000.000 περίπου. Περισσότερες πληροφορίες αναφέρονται στο Προσάρτημα. 4) Η εταιρεία κατά πάγια τακτική στα έσοδο της χρήσεως καταχωρεί εκτός από της επιδοτήσεις λόγω εξαγωγών τις οποίες εισπρά- 
τει και αυτές που προβλέπαται ότι θα εισπράξει και αφορούν την κλειόμενη χρήση. Οι προβλέψεις αυτές για τη χρήση 1987 ανήλθηρ στο ποσό δρχ. 76.537.049 και εμφανίζονται στο λογαριασμό "'Αλλα έσοδα εκ­
μεταλλεύσεως*. 0ι ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας και, μαζί με το Προσάρτημα, αφού λπφθούν υπόψη οι παραπάνω παρατηρήσεις μας,απεικονίζουν βάσει 
των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι άποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δε διαφέρουν από εκείνες που η εταιρεία εφάρμοσε στην προηγούμενη χρήση εκτός από την περίπτωάή 
της ανωτέρω ηαρατηρήσεώς μας No 1, την περιουσιακή διάρθρωση και τη χρηματοοικονομική θέση ("οικονομική κατάσταση^) της εταιρείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 1987, καθώς και τα απφελέσματα της'χρήσεως 
παν έληξε αυτή την ημερομηνία.

Αθήνα, 18 Motou 1988

0 Ορκωτός Λογιστής

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Ί. ΞΥΛΑΣ*

Παρά της Βιομηχανίας Πλα­
στικών σωλήνων VIPLAST 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος 
για τους νομούς, Ηρακλείου - 
Λασιθίου. Παρακαλούνται οι 
επιστολές των ενδιαφερομέ­
νων να σταλούν στην 
διεύθυνση.
VIPLAST Α.Ε. Ε. ΨΥΛΛΑΚΗΣ

Μακρύς- τοίχος 
ΧΑΝΙΑ

134. Τηλ. 220.787 
(Ζ244) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, ηλικίας άνω των 21 ετών, από­
φοιτοι Λυκείου τουλάχιστον για την 
στελέχωση υπ/τος. Πληρ. 224.585 
από 9-14 και 18-20.30 κ. Κατσιράκη.
(Ζ243) 1-6

(Ζ221) 1-10

Από εμπορική επιχείρηση 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) οδηγός με ε­
παγγελματικό δίπλωμα.
2) Δύο νέους για βοηθούς α­
ποθήκης. Πληρ. τηλ. 260.580 
■ 260.581
(Ζ220) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου πεπει­
ραμένος για εστιατόριο πολυτελείας 
στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423 
μετά τις 4μ.μ.
(Ζ233) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες δυ­
ναμικές δραστήριες για στελέχωση ε­
ταιρείας μερική ή ολική απασχόληση. 
Αμοιβή καλή. Τηλ. 243.471 από 9-2μ.μ 
και 6-8μ.μ.
(Ζ231) 1-4

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ 

να προσλάβει υπάλληλο για 
μόνιμη απασχόληση (όχι αλ­
λοδαπό).
Απαραίτητα προσόντα: Πολύ 
καλή γνώση Αγγλικής γλώσ­
σας και Γ ραφομηχανής (Ελλη­
νικά και ξενόγλωσσα). Θα 
προτιμηθούν οι γνωρίζοντες 
επιπλέον μία δεύτερη γλώσ­
σα (Γερμανικά ή Γαλλικά) κα­
θώς επίσης και οι έχοντες 
προϋπηρεσία. Πληρ. Επιμενί- 
δου 4, έναντι Καθολικής Εκ­
κλησίας. Ώρες 10-2μ.μ. και
6-8μ.μ.
(Ζ230) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για εστιατόριο στο Λ. Χερσονήσου. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 22.203 - 22.079
(Ζ229) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα που να γνωρίζει Γερμανι­
κά, Αγγλικά. Τηλ. 222.203
(Ζ228) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή εργασία. Πληρ. μετά τις 6μμ. στο 
τηλ. 227.088
(Ζ227) 1-6
Από την αντιπροσωπτ ίο WELLA Κρή­
της Κλάδου κομμωτηρίου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής με δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Πληρ. κ. Μηλαθιανάκη. Τηλ. 280.205
(Ζ226) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­
λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφ. στο τηλ. 288.815 ή στο κατά­
στημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1, πα- 
ραπλεύρως ΟΤΕ (περ. ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
από ώρα 6μ.μ.-12 (βράδυ).
(Ζ156) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Β' ή Γ’ 
Λυκείου ηλικίας έως 20 ετών, για να 
εργασθεί στο ταμείο του Κιν/φου 
«ΠΑΛΛΑΣ» την θερινή περίοδο. 
Πληρ. τηλ. 227.206 9-11 π.μ. και 
243.459 8-10μ.μ.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Για απόφοιτους οικονομι­

κών σχολών. Όσοι από 
σας θέλετε να ασχοληθεί­
τε με την τήρηση λογιστι­
κών βιβλίων όλων των 
κατηγοριών και να απο­
κτήσετε σχετική εμπειρία 
σας γνωρίζομε ότι λίαν 
προσεχώς άρχονται εγ­
γραφές για να πραγματο­
ποιήσετε το όνειρό σας.

Πληροφ. τηλ. 239275.
1-10

(Ζ242) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και βοηθός 
μάγειρα για εστιατόριο στη Χερσόνη­
σο. Τηλ. 0897/ 22.749

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ241) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 283.930 ■ 282.880 ·

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες ανει­
δίκευτες για βιοτεχνία υποκα­
μίσων από 16-19 ετών. 
Παρέχουμε εκπαίδευση. Τηλ. 
221.289 από 7π.μ.·3μμ.

283.279 
(Ε453) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. κεν­
τρικό στην οδό Αβέρωφ. Τηλ. 284.645 
ώρες εργασίας.

(Ζ240) 1-" (Ε569) 1-6

ΖΗΤΩ 1-2 κοπέλες εμφανίσημες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις. Διαθέτω καφετέρια με 2 
ΜΠΑΡ με βεράντα ισόγειο-ανώγειο 
εντός της πόλεως, πλησίον ΛΙΟΝΤΑ­
ΡΙΑ. Πλήρως εξοπλισμένη και άδεια 
λειτουργίας, θα εργασθούν ως συνε­
ταίροι στην επιχείρηση χωρίς κεφά­
λαιο μόνο προσωπική εργασία. 
Συζητείται και η περίπτωση ενοικίου. 
Τηλ. οικίας 230.121 και καταστήματος 
281.601 βραδινή ώρα 9μ.μ. Πληρ. προ­
σωπικά στον κ. Μίμη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. και 
γκαρσονιέρα στη Χριστομηχάλη Ξυ- 
λούρη 85 έναντι Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ.
250.403 · 253.749
(Ε566) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 255988
(Ε-179) 1-10

(Ζ193) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γραφείο ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων δύο άτομα νεαροί ή 
κοπέλες για πρωινή ή απογευματινή 
απασχόληση. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η γνώση αγγλικής γλώσσας και δί­
πλωμα οδήγησης. Πληρ. τηλ. 28.46.35

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως 132 (απέναντι από 
το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 120τ.μ. 
και με πατάρι 50τ.μ. Πληρ. τις εργά­
σιμες ώρες στα τηλ. 283.962 ■ 235.349
(Ε499) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό 
Μάχης Κρήτης 32 (Χανιώπορτα). Κα­
τάλληλο μόνο για κοπέλα. Πληρ.

(Ζ174) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
υπεύθυνος εστιατορίου, να γνωρί­
ζουν Αγγλικά και Γερμανικά, για το 
ξενοδοχείο «Γαλήνη» στη Χερσόνη­
σο. Πληρ. τηλ. (0897) 22.207 ■ 31.180 
(κ. Κογιεράκη).

εντός. 
(Ε498) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396

(Ζ173) 1-5
(Ε389) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός ή από­
φοιτος ΤΕΙ κλάδου Δομικών ή Συγκοι­
νωνιακών ή ηλεκτρολόγων, για 
εργασία στο Τεχνικό Γραφείο του Πο- 
λιτ. Μηχανικού Χαρίτου Θεοχ. Παπα- 
δάκη. Τηλ. 226.692

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στου Κοκκίνη Χά­
νι. Τηλ. 283.346 κ. Ατζολετάκη.
(Ε532) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο έξω από τη 
Μηχανική Καλλιέργεια Καμίνια, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ. 259.272

(Ζ186) 1-20 (Ε531) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης που να έχει γνώ­
σεις από ηλεκτρολογικά ή υδραυλικά. 
Επίσης ανειδίκευτος από 17-25 για να 
εργαστεί σε αντιπροσωπεία κλιματι­
σμού. Τηλ. 239.892 από 9πμ-1μ.μ. - 
237.519 ■ 234.325 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη

(Ζ188) 1-6

800τ.μ. Τηλ. 288.665 
(Ε238) 1-25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες και γενικά 
άτομα δραστήρια και με όρεξη για ερ­
γασία έχοντας πείρα στις πωλήσεις 
είτε όχι, για να εργασθούν σε κατευ- 
θυνόμενη πώληση, με εξασφαλισμέ­
νη από την εταιρεία πελατεία με 
ολική ή μερική απασχόληση. Τηλεφω- 
νείστε ώρες γραφείου στο 229.175

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α­
λικαρνασσό, επί της Λ. Ηροδότου.
Τηλ. 221.906 - 223.894 
(Ε508) 1-6

(Ζ206) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α' όρο­
φος αποτελούμενος από 4 γραφεία. 
Για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
289.671 - 282.851
(Ε491) 1-10
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Καθαρά κέρδη χρήσης 
Σε τακτικό αποθεματικό 
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ΤωνΜελών του Συν/σμού^Αγ/σ^ών θοαψανού ”Μ1ΝΩΣΠ 
Π.Β. Σε Τακτική Γενική Συνέλευση ^σύμφωνα με 
τον Νόμο και το Κατ στατικό ^καλούνται τα μέλη 
σε ετήσια τακτική γενική συνελευση^την 29η 
-«-ουνίου 1988 ,ημέρα Τετάρτη και ώρα Βμ.μ. 
στα Γοαφεία της έδρας στο θραψανό.

Ο Δ/ΝΤΗΣ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 1IPGI2T MOT0S
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Στσύρ.Βσσιλσκης Ζαχ.Χ’’Νικολ<ίκης Ανασ.Π'Τιαννόπουλος

θδΜΑΤΑ ΙΙΚ^ΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1/ Υποβολή και έγκριση του Ισολογισμού και των Δπο- 

τελ^σμάτων^^^σ^ς της 4ης Δυαχ/κής περιόδου απο

2/ Απαλλαγή του Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου 
απο κάθε ευθυνη για την διαχ/κή Χρήση σπο 1/1/87- 
31/12/87.

3/*Εγκριση αύξησης του ^υν/κου^Κεφαλαίου .
4/ Διάφορες ανακοινώσεις και λήψη αποφάσεων»

θοσφσνώ 6- 88
Το Διοικητικδ Συμβούλιο



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ-
ΧΘΕΣ ■ ΣΗΜΕΡΑ - AYPIO/Hf\

Η ΕΠΣΗ 
ΔΙΕΓΡΑΨΕ 

ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ

Το Διοικητικό Συμβού­
λιο της ΕΠΣΗ πήρε τις 
παρακάτω αποφάσεις, 
σχετικά με αγώνες που 
δεν έγιναν ή διακόπηκαν:
★ Ο αγώνας Δαφνών - Σταυ- 

μακίων κατακυρώθηκε με σκορ
1 υπέρ της πρώτης ομάδας, 

ε> ύ από την δεύτερη αφαιρούν- 
ται δύο βαθμοί και της καταλο­
γίζονται τα έξοδα του αγώνα.

★ Δόξα Γ. - Βόροι: ο αγώνας 
κατακυρώθηκε υπέρ των Βύ­
ρων, ενώ από την Δόξα Γ. α- 
φαιρούνται τρεις βαθμοί και 
διαγράφεται ο ποδοσφαιριστής 
της Δ. Κατσίνας.

★ Χουστουλιανά - Γέργερη: ο 
αγώνας κατακυρώνεται υπέρ 
της πρώτης ομάδας, ενώ από 
την δεύτερη αφαιρούνται τρεις 
βαθμοί και διαγράφεται ο ποδο- 
σφαιριστής της X. Ιερω- 
νυμάκης.

★ Αστερούσια - Μεταξοχώ- 
ρι: θεωρείται ότι έληξε 0-0, οι ο­
μάδες δεν παίρνουν βαθμό, ενώ 
τους αφαιρούνται από τρεις, 
γιατί θεωρήθηκαν συνυ- 
πεύθυνες.
Δισκ.:24
Φακ.ιαστερουσια

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ

Παγκρήτια κολυμβητική ημερί­
δα όλων των κατηγοριών θα 
πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύ­
ριακο στο κολυμβητήριο της πό­
λης μας.

ΑΘΛΗΤΕΣ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ

ΣΤΙΒΟΥ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ

ΑΠΟ χθές το μεσημέρι βρί­
σκονται στην Θεσ/κη (πήγαν αε­
ροπορικώς) οι παρακάτω 
αθλητές και αθλήτριες του ΟΦΗ- 
τους συνοδεύει ο Αντιπρόεδρος 
του Συλλόγου κ. Καψάλης- 
προκειμένου να πάρουν μέρος 
στους αγώνες του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Στίβου Ανδρών- 
Γυναικών που θα διεξαχθούν ε­
κεί απο σήμερα μέχρι την 
Κυριακή.
Άνδρες
X. Ρεθυμνιωτάκης (200 μ, 400 μ.) 
Η. Τζανάκης (200, 400,4X100, 
4X400 μ.)
Γ. Μακράκης (200, 400,4X100, 
4X400 μ.)
Δ. Μαρινάκης (400, 400 εμπ., 
4X100, 4X400 μ.)
Σ. Παπαδημητρίου (110 μ. εμπ.) 
Μ. Σαββιδάκης (4X100, 4Χ400μ.) 
Γ. Μανιδάκης (4X100 μ.) 
Κ. Καλυβός (4Χ100μ.)
Γ. Κόκκινος (4X100, 4X400 μ., μή­
κος, τριπλούν).
Α. Τσατσάκης (5.000, 10.000, 
4X400 μ.)
Γ. Αφορδακός (5.000, 10.000μ.) 
Γ. Γεωργακάκης (ακόντιο, 
σφαίρα).
Γ. Πετρόκης (1.500, 5.000, 6.000 
μ.)
Δ. Τσιανόκης (σφαίρα, δίσκος) 
Γυναίκες
Κ. Καφούση (200, 400 μ.)
Ε. Απλαδά (400 μ.)
Ε. Αγγουριδόκη (ακόντιο, 
σφαίρα).
Σ. Δοκιμάκη (σφαίρα, δίσκος).

Κυκλοφόρησε: Για την

Α. ΔΕΣΜΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ

Η. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

A. ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΥ
• Η ΘΕΩΡΙΑ με ερωτήσεις και Απαντήσεις
• 01 ΜΙΚΡΕΣ ΠΑΓΙΔΕΣ της Αναλυτικής.
• ΤΑ ΛΥΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ με ΤΡΟΠΟ ΣΚΕΨΗΣ .
• 01 ΔΙΑΛΕΓΜΕΝΕΣ ασκήσεις για λύση
• 01 ΜΕΘΟΔΟΙ · ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ,

που λύνουν απλά ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ
για την ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ

ΤΗΝ ΘΕΩΡΕΙ ΜΙΚΡΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥ

Γκουλής: Με μειώνει η προσφορά
ΣΤΟ Ηράκλειο βρίσκεται 

από χθες ο ποδοσφαιριστής του 
ΟΦΗ Νίκος Γκουλής, ο οποίος 
ήλθε για να παραλάβει την προ­
σφορά την οποία θα του κάνει 
την Δευτέρα η ΠΑΕ-ΟΦΗ για την 
πενταετία του.

«Δεν θέλω να φύγω από τον 
ΟΦΗ τον οποίο έχω στην κα­
ρδιά μου -είπε χθες στην «Π» 
ο Νίκος Γκουλής- αλλά θεω­
ρώ την προσφορά των επτά 
εκατομμύριών που θα μου γί­
νει αρκετά μικρή, σε σημείο 
που να νομίζω ότι δεν με θέ­
λουν. Η προσφορά μου στο 
Σύλλογο είναι τέτοια που 
έπρεπε να τύχω καλύτερος 
μεταχείρισης».

fHIHI I

ΝΙΚΟΣ ΓΚΟΥΛΗΣ

Η ΤΥΠΙΚΗ διαδικασία του 
θέματος είναι η εξής: Την Δευτέ-

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Το πρωτάθλημα 
μπάσκετ Νεανίδων

ΑΠΟ την ΕΚΑΣΚ στάλθηκε 
χθες στην ΕΟΚ το παρακάτω τη­
λεγράφημα:

«Παρακαλούμε τροποποιηθεί 
παράγραφος 5 γενικής προ­
κήρυξης πρωταθλήματος Νε- 
ανίδων για να συμμετάσχουν 
και αθλήτριες γεννηθείσες 
τα έτη 1972-73. Σε διαφορετι­
κή περίπτωση θεωρείται δύ­
σκολη ομάδας από περιοχή 
Κρήτης στο Πανελλήνιο πρω­
τάθλημα. Πρόσθετος λόγος 
η μη διοργάνωση από ΕΚΑΣΚ

ΟΑΧ-ΓΕΗ, κλειστό Χανίων, 
ώρα 11.30π.μ.

Κύδων-Εργοτέλης, κλειστό 
Χανίων, Ιμ.μ.
Κυριακή

Εργοτέλης-ΑΟΧ, κλειστό Η-
ρακλείου, 10π.μ.

ΓΕΗ-Κύδων, κλειστό 
κλείου, 11.30π.μ.

Β ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο

Ηρόδοτος-Ηράκλειο, 
στό Ηρακλείου, 5μ.μ.

Ηρα-

κλει-

πρωταθλήματος «Κό­
ρασίδων».
ΣΥΜΦΩΝΑ με την προκήρυ­

ξη της ΕΟΚ στο πρωτάθλημα Νε­
ανίδων μπορούν να 
συμμετάσχουν κορίτσια που έ­
χουν γεννηθεί τα έτη 1969-70-71, 
ενώ στην προκήρυξη της ΕΚΑΣΚ 
-και πολλών άλλων Ενώσεων- α­
ναφέρεται ότι μπορούν να πά­
ρουν μέρος και οι γεννηθείσες τα 
έτη 1972-73.

ΣΕ περίπτωση, όμως, που ε- 
φαρμοσθεί η προκήρυξη της 
ΕΟΚ πολλοί Σύλλογοι δεν θα 
μπορέσουν να συμπληρώσουν ο­
μάδα για το πρωτάθλημα.

ΠΑΡΟΜΟΙΑ τηλεγραφήμα­
τα έστειλαν στην ΕΟΚ και άλλες 
Ενώσεις.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ 
ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΣΤΟ μεταξύ αρχίζει το Σαβ­
βατοκύριακο το πρωτάθλημα Νε­
ανίδων Κρήτης με το ακόλουθο 
πρόγραμμα:
Α ΟΜΙΛΟΣ 
Σάββατο

Άθλεση-Αναγέννηση, κλει­
στό Ηρακλείου, 6.30μ.μ.
Κυριακή

Ηράκλειο-'Αθλεση, κλειστό 
Ηρακλείου, 5.30μ.μ.

Αναγέννηση-Ηρόδοτος, γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, 6μ.μ.
ΝΕΑ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

* ΑΙΤΗΣΗ εγγραφής στην 
δύναμη της ΕΚΑΣΚ υπέβαλε ο 
ΠΑΝΟΜ, ο οποίος ζητά να συμ- 
μετάσχει στο πρωτάθλημα νέας 
αγωνιστικής περιόδου.

*Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ της ΕΚΑΣΚ 
θα συναντηθεί την προσεχή ε­
βδομάδα με την Διοίκηση του 
ΣΕΔΚΗ, προκειμένου να συζητή­
σουν θέματα κοινού ενδιαφέ­
ροντος.

* ΣΗΜΕΡΑ θα ορισθούν οι 
διαιτητές των αγώνων του πρω­
ταθλήματος Νεανίδων.

* Η ΕΚΑΣΚ θα εκπροσωπη­
θεί στην συγκέντρωση που θα γί­
νει την Δευτέρα στην ΕΣΚΑ και 
στην οποία θα συζητηθεί το θέ­
μα δημιουργίας Β' Εθνικής Γυ- 
ναικών.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα στην Δυτική Γερμανία οι αγώνες 
του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Ευρώπης, με συμ­
μετοχή των Εθνικών ομάδων Δυτικής Γερμανίας, Ιταλίας, 
Δανίας, Ισπανίας, Αγγλίας, Ιρλανδίας, Ολλανδίας και Σο­
βιετικής Ενωσης. Οι δώδεκα προκριματικοί, οι δύο ημι­
τελικοί και ο τελικός, θα μεταδοθούν από την 
τηλεόραση. Εκτός δύο αγώνων που θα μεταδοθούν μα­
γνητοσκοπημένοι, όλοι οι άλλοι θα είναι «ζωνταντοί». Α­
ναλυτικά το πρόγραμμα των αγώνων είναι οι εξής:

Γερμανία-Ιταλία: Ντύσελντορφ, 10.6.88, ώρα 21.15', ΕΤ1 
Δανία - Ισπανία: Ανόθερο, 11.6.88,16.30, ΕΤ ■ 2 
Αγγλία - Ιρλανδία: Στουτγάρδη, 12.6.88,16.30, ΕΤ-2 
Ολλανδία - Σοβ. Ένωση: Κολωνία, 12.6.88, 21.15 ΕΤ-1 
Γερμανία - Δανία: Γκέλζενκίρχεν, 14.6.88,18.15, ΕΤ-2 
Ιταλία - Ισπανία.· Φρανκφούρτη, 14.6.88, 21.15', ΕΤ-1. 
Αγγλία - Ολλανδία: Ντύσελντορφ, 15.6.88,18.15, ΕΤ-1 
Ιρλανδία - Σ. Ένωση: Ανόβερο, 15.6.88, 21.15, ΕΤ-2 
Γερμανία - Ισπανία: Μόναχο, 17.6.88, 21.15', ΕΤ-2 (*) 
Ιταλία - Δανία: Κολωνία, 17.6.88, 21.15, ΕΤ-1.
Αγγλία - Σ. Ένωση: Φρανκφούρτη, 18.6.88,16.30', ΕΤ-1 
Ιρλανδία-Ολλανδία: Γκέλζενκίρχεν, 18.6.88,16.30, ΕΤ-1(“) 
Ημιτελικός: Αμβούργο, 21.6.88, 21,15', ΕΤ-1 
Ημιτελικός: Στουτγκάρδη, 22.6.88, 21.15, ΕΤ-2 
ΤΕΛΙΚΟΣ: Μόναχο, 25.6.88, ώρα 16.30', ΕΤ-1
* Θα μεταδοθεί από την ΕΤ-2 το Σάββατο 18.6.88 

μετά τις 19.00'
** Θα μεταδοθεί από την ΕΤ-1 την Κυριακή 19.6.88 

στις 15.00

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγενμί

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΛ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΑΕ — ΟΦΗ
Η Επιτροπή Συντονισμού των εργασιών του «Βαρδινογιάν- 

νειου Αθλητικού Κέντρου» στην περιοχή Σκαφιδαρά, προκη­
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με κλειστές 
προσφορές για χωματουργικές εργασίες που πρόκειται να 
γίνουν στο αθλητικό κέντρο για την κατασκευή βοηθητικών 
γηπέδων. Η τιμή για τα χωματουργικά (εκσκαφές, διάστρω­
ση, μεταφορά), πρέπει να είναι κατά κυβικό μέτρο. Ο διαγω­
νισμός θα γίνει την Πέμπτη 9-6-88 και ώρα 6 μ.μ. έως 6.30' 
μ.μ., στα γραφεία της ΠΑΕ- ΟΦΗ, οδός25ης Αυγούστου. Σύμ­
φωνα με τους όρους της προκήρυξης, οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να παίρνουν πληροφορίες κάθε μέρα (ώρες γραφείου) 
από τα τηλέφωνα 251711 ή 283920, ή 244111.

Για την Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος 

Κώστας Σαρρής

ΣΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ρα 13 Ιουνίου θα παραδοθεί με 
δικαστικό επιμελητή η προσφο­
ρά της ΠΑΕ-ΟΦΗ στον Γκουλή ύ­
ψους επτά εκατομμυρίων 
δραχμών. Ο Γκουλής θα πρέπει 
εντός 10 ημερών (το αργότερο 
μέχρι 23 Ιουνίου) να φέρει αντι­
προσφορά, εφόσον θέλει να φύ­
γει από τον ΟΦΗ. Συγκεκριμένα 
πρέπει να καταβληθεί στον ΟΦΗ 
ποσόν 9.100.000 δρχ. Αν μέχρι 23 
Ιουνίου δεν φέρει αντιπροσφορά, 
τότε μένει υποχο^ωτικά στον 
ΟΦΗ, το δε ποσόν των επτά εκα­
τομμυρίων αν δεν το πάρει θα κα-
τατεθεί στο Ταμείο
Παρακαταθηκών.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ Δ.Σ.

ΣΤΟ μεταξύ την Δευτέρα θα 
συνεδριάσει τελικά το Δ.Σ. της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ το οποίο θα συζητήσει 
θέματα μεταγραφών και γηπεδι- 
κών εγκαταστάσεων.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ χθες η Επι­
τροπή συντονισμού των εργα­
σιών του Βαρδινογιάννειου 
αθλητικού κέντρου στην περιοχή 
Σκαφιδαρά, η οποία αποφάσισε 
να αναβάλει τον διαγωνισμό για 
τις χωματουργικές εργασίες, ε- 
ξαιτίας του ότι δεν έφθασαν ακό­
μη τα σχέδια από την Ολλανδία.

ΜΟΛΙΣ έλθουν α σχέδια - 
ίσως και σήμερα- θα γίνει νέα 
προκήρυξη διαγωνισμού.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΗ συνέλευση των Προέ­
δρων των ΠΑΕ, που έγινε χθες 
στην Αθήνα, πήρε μέρος ο Πρό­
εδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάννης 
Παπαματθαιάκης.

Δύο Ψηφοδέλτια 
στον Ηρόδοτο

ΣΗΜΕΡΑ στις 7 μ.μ. στην αί­
θουσα του Κατηχητικού της Αλι­
καρνασσού θα πραγματοποιηθεί 
η Γεν. Συνέλευση των μελών του 
Ηροδότου, με τα εξής θέματα:

1. Απολογισμός πεπραγμένων 
απερχομένου Διοικ. Συμβουλίου.

ζητήσει την ανανέωση της εμπι­
στοσύνης των μελών του Συλλό-
γου. Ο κ. Κόνσολος θα

Οξύνθπκε και πάλι το πρόβλημα της έλλειμηςτου νε­
ρού στην πόλη αλλά και στις συνοικίες. Βέβαια θά- 
πρεπε νάχαμε...συνηθίσει χωρίς αυτό, αφού τα τελευταία 

10, τουλάχιστο, χρόνια κατάντησε βραχνάς. Ομως τι να κά­
νομε... ο άνθρωπος χωρίς νερό δεν ζει, κι ούτε αρκείται 
με «τα παράπονα στο Δήμαρχο», ακόμα κι αν εκείνος το 
ποθέτησε ένα κουτί γι' αυτό το λόγο (στην στοά της πλα­
τείας Δασκαλογιάννη είναι, για όσους δεν το ξέρουν). 
Γι' αυτό λοιπόν, τώρα τι γίνεται; Με ποιους θα τα βάλομε; 
Με τους.,.Μαλιώτες ή την...τύχη μας;

¥ ¥

ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΟΝΣΟΛΑΣ

συμπεριλάβει στο ψηφοδέλτιό 
του ορισμένα από τα μέλη της α­
περχόμενης Διοίκησης, καθώς 
μερικά νέα.

Ψηφοδελτίου όμως θα ηγηθεί 
και ο γνωστός παράγων του Η­
ροδότου κ. Δημ. Χναράς. Στο ψη­
φοδέλτιο αυτό περιλαμβάνονται 
είκοσι τρία άτομα (15 για το 
Διοικ. Συμβούλιο, 5 αναπληρωμα­
τικά και 3 για την εξελεγκτική ε­
πιτροπή). Μεταξύ άλλων, στο 
ψηφοδέλτιο του κ. Χναρά συμμε­
τέχουν οι κ.κ. Δερμιτζάκης, 
Σκουρ/λος, Γιαουρτάς, Νεοφώτι­
στος, Στεφανουδάκης.

Προβλέπεται ότι η σημερινή 
γεν. Συνέλευση θα πραγματοποι- 

1 θεί μέσα σε ηλεκτρισμένη ατμό-

ΕΝΑΙ να τρελλαίνεσαι. Εκπυρσοκρότησε το όπλο, ή ο 
αστυφύλακας πυροβόλησε το Μανιατάκη; Φαίνεται ότι 
η Αστυνομία υποστηρίζει το πρώτο. Τότε γιατί γίνεται η ΕΔΕ; 

Τυπικά και ουσιαστικά δεν μπορεί να εκφράζεται επίση­
μα άπομη από την ΕΛΑΣ πριν βγει το πόρισμα. Όμως μόνο 
το αντίθετο γίνεται. Γιατί;

Η ΣΤΗΛΗ δεν μπορεί παρά να εκτιμήσει και να επικρο­
τήσει την άμεση δραστηριοποίηση τόσο της Εισαγγε­

λίας ό<Λ και του Αστ. Διευθυντή κ. Μπινιχάκη να πουν STOP 
σε φαινόμενα ενεργειών κατά του τύπου όπως εκφράστη­
καν προχθές με την επίθεση κατά του φωτορεπόρτερ της 
«Π» Ν. Μαλτεζάκη. και να βάλουν «κάθε κατεργάρη στον 
πάγκο του», όπως λέει κι ο λαός μας.

* *

ΝΤΡΟΠΗ...χίλιες φορές ντροπή... Δεν μπορείς να πεις 
τίποτε άλλο σκεφτόμενος αυτή την ιστορία του 
βθχρονου που αποπλανούσε 5χρονα κοριτσάκια στο Ασή­

μι. Σε τέτοιες περιπτώσεις ο νόμος πόσο επαρκής μπορεί 
νάναι;

2. Οικονομικός απολογισμός 
οικον. περιόδου 1987-88.

3. Προϋπολογισμός οικον. πε­
ριόδου 1988-89.

4. 'Εκθεση εξελεγκτικής επι­
τροπής.

5. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
15μελούς Διοικητικού Συμβου­
λίου και τριμελούς εξελεγκτικής 
επιτροπής.

Οι υποψηφιότητες θα γίνονται 
δεκτές μέχρι και σήμερα στις 4 
το απόγευμα, για τον λόγο δε αυ­
τό δεν είναι γνωστό ποιοι θα 
διεκδικήσουν θέση στο νέο Διοικ. 
Συμβούλιο.

Πιστεύεται πάντως ότι ο σημε­
ρινός Πρόεδρος κ. Θ. Κόνσολος 
θα ηγηθεί ψηφοδελτίου και θα

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΝΑΡΑΣ
σφαίρα, αλλά πιστεύομε ότι θα 
επικρατήσει τελικά ψυχραιμία, 
για το καλό και μόνο του Ηροδό­
του, τις τύχες του οποίου θα α- 
ναλάβει αυτός τον οποίο θα 
εκλέξουν τα μέλη.

Οι υποψήφιοι για το Δ.Σ. τονίζουν

ΣΕ ΝΕΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 0 ΠΟΑ
«Σε πρότυπα μεγάλης ομάδας θα κινηθεί 

απο φέτος ο ΠΟΑ, αν απο την Γενική Συνέλευ­
ση του Σαββάτου εκλεγούμε Διοίκηση. Πάντως 
θέλουμε να έρθουν όλοι οι φίλαθλοι και να α­
κούσουν το πρόγραμμα μας».

Αυτό τόνισαν προχθές σε συνέντευξη Τύ­
που εκπρόσωποι των υποψηφίων για το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Ο. Ατσαλένιου.

ΟΙ υποψήφιοι τόσο στις ομιλίες τους, όσο 
και απο τα στοιχεία που έδωσαν, φάνηκε ότι εί­
ναι σίγουροι 100% ότι θα εκλεγούν, αφού μά­
λιστα δεν υπάρχει δεύτερο ψηφοδέλτιο. Μέχρι 
και τις θέσεις που θα πάρει ο καθένας στο Δ.Σ. 
έχουν προκαθορίσει. Συγκεκριμένα η σύνθεση 
του Δ.Σ. θα είναι η ακόλουθη:
Πρόεδρος: Δημήτρης Αλεξίου, Α' Αντιπρόε­
δρος: Ιωάννης Αδαμάκης, Β': Αντιπρόεδρος Βα­
σίλειος Γιαλαμάς, Γενικός Γραμματέας: Ιωάννης 
Ντελινταδάκης, Ειδικός Γραμματέας: Γιώργος 
Ρηγάκης, Ταμίας: Ιωάννης Καφούσης, Βοηθός 
Ταμία: Αλέξανδρος Χατζάκης, Γενικός Αρχη­
γός: Νικόλαος Παπαδάκης, Έφορος Ποδοσφαί­
ρου: Νικόλαος Δημόπουλος, Έφορος Γηπέδου: 
Βασίλειος Γιαλαμάς, Έφορος Μπάσκετ: Μανό­
λης Βασιλάκης, Έφορος Παιδικών Ομάδων: Ιω­
άννης Ντελινταδάκης.

ΑΠΟ τους παραπάνω μερικοί ήταν και στο 
απερχόμενο Δ.Σ. (Παπαδάκης, Ντελινταδάκης 
κ.α) ενώ άλλοι συμμετέχουν για πρώτη φορά (Α­
λεξίου κ.α.)

ΟΠΩΣ είπαν οι υποψήφιοι προτάθηκε στο 
παλιό Δ.Σ. μερικοί να συμμετάσχουν και στο 
νέο, όμως, αρνήθηκαν ή είπαν ότι θα βοηθούν 
απ’ έξω.

ΣΤΗΝ αρχή της συνέντευξης μίλησε ο κ. Α­
λεξίου ο οποίος είπε ότι στόχοι είναι: Αποπε-

ράτωση των αποδυτηρίων. Αυτό θα γίνει με 
λήψη ειδικής επιχορήγησης, διάθεση 2 εκ. απο 
τα γενικά έσοδα της ομάδας, προσωπική εργα­
σία φιλάθλων και έκτακτη οικονομική ενίσχυση. 
Θα διατεθούν 500.000 δρχ. για την βελτίωση του 
αγωνιστικού χώρου των κιγκλιδωμάτων και 
των αποδυτηρίων των διαιτητών. Θα περιφρα­
χθεί ο χώρος της βόρειας πλευράς του οικοπέ­
δου (θα δοθούν 500.000 δρχ.) με σκοπό την 
εξασφάλιση της περιουσίας της ομάδας καθώς 
επίσης για την δημιουργία ενός βοηθητικού γη­
πέδου για τις ανάγκες των Παιδικών ομάδων 
και ενός γηπέδου Μπάσκετ για το υπό ίδρυση 
τμήμα. Θα καθαρισθεί ο χώρος κάτω απο την 
κερκίδα ενώ θα γίνει και ένα υπόστεγο 400 θέ­
σεων απο συνδρομές και εργασία φιλάθλων. Τέ­
λος θα δημιουργηθούν Παιδικές ομάδες και 
Τμήμα μπάσκετ. Κατόπιν τον λόγο πήρε ο κ. 
Ντελινταδάκης ο οποίος τόνισε ότι θα τροπο­
ποιηθούν τα άρθρα 2,3,4 και 5 του καταστατι­
κού για να υπάρξει καλύτερη οργάνωση. Τέλος 
μίλησε ο κ. Καφούσης που είπε ότι όλα τα μέ­
λη είναι αποφασισμένα να δουλέψουν σκληρά 
για να δούνε αργότερα τους «καρπούς» να α­
ποδίδουν. «Τον κόσμο τον θέλουμε κοντά μας 
το Σάββατο κι ας μην είναι ταμιακά εντάξει. Στις 
μεταγραφές θα διαθέσουμε 5 εκατ. ενώ στην ο­
μάδα θα επιστρέφουν οι Μασέλης, Παπαδάκης, 
Φωτάκης και Καστρινάκης που απέχουν για διά­
φορους λόγους».

ΣΤΗ σχετική διακήρυξη που εξέδωσαν οι 
υποψήφιοι αναφέρονται οι μισθοί των παικτών, 
τα πριμ, οι διάφορες επιτροπές που θα βοηθή­
σουν στη σωστή λειτουργία της ομάδας ακόμα 
και ο προϋπολογισμός.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΗΡΘΑΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ!!!

® ΥΓΙΕΙΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

KIN SEKI
(γλυκός χρυσός)

& KIN SEKI*
(ζαμποΰκος)

Ζ

KIN SEKI": Ένας ευχάριστος φυσικός τρόπος αδυνατίσματος και απο­
τοξίνωσης με την απίθανη γεύση και το άρωμα της πρωτόγονης φύσης.

• ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΥΝ ΤΗ^ΟΡΕΞΗ · ΕΙΝΑΙ ΝΟΣΤΙΜΟΤΑΤΑ
• ΔΙΝΟΥΝ ΤΕΛΟΣ ΣΕ ΛΑΙΜΑΡΓΕΣ ΤΑΣΕΙΣ · ΚΑΝΟΥΝ ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΣΗ 

ΧΑΝΕΤΕ ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΙΛΑ
-------------------------- ΧΩΡΙΣ ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ-----------------------

τα ΡΟΦΗΜΑΤΑ KIN SEKI' ΣΑΣ ΕΝΑΡΜΟΝΙΖΟΥΝ ΜΕ ΤΟΝ ΓΥΡΟ ΚΟΣΜΟ

ΚΟΨΤΕ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ακίνδυνα, σίγουρα και αποτελεσματικά με 
τον Μαγνητικό Βελονισμό ΚΙΝ ΚΑΪ’ στο αυτί χωρίς να παχαίνετε

ΑΞΟΝΙΤΑ Ο.Ε. & ΣΙΑ Αποκ/κοί αντιπρόσωποι Ελλάδας και Κύπρου
Μέλη Συλλόγου Μαγνητοθεραπείας και Μαγνητικου Βελονισμού Δ. Γερμανίας
546 27 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ Μοναστηριού 41 Τηλ 031/525.552-821.071

ΑποκΛειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης

Οδός Μαρογιώργη 13. Τηλ. 289.107 
θα τα βρείτε στα επιλεγμένα φαρμακεία

•ΑΠΟ το Γραφείο Δημο­
σίων Σχέσεων της ΓΕΗ 
ανακοινώθηκαν χθές τα 
εξής:

1. Στίβος: Τη τέταρτη θέση με 
13.77 και τη πρώτη μεταξύ των 
Ελληνίδων αθλητριών πήρε η 
σφαιροβόλος της ΓΕΗ και πρω- 
ταθλήτρια Ελλάδας Φρόσω Βαγ- 
γέ, στους τριεθνείς αγώνες 
στίβου που έγιναν στις Βρυξέλ­
λες του Βελγίου τη περασμένη ε­
βδομάδα. Εξάλλου το προσεχές 
Σαββατοκύριακο στη Θεσσαλονί­
κη η Βαγγέ που βρίσκεται σε κα­
λή κατάσταση θα αγωνιστεί 
στους Πανελλήνιους αγώνες Στί­
βου Γυναικών.

2. Βόλεϊ: Με προβλήματα λό­
γω απουσιών εξ αιτίας των εξε­
τάσεων, συνεχίζονται οι 
προπονήσεις των ανδρών και γυ­
ναικών του τμήματος, που θα 
διεκδικήσουν άνοδο στην Γ' Ε­
θνική και Β' Εθνική κατηγορία, 
αντίστοιχα, τον ερχόμενο μήνα. 
Ο προπονητής Βαγγέλης Περό- 
πουλος καταβάλλει τεράστιες·' 
προσπάθειες για να ετοιμάσει τις 
ομάδες του παρά τα μεγάλα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζει. Στο 
μεταξύ δυστυχώς η ΕΟΠΕ παρά 
τις υποσχέσεις της δεν αλλάζει

Σχέδιο για Β' Εθνική 
Γυναικών στο μπάσκετ

νει σε μειονεκτική θέση τα επαρ­
χιακά σωματεία έναντι των 
συλλόγων της Αθήνας.

3. Μπάσκετ: Το Δ.Σ. της ΓΕΗ 
ευχαριστεί τον Δημήτρη Τούλη, 
αδελφό του προπονητή των αν- 
δρών Νίκου Τούλη, για τις υπη­
ρεσίες που πρόσφερε κατά τη 
διάρκεια των προπονήσεων και 
αγώνων της ομάδας στο διάστη­
μα της ασθένειας του αδελφού 
του μετά το σοβαρό ατύχημα που 
είχε.

Με πρωτοβουλία της ΓΕΗ 
που ξεκίνησε εδώ και ένα μήνα 
περίπου, θα γίνει σύσκεψη την 
Δευτέρα στις 6 το απόγευμα στα 
γραφεία της ΕΣΚΑ στην Αθήνα ό­
λων των επαρχιακών συλλόγων 
της Ελλάδας και των σωματείων 
Αθηνών και Θεσσαλονίκης, που 
καλλιεργούν τα γυναικεία Μπά­
σκετ. Σκοπός της συγκέντρωσης 
αυτής είναι η υποβολή ολοκλη­
ρωμένου σχεδίου στην ΕΟΚ για 
τη δημιουργία της Β' Εθνικής κα­
τηγορίας Γυναικών απο την πε-

ρίοδο 1989/90. Συγκεκριμένο 
σχέδιο και οικονομική μελέτη 
που έχει ετοιμάσει η ΓΕΗ, ήδη έ­
χει γίνει αποδεκτό απο την 
πλειονότητα των επαρχιακών 
συλλόγων

ΑΝΕΓΝΓ1ΡΙ ΕΜΕΝΕΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΕΡΟΖΚΑΦΩΝ

ΜΕΧΡΙ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14, ΧΑΝΙΑ 

ΤΗΛ.: 29.300. 20.269 από 5-9μ.μ.

ΣΧΟΠΕΣ

ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ 
ΑΝΑΒΟΛΗ ΧΤΡΑΤΕΥΖΗΧ 

ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΙΤΗΗ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Εναρξη Καλοκαιρινής περιόδου 17 Ιουνίου
ΓΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

Τηλ. 231.994 - 231.920 - 231.990

ΤΑ ΤΙΝΑΖΟΥΜΕ ΟΑΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!!

ekyaSa «Μπότης»
γυναικεία ττα-ΐδικά. όσο


